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U BERLINU SPORTAŠI IZ URIHO – a MEĐU 
NAJBOLJIMA 

Od 10. do 12. rujna 2010. godine sportaši URIHO - a i Centra za 
rehabilitaciju Zagreb (Orlovac) nastupili su na 30. 
Međunarodnim sportskim igrama u Berlinu. Natjecanje je 
održano u organizaciji sportskog kluba Lebenshilfe iz Berlina, a 
bilo je namijenjeno osobama s intelektualnim teškoćama.  

Glavni cilj organizatora ovih igara bio je osvješćivanje važnosti 
sudjelovanja osoba s invaliditetom u sportskim aktivnostima  te 
stvaranje duha zajedništva, a ne nužno pobjeđivanja. 

 
  

URIHO su predstavljali: Pavle Dvornik, Branko Mikulić, Nada Montag, 
Goran Pastuović, Danijel Šetrajčić i Zlatan Osmanović pod vodstvom 
trenerice Ivane Knežević Šambić, dok su Centar za rehabilitaciju Zagreb 
predstavljali Patricia Makar i Vlatka Sinovčić pod vodstvom trenera Lasla 
Bruckera. 
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Za ovo natjecanje sportaši su se marljivo pripremali šest mjeseci. 
Natjecali su se u sljedećim sportskim disciplinama: bacanje lopte u koš, 
bacanje lopte u dalj, bacanje kugle, pucanje lopte u gol, utrka na 50 
metara te utrka na 400 metara. Iako su svi sportaši dali svoj maksimum 
i „ostavili srce na terenu“, najbolje rezultate postigao je Branko Mikulić. 
Kako je već samo sudjelovanje na sportskim igrama predstavljalo 
svojevrsnu pobjedu, svi igrači osvojili su medalje i uvjerenja o 
sudjelovanju na natjecanju. Naš domaćin, gospodin Stefan Schenck 
izrazio je veliko zadovoljstvo sudjelovanjem hrvatskih predstavnika na 
ovim sportskim igrama, te je najavio poziv za sudjelovanje i iduće 
godine. 
Pored hrvatskih sportaša, na natjecanju su sudjelovali i timovi iz Rusije, 
Poljske, Slovačke, Italije te domaćina, Njemačke. 
U službenom dijelu programa zamjenica veleposlanika gospođa Sandra 
Blagec pozdravila je nazočne u ime hrvatskog veleposlanika gospodina 
dr. Mire Kovača, naglasivši kako joj je posebno drago da je na ovim 
međunarodnim sportskim igrama nazočan velik broj hrvatskih 
predstavnika. Sportaše je pozdravio i berlinski senator za unutrašnje 
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poslove dr. Hrhart Körting. Veliko iznenađenje našim sportašima priredio 
je i Denis Špoljarić, igrač hrvatske rukometne reprezentacije, koji zbog 
obaveza nije pratio samo natjecanje, ali im se pridružio na zajedničkoj 
večeri.  
Kroz natjecanje su sportaše bodrili ravnatelj URIHO - a gospodin Josip 
Držaić, socijalna radnica Ivana Bašić, predsjednica Sportskog društva 
URIHO - a Jadranka Blagus te Tihomir Subošić. 
Ovim putem posebno želimo zahvaliti Hrvatskoj turističkoj zajednici koja 
nam je donirala krasne poklone s hrvatskim motivima koje smo uručili 
domaćinima sportskih igara. 

 

 

 

Združena vježba evakuacije i spašavanje "URIHO 
2010." 

Temeljem Plana zaštite i spašavanja Ustanove URIHO i 
sukladno Zakonu o zaštiti na radu (NN 59/96, 94/96 i 114/03, 
86/08 i 75/09) i Zakonu o zaštiti od požara (NN 92/2010) 
ravnatelj Ustanove, profesor Josip Držaić na prijedlog Odbora 
Zaštite na radu donio je odluku o održavanju vježbe evakuacije 
i spašavanja dana 28. listopada 2010. u 14 sati na lokaciji 
Avenija Dubrovnik 5, pod nazivom "Združena vježba evakuacije 
i spašavanje URIHO 2010." 

Vježba je održana s ciljem uvježbavanja i provjere osposobljenosti 
odgovornih osoba u provedbi evakuacije i spašavanja, provjera 
osposobljenosti radnika za gašenje i rukovanje vatrogasnim aparatima 
za početno gašenje požara, provjera osposobljenosti radnika za pružanje 
prve pomoći ozlijeđenima u skladu s Planom evakuacije i spašavanja 
URIHO-a i uvježbavanje operativnih snaga i provjera učinkovitosti JVP 
Grada Zagreba u provedbi zaštite i spašavanja. 
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Sudionici vježbe bili su zaposlenici Ustanove URIHO, doktor medicine 
rada Tomislav Škunca iJavna vatrogasna postrojba Grada Zagreba - VP 
Novi Zagreb na čelu sa zapovjednikom Tomislavom Rukavecom. 

Vježbi su također prisustvovali mr.sc. Ante Vučić, ravnatelj Fonda za 
profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom, 
gospodin Ljiljanko Čota iz Ureda za upravljanje u 
hitnimsituacijama,  gospođa Marinka Bakula Anđelić pomoćnica 
pročelnice Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom 
Grada Zagreba i drugi gosti. 

Pokazna vježba izvodi se uz pretpostavku izbijanja požara u proizvodnoj 
jedinici "Obuća" koji za posljedicu ima manji broj ozlijeđenih osoba i 
materijalnu štetu na objektu u kojem se nalazi radionica za izradu obuće 
uz mogućnost proširenja na ostale radionice i uredski prostor, te na 
spremnik s ukapljenim naftnim plinom koji se nalazi u vanjskom prostoru 
neposredno uz objekt. 

Do požara dolazi nakon kratkog spoja na stroju za izrezivanje kože. Sa 
stroja se vatra širi u okolni prostor, na police sa đonovima namazanim 
ljepilom Neostik NH i Lubanol. Zbog izgaranja kože i ljepila stvara se 
visoka koncentracija štetnih plinova. Dojavu o požaru zaprima Operativni 
vatrogasni centar 93 od strane dežurnog portira. Po primitku dojave 
dežurni operativni dispečer uzbunjuje vatrogasnu postaju Novi Zagreb. U 
vremenu potrebnom za izlazak na intervenciju na mjesto događaja stižu 
interventna vatrogasna ekipa s navalnim vozilom i autocisternom. 

Istovremeno s nastankom požara za to određeni i osposobljeni 
zaposlenici URIHO-a započinju s evakuacijom zaposlenika iz radionica i 
uredskih prostora. Pri tome se vodi posebna briga o evakuaciji osoba s 
invaliditetom i osoba s teškoćama u kretanju, koje imaju poseban 
prioritet u evakuaciji i evakuiraju se na izlaze prilagođene za nesmetan 
prolaz osoba s takvim poteškoćama. 

Obzirom da je prilikom nastanka požara jedna osoba teže ozlijeđena 
dolaskom na mjesto intervencije navalna grupa s navalnog vozila 
pristupa akciji spašavanja i pomaže prilikom evakuacije iz objekta ako za 
to postoji potreba, dok vodna grupa s navalnog vozila postavlja cijevnu 
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prugu s dva mlaza do mjesta požara i započinje unutarnju navalu 
gašenjem požara u radionici mlazom raspršene vode. Navalna grupa s 
autocisterne postavlja cijevnu prugu pomoću vitla za brzu navalu i 
započinje istovremeno s gašenjem objekta izvana i hlađenjem vanjskog 
nadzemnog spremnika s ukapljenim naftnim plinom. Po završetku 
spašavanja i evakuacije navalna grupa s navalnog vozila se priključuje 
akciji gašenja. 

Liječnik i osposobljeni zaposlenici prihvaćaju ozlijeđene osobe i započinju 
s pružanjem prve pomoći, obavještavaju o broju ozlijeđenih i traže 
dodatnu pomoć ako je to potrebno. Pružanje prve pomoći ozlijeđenima u 
požaru vrši se po stupnju prioriteta. 

Nakon završetka aktivnosti na spašavanju, gašenju i pružanju prve 
pomoći vrši se teoretska prezentacija i praktična primjena rada s 
aparatima za početno gašenje požara (prahom i CO2). 

 

Uloge i zadaće sudionika vježbe 

Odjel za zaštitu na radu URIHO-a (Krešo Sirovec i Ivan Oreč) nositelj je 
ukupne koordinacije svih sudionika tijekom provođenja aktivnosti na 
spašavanju unesrećenih osoba prilikom požara, organizacije i evakuacije 
osoba iz cjelokupnog prostora i samog gašenja. Vježba je po prvi put 
izvedena po novom i dopunjenom Planu evakuacije i spašavanja za 
Ustanovu URIHO. Plan je potpuno usklađen sa zakonskom regulativom 
vezanom za zaštitu na radu i protupožarnu zaštitu i izrađen s posebnim 
osvrtom na evakuaciju osoba s invaliditetom i osoba s teškoćama u 
kretanju. 

Dr. medicine rada Tomislav Škunca 

Po primitku obavijesti o nastanku nesreće obavlja nadzor i koordinira 
pružanja prve pomoći osoba osposobljenih za pružanje prve pomoći. 

Javna vatrogasna postrojba Grada Zagreba - VP Novi Zagreb 
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Dolaskom na mjesto intervencije zapovjednik vatrogasne 
jedinice Tomislav Rukavec preuzima koordinaciju na spašavanju 
unesrećenih osoba te vrši slijedeće zadaće: 

spašavanje unesrećenih iz radionice za izradu obuće i transport na 
mjesto predviđeno za pružanje prve medicinske pomoći, 

pomoć pri postupcima evakuacije, 

gašenje požara u radionici s dva mlaza raspršene vode, 

preventivno hlađenje spremnjaka s ukapljenim naftnim plinom mlazom 
raspršene vode, 

teoretska prezentacija i praktična primjena rada s aparatima za početno 
gašenje požara (prahom i CO2). 

Zaključna ocjena 

Provedba zakonske obveze o izvedbi vježbe evakuacije i spašavanja za 
slučaj izvanrednog događaja veoma je bitna jer s dobro uvježbanim i 
opremljenim osobljem poslodavac može ublažiti posljedice takvog 
nenadanog događaja. Vježba je od svih uključenih sudionika i gostiju 
ocjenjena kao kvalitetno izvedena. Nakon vježbe saniran je radni okoliš 
koji je zagađen tijekom vježbe. 
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Predstavljen novi katalog opreme za vrtiće 

 

Po  “modnoj 
pisti“  šetale  vrtićke  tete, 
medicinske  sestre, 
njegovateljice. 

Medicinske sestre, doktorice, tete iz 
vrtića, kuharice, servirke i 
njegovateljice još jedanput su 
prošetale po improviziranoj modnoj 
pisti u prostorijama restorana Stare 

zagrebačke škole. Posebno oduševljenje prisutnih izazvala su djeca 
vrtićkog uzrasta, male reduše koje su  za ovu prigodu odjenule  modele 
namijenjene upravo najmlađima, a za potrebe boravka u vrtiću. 
Naime, ove godine treća po redu prezentacija, u sklopu koje je bila i 
modna revija održala se u četvrtak, 28. listopada 2010., a osim vrtićima 
bila je namijenjena zaposlenicima u  učeničkim domovima, strukovnim 
školama te ostalim odgojno obrazovnim institucijama s posebnim 
uvjetima obrazovanja. 
U bogatom izboru modela radno-zaštitne odjeće svatko je mogao 
pronaći ponešto za sebe tim više što su pojedini modeli nosivi i u 
svakodnevnim kombinacijama. 
Novi linija modela u proizvodnom programu odlikuje se funkcionalnošću, 
dopadljivim dizajnom, modernim krojevima te različitim aplikacijama 
slikovitih dječjih  motiva.    
Nazočnima se obratio ravnatelj ustanove URIHO, gospodin Josip Držaić 
koji je pozdravio sve prisutne te ravnateljica Ugostiteljsko-turističkog 
učilišta koja se ovom prilikom zahvalila našoj Ustanovi na dugogodišnjoj 
uspješnoj suradnji. 
Kako naša Ustanova poštuje potrebe djece i njima se prilagođava, 
ponuđenom opremom prostora potiče njihovu inicijativu, istraživanje i 
kreativnost. 
Za glazbeni dio manifestacije bili su zaduženi Pero Rogan, zaposlenik 
ustanove URIHO te Tomislav Brajša. 
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URIHOVCI pobijedili humane zvijezde 

U sklopu natjecanja ŠDOI „URIHO“ sredinom studenog je u 
športskoj dvorani „VINKO BEK“ Zagreb, Kušlanova ulica 
održano natjecanje u malom nogometu. 

 Između ostalih protiv ekipe URIHO-a zaigrale su humane zvijezde pa 
smo tako na terenu mogli vidjeti Davora Dretara, Miroslava Škoru, 
Renea Bitorajca, Darka Janeša, Mirka Fodora, Juru Popovića, Kristijana 
Rahimovskog, malonogometnu ekipu NOVE TV i mnoge druge.Naravno, 
kako je bilo i za očekivati, pobjednik ovog natjecanja bila 
je  malonogometna ekipa URIHO-a.Inače, športska natjecanja koja 
između ostalog uključuju održavanje turnira u stolnom tenisu, kuglanju, 
pikadu, šahu i atletici održavaju se i ove godine povodom dana naše 
ustanove i Međunarodnog dana invalida, a sve u cilju promocije športa 
osoba s invaliditetom. 

  

 

USTANOVA URIHO OBILJEŽILA SVOJ DAN 

Već tradicionalno, 2. prosinca, u KD Vatroslava Lisinskog 
obilježen je Dan ustanove URIHO te Međunarodni dan osoba s 
invaliditetom.Cjelodnevno događanje započeto je promocijom knjige 
autora Stjepana Čehulića pod naslovom „Moj put u nepoznato - 
Parapsihološka događanja“.  
Posebno zanimljiva bila je izložba radova ustanova, udruga, obrazovnih 
centara i kreativnih radionica osoba s invaliditetom koje djeluju u 
Zagrebu i njegovoj okolici. Ustanova URIHO se predstavila novom 
kolekcijom ženskih odjevnih predmeta te izložbom radova kreativnih 
radionica. Na štandovima udruga mogli su se kupiti prigodni blagdanski 
aranžmani čestitke, oslikane svilene marame i drugi predmeti nastali u 
njihovim radionicama . Program je nastavljen okruglim stolom s temom 
„Perspektive za osobe s invaliditetom u EU“. 
Uvodničari su bili; dr. Zorislav Bobuš, Nensi Radulović, Vesna Matijašević 
i Damira Benc uz voditeljicu  Anu Tomašković.  
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Humanitarni koncert započeo je nastupom Tomislava Brajše uz koji su 
prikazane kreacije modnih dizajnerica Nikoline Novoselec i Lane 
Skeledžije, članica Kluba mladih - Hrvatske verbotonalne udruge. Uz 
izvođače iz suradnih institucija (polikliniku SUVAG- predškolski odgoj, 
COO Slava Raškaj te dječjih vrtića iz Josipdola, Sesveta i Krapinskih 
Toplica) na koncertu su nastupili Zdravko Škender, Pero Rogan, 
tamburaški sastav Sitni sati, Ivan Zak, Slavaonske Lole i Tamburaši za 
dušu.  
U pauzi koncerta dodijeljene su  povelje i priznanja zaslužnim 
pojedincima i institucijama  koji na različite načine doprinose u 
aktivnostima na promicanju profesionalne rehabilitacije zapošljavanja 
osoba s invaliditetom.  
Ovogodišnji laureat povelje Ivačica s nagradom (proizvod URIHO-a) je 
dr. Zorislav Bobuš. Povelju Ivančica dobili su:  Jelena Pavičić Vukičević, 
Gero Stuller,  Zračna luka Zagrebd.o.o. i Hrvatske šume d.o.o. 
Cjelovit popis ovogodišnjih laureata povelja i priznanja možete pogledati 
na našoj Naslovnici pod Razno POVELJA IVANČICA. 

 

URIHO-u posebna nagrada za poslodavca godine za 
osobe s invaliditetom 

U suradnji Fonda za zapošljavanje i 
profesionalnu rehabilitaciju osoba s 
invaliditetom, portala MojPosao, 
Programa ujedinjenih naroda za 
razvoj - Hrvatska (UNDP), Hrvatskog 
zavoda za zapošljavanje, Hrvatske 
udruge poslodavaca, Hrvatske 

obrtničke komore i predstavnika civilnog društva, četvrtu 
godinu za redom dodijeljena je nagrada "Poslodavac godine za 
osobe s invaliditetom". 
Ove godine dodijeljena je i posebna nagrada Ustanovi URIHO za izniman 
doprinos  za 2010. godinu. Spomenutu nagradu ravnatelju Ustanove 
URIHO Josipu Držaiću, uručila je saborska zastupnica Ljubica Lukačić. 
Nagradom se želi skrenuti pozornost hrvatske javnosti na problematiku 
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zapošljavanja osoba s invaliditetom ukazujući na pozitivne primjere iz 
hrvatske prakse, s krajnjim ciljem senzibiliziranja poslodavaca na brojnije 
zapošljavanje osoba s invaliditetom. Učinak koji se želi postići nagradom 
je da se zapošljavanje osoba s invaliditetom stavi u pozitivan kontekst 
ravnopravnog sudjelovanja na tržištu rada na osnovi specifičnih 
kompetencija i vještina. 
Ministar Tomislav Ivić pozdravio je okupljene u ime predsjednice Vlade 
Jadranke Kosor, podsjetivši pritom na njezine goleme zasluge u 
senzibiliziranju javnosti za probleme osoba s invaliditetom. U tom 
kontekstu istaknuo je i značajne projekte i programe koje provodi 
Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti sa svrhom 
pomoći i olakšavanja života i rada osoba s invaliditetom. "Osiguravanjem 
usluge osobnog asistenta koju u ovom trenutku koristi 554 osobe s 
najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta omogućen je povratak na radna 
mjesta ili zapošljavanje za njih 26, osmero ih je zaposleno nakon 
osiguravanja usluge osobnog asistenta, 29 korisnika su studenti, 18 
korisnika usluge je upisalo studij nakon osiguravanja usluge osobnog 
asistenta, a ukupno 229 korisnika je aktivno u radu udruge. U razdoblju 
od 2006. do 2010. godine za provedbu ovog programa utrošeno je 
ukupno 65.166.505,36 kuna, a osigurana su i sredstva za 2011. 
godinu  te će se program nastaviti i tijekom ove godine", rekao je 
ministar Ivić, spomenuvši i Projekte pristupačnosti kojima se osobama s 
invaliditetom osigurava lakši pristup određenim objektima, napomenuvši 
da je od 2004. godine do danas osigurana pristupačnost u 82 objekta 
javne namjene osam u županijama te 37 gradova i osam općina, za što 
je ukupno utrošeno 9.657.207,46 kuna.  
"Poslodavac prvenstveno traži kompetencije u obavljanju posla, te 
upravo projekti kao što je nagrada Poslodavac godine za osobe s 
invaliditetom, pomažu poslodavcima koji se još nisu odlučili na 
zapošljavanje osoba s invaliditetom, da na konkretnom primjeru vide da 
je takvo zapošljavanje moguće, ekonomski i društveno opravdano. Na 
taj način mijenja se i percepcija javnosti o potrebi i koristi zapošljavanja 
osoba s invaliditetom. Ka tome usmjerene su i aktivnosti Vlade Republike 
Hrvatske, koje se provode u cilju izjednačavanja mogućnosti za osobe s 
invaliditetom, i koje omogućavaju osobama s invaliditetom svakog dana 
sve kvalitetnije i ravnopravnije uključivanje, na tržište rada, ali i bolju 
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socijalnu uključenost", smatra mr.sc. Ante Vučić, ravnatelj Fonda za 
profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom. 
U sklopu dodjele nagrade promoviran je web portal koji je namijenjen 
osobama s invaliditetom, poslodavcima i široj javnosti, te Priručnik za 
nezaposlene osobe s invaliditetom i Vodič namijenjen poslodavcima za 
selekciju, zapošljavanje, prilagodbu radnog mjesta i adekvatni nadzor 
osoba s invaliditetom, koji su izrađeni i financirani u sklopu projekta IPA 
2007 - 2009 "Poticanje intenzivnijeg uključivanja osoba s invaliditetom 
na tržište rada". 

 

Kreativna rješenja za URIHO 

  

Krajem ožujka u URIHO-u održana prva radionica inkluzivnog 
dizajna 

U petak, 1. travnja u 
prostorijama Hrvatskog 
dizajnerskog društva otvorena je 
izložba prototipova nastalih na 
prvoj međunarodnoj radionici 
inkluzivnog dizajna koja se je od 
28. ožujka do 1. travnja 
održavala u prostorijama URIHO-

a i Udruge za promicanje inkluzije u Zagrebu.  
Osnovni cilj radionice bio je osnažiti tržišnu konkurentnost partnerskih 
organizacija te poboljšati komunikaciju i potaknuti značajnije 
sudjelovanje zaposlenika s psiho-fizičkim teškoćama u procesu razvoja 
novih proizvoda.  

Osim zaposlenika 
URIHO-a, na radionici su 
sudjelovali profesionalni 
dizajneri i studenti iz 
područja industrijskog 
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dizajna, dizajna vizualnih komunikacija, tekstilnog i  modnog dizajna i 
studenti marketinga. 

Kroz kreativnu suradnju osmišljeni su novi proizvodi, načini prezentacije i 
distribucije proizvoda te vizualni identitet. Dizajneri su stekli nova 
znanja, iskustvo i spoznaje o inkluzivnom dizajnu i socijalnoj inkluziji, te 
prednosti u načinima sudjelovanja stvarnih korisnika u projektima 
dizajna, osobito onih s poteškoćama u interakciji sa svakodnevnom 
okolinom.Primjer modela na kojem se temelji  ova radionica je projekt 
All Inclusive Sarajevo, realiziran 2009. godine u Sarajevu pod vodstvom 
Julie Cassim i Nataše Perković. 

Ovom izložbom prototipova završava prva faza radionice, dok će javnosti 
izabrani proizvodi biti predstavljeni naknadnom izložbom u listopadu.  

  

 

 

SUSRET VESELJA, ZNANJA I UMIJEĆA IGRE MUDRIH 
GODINA 

 URIHO suorganizator manifestacije Doma za starije i nemoćne 
Peščenica 

Dom za starije i nemoćne osobe 
Peščenica svake godine organizira vrlo 
zapažene i posjećene turnire u belotu 
na kojima ugošćuje  domove 
umirovljenika iz cijele Hrvatske. 
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Tradicionalni „Susret veselja, znanja  i umijeća igre mudrih godina“ koji 
se ove godine održao sredinom svibnja objedinio je sudionike turnira u 
belotu, štićenike domova  diljem Zagreba i Hrvatske, ali i ugledne goste, 
predstavnike grada Zagreba te ravnatelje ustanova .  

U opuštenoj atmosferi atrija doma Peščenica i ugodne zvukove 
eminentnih glazbenika, Pere Rogana i Tomislava Brajše, uvodnu riječ 
dobrodošlice nazočnima je uputila ravnateljica doma, gospođa Marija 
Orlić. 
Predstavnica gradskog ureda za socijalnu skrb i osobe s invaliditetom, 
gospođa Marinka Bakula Anđelić u svom obraćanju naglasila je kako je 
važno da se čim više organiziraju  manifestacije ovakvog tipa kako bi se 
podigla kvaliteta života pripadnika najstarije životne dobi. 

Ustanova URIHO, osim izložbeno-
prodajnog dijela, predstavila se 
i  zapaženom modnom revijom koju su 
nosile naše djelatnice. Sudionici 
događanja ovom prigodom mogli su 
pogledati novu proljetnu traper kolekciju 
upotpunjena unikatnim pamučnim 
kombinezonima i majicama.   

Korisnici domova umirovljenika i ugledni gosti također su  imali priliku 
biti dio radionice s temom „Kako se nositi s profesionalnim stresom“ pod 
stručnim vodstvom prof. Nataše Jokić-Begić. 
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URIHO na 7. međunarodnom stručnom skupu 

  

Danas, nakon sedam godina imamo zakonodavstvo, usklađenih 
stotinjak zakona, sve više se 
ostale županije i gradovi 
uključuju u rješavanje 
problema zapošljavanja osoba s 
invaliditetom, a što je 
najvažnije, u ovim kriznim 
vremenima zapošljavanje osoba 
s invaliditetom je u povećanju, 
kazao je Josip Držaić. 
Na skupu se mogla čuti i želja da se 
u Zadru osnuje Akademija za 
profesionalnu rehabilitaciju i 
zapošljavanje osoba s invaliditetom 
Dvodnevni 7. međunarodni stručni 
skup pod nazivom "Na posao! Uloga 
pružatelja usluga u profesionalnoj 
rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s 

invaliditetom-europska i hrvatska iskustva" otvoren je krajem svibnja u 
Zadru. Organizatori ovog skupa su Udruga OSVIT, udruga ustanova, 
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drugih pravnih osoba i građana koji provode profesionalnu rehabilitaciju 
i zapošljavanje osoba s invaliditetom i Fond za profesionalnu 
rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom Hrvatske, a uz 
financijsku potporu Ministarstva za rad, socijalnu skrb i zaštitu potrošača 
Republike Austrije. 

FOND I OSVIT 
 
Na skupu su sudjelovali predavači iz četiri zemlje EU-a, odnosno Belgije, 
Austrije, Njemačke i Nizozemske, kao i predavači iz Hrvatske, dok je 
Bruno Zinkanell, predstavnik Saveznog ureda za socijalnu skrb Republike 
Austrije, na samom otvorenju predstavljen kao posebni gost predavač. 
Pozdravne riječi dobrodošlice uputili su i predstavnici organizatora, 
pokrovitelja i lokalne vlasti. 

- Veliko mi je zadovoljstvo da vas mogu i ovaj put, sedmu godinu 
zaredom pozdraviti u jednakom broju. Želim da i ovaj skup prođe u 
okviru jedne ležerne atmosfere i da nakon ovog skupa imamo što 
primijeniti u praksi. Moram naglasiti da danas, nakon sedam godina 
imamo zakonodavstvo, usklađenih stotinjak zakona, sve više se ostale 
županije i gradovi uključuju u rješavanje problema zapošljavanja osoba s 
invaliditetom, a što je najvažnije, u ovim kriznim vremenima 
zapošljavanje osoba s invaliditetom je u povećanju, kazao je Josip 
Držaić, predsjednik Udruge OSVIT, istaknuvši da je njihov cilj otvaranje 
sve više zaštitnih radionica za osobe s invaliditetom, a želja im je u 
Zadru osnovati Akademiju za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje 
osoba s invaliditetom. 

U ime Zadarske županije nazočnima se obratila i  Marina Dujmović-
Vuković, pročelnica Ureda župana, podsjetivši da je posljednjih godina u 
RH učinjeno puno u smjeru zapošljavanja i rehabilitacije osoba s 
invaliditetom. 

- S obzirom na to da je riječ o socijalno osjetljivu problemu, brojna 
nastojanja Udruge OSVIT i Fonda su uistinu dragocjena. Želim vam da 
na ovom skupu ostvarite vrijedne rezultate i razmijenite iskustva koja će 
doprinijeti uključivanju osoba s invaliditetom u tržište rada, kazala je 



16 
 

Dujmović-Vuković, nakon koje se obratio i Bernard Jakelić, zamjenik 
direktora Hrvatske udruge poslodavaca, istaknuvši da oni unatoč kriznim 
vremenima pokušavaju senzibilizirati poslodavce da daju prostora onima 
koji se na tržištu rada ne snalaze. 

ZAŠTITNE RADIONICE 
 
- Sadašnji omjer aktivnog i pasivnog rada kod nas je jedan prema jedan, 
što znači da smo dosegli zabrinjavajuće brojke. Upravo ovakvi skupovi 
mogu to popraviti, mogu usmjeriti naša sredstva na one kojima je naša 
pomoć potrebna. Zato pozivam sve sudionike društva da o tome 
razmisle, kazao je Jakelić. 

Stvarna iskustva u zapošljavanju osoba s invaliditetom u svom je 
obraćanju iznijela Anka Slonjšak, pravobraniteljica za osobe s 
invaliditetom, zahvalivši Republici Austriji s kojom već duže vrijeme 
ostvaruju dobru suradnju. 

- Unatoč brojnim dokumentima i konvencijama o profesionalnoj 
rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, kao i nizu aktivnosti i 
mjera koje je RH poduzela za uključivanje osoba s invaliditetom u tržište 
rada, mi se i dalje suočavamo s nizom problema na području 
obrazovanja, zapošljavanja i organiziranju zaštitnih radionica. Moramo 
poraditi na tome da i lokalne i ruralne sredine prepoznaju važnost ovog 
problema, kazala je Slonjšak, naglasivši da se svojevrstan problem javlja 
i kod samih osoba s invaliditetom koje se više zalažu za ostvarenje 
invalidskih mirovina i socijalnih naknada nego za zapošljavanje. 

O pravima i zaštiti prava osoba s invaliditetom govorila je saborska 
zastupnica Ljubica Lukačić, napomenuvši da upravo ona može svjedočiti 
o tome što za osobu s invaliditetom znači raditi, kao i što znači ne raditi i 
pokušavati se zaposliti. 

- Najvažnije je da osobe s invaliditetom same sebe pokrenu, da odluče 
živjeti od vlastitog rada, ali, nažalost, potrebno je još neko vrijeme da 
one shvate da je upravo to jedini i pravi put. Vjerujem da će iz ovog 
skupa proizaći vrijedni zaključci koji će upravo tome doprinijeti, istaknula 
je Lukačić. 
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URIHO predstavio svoje proizvode na INTERGRAFICI i 
MODERNPAKU 

  

Po prvi put, ove godine URIHO, točnije 
podružnice Tisak i Kartonaža 
predstavili su svoje proizvode na 21. 
međunarodnom sajmu grafičke 
industrije  i industrije papira te 26. 
međunarodnom sajmu ambalaže i 
pakiranja koji su se ove godine 
održavali od 1. - 4. lipnja na 
Zagrebačkom velesajmu. 

Na našem štandu mogla se vidjeti stručna 
literatura i publikacije, sve vrste ambalaže 
poput ukrasnih vrećica te poslovni pokloni. 
Intergrafika i Modernpak mjesto je za 

uspješnu promociju novih proizvoda, usluga i tehnologija, ali i za 
uspostavljanje novih poslovnih kontakata. Ove godine samom otvorenju 
prisustvovao je  Nadan Vidošević, predsjednik Hrvatske gospodarske 
komore. Međunarodni sajam grafičke industrije i industrije papira 
INTERGRAFIKA regionalna je smotra suvremenih dostignuća svjetske 
tehnologije u grafičkoj industriji,te proizvodnji,doradi i preradi papira. 

Grafička industrija u Hrvatskoj donosi 8,93% brutto domaćeg proizvoda 
industrijske proizvodnje i zapošljava 6,81% od ukupno zaposlenih u 
prerađivačkoj industriji, što svjedoči o njenom značaju za gospodarstvo. 
Kao bienalna priredba INTERGRAFIKA okuplja značajnije svjetske 
proizvođače strojeva, uređaja i pribora za grafičku industriju  te 
industriju papira i kartona, kao i pomoćnih materijala i gotovih 
proizvoda. 
Tijekom godina svoga održavanja ova specijalizirana priredba dokazala 
je da ima perspektivnu za ovaj dio Europe te da potiče razvoj 
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informatičke, nakladničke i grafičke djelatnosti, industrije papira kao i 
cjelokupno poduzetništvo u ovoj gospodarskoj grani. 

 Na Floraartu predstavljeni novi proizvodi URIHO-a 

  

Vrijedne ruke naših zaposlenika izradile broševe, unikatne 
zdjele, suvenire 

Ručno oslikane, unikatne zdjele, 
suvenirski  proizvodni program, 
platnene torbice, lampe, jutene 
ukrasne vrećice, svilene marame 
samo su neki od proizvoda koji su 
se mogli pronaći na  štandu 
URIHO-a na 46. Međunarodnoj 
vrtnoj izložbi Floraart 2011.  
Na spomenutom događanju 
zabilježen je veliki odaziv 
posjetitelja, njih oko 200 tisuća pa 
je tako bilo zapaženo i zanimanje 
za unikatne proizvode koje izrađuju 
osobe s invaliditetom. 
Međunarodna vrtna izložba koja je 
ove godine trajala od 1. do 5. 
lipnja  na Bundeku  slavi dvadeset 
godina postojanja. 

Organizacija Floraarta što se kontinuirano odvija pod pokroviteljstvom 
Grada Zagreba povjerena je i ove godine Zagrebačkom Holdingu, d.o.o. 
Podružnici Zrinjevac. 
Davne 1992.g. tadašnji Sajam cvijeća seli se sa gornjeg Grada na 
prostore Boćarskog Doma Zrinjevac u Prisavlje. Organizacija izložbe 
povjerena je tadašnjem Poduzeću Zrinjevac i mijenja ime u 
međunarodna vrtna izložba. Ove godine slavi se dvadeset godina od tog 
događaja. Riječ je o najvećem hortikulturnom događaju u ovom dijelu 
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Europe, koji okuplja brojne domaće i strane izlagače, a redovno privlači 
više stotina tisuća posjetitelja.  

Duga tradicija velike vrtne izložbe posjetiteljima Zagreba otkriva i dio 
bogate cvjetne baštine grada, koja se posebno u ovo proljetno vrijeme 
osjeća na svakom koraku. Posjetitelji su tijekom pet dana trajanja 
Floraarta mogli uživati u ukrasnom bilju i rezanom cvijeću, razgledati 
opremu za uređenje vrtova i dječjih igrališta, raznih cvjećarskih pribora i 
alata, sredstava za prihranjivanje i zaštitu bilja, sjemenje, umjetno 
cvijeće, ukrasnu keramiku i niz srodnih  eksponata. 
Osim izložbenog dijela organizirano je  niz natjecanja i stručnih 
predavanja, a sve je popratio i bogat zabavni program uz sudjelovanje 
glazbenih zvijezda te izvođenje malih kazališnih priredbi. 
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Otvorena prva virtualna radionica za osobe s 
invaliditetom u RH 

  

Uriho je nositelj IPA projekta pomoću kojeg će šesnaest 
dugotrajno nezaposlenih osoba s invaliditetom usavršavati 
znanja i vještine te steći konkretno radno iskustvo kako bi se 
lakše zaposlili 

  

Devetog lipnja u prostorijama URIHO-a, Ilica 29 otvorena je prva 
virtualna radionica za osobe s invaliditetom u Republici Hrvatskoj. Osim 
zagrebačkog gradonačelnika Milana Bandića, svečanosti otvorenja 
nazočili su i visoki dužnosnici poput Stjepana Adanića, državnog tajnika 
u Ministarstvu obitelji, branitelja i međugene-racijske solidarnosti te 
Anke Slonjšak, državne pravobraniteljice za osobe s invaliditetom. Ovaj 
URIHO-v projekt partnerski su podržali Hrvatski zavod za zapošljavanje i 
Grad Zagreb te Fond za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje 
osoba s invaliditetom. Vrijednost projekta  je oko 142.000 eura, od čega 
je putem natječaja  EU predpristupnih fondova osigurano 120.000 eura, 
dok ostatak daje URIHO. 
Virtualna radionica omogućit će korisnicima usavršavanje neophodnih 
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znanja i vještina te stjecanje radnog iskustva koje je potrebno za 
efikasno uključivanje u radnu sredinu. 
Osim što se „uči kroz rad“, u virtualnoj radionici simuliraju se stvarne 
radne situacije, prodaju se i nabavljaju fiktivni proizvodi, a sve se to 
financijski i administrativno prati. 
Virtualna radionica posjeduje najsuvremeniju IT tehnologiju, informatički 
će biti povezana s ostalim virtualnim radionicama, čime će 
osposobljavanje dobiti na svrhovitosti, efikasnosti, ekonomičnosti  i 
dinamici provođenja ciljanih aktivnosti. 
Cjelokupan projekt traje 12 mjeseci, a kao jedan od ciljeva naglašava se 
i uvođenje ovakvog modela "vježbeničke tvrtke" diljem cijele Hrvatske. 

 

Održana peta po redu likovna kolonija URIHO 2011 

  

Na likovnoj koloniji sudjelovalo 60 eminentnih likovnih 
umjetnika koji su u inspirativnom ozračju Kajzerice 
stvarali  umjetnička djela 

Na petoj po redu likovnoj koloniji na 
kojoj je sudjelovao znatan broj 
eminentnih likovnih umjetnika vladalo 
je,  kao i proteklih godina inspirativno 
ozračje. 
Spomenuto događanje održano je 
krajem lipnja na lokaciji Kajzerice u 

Novom Zagrebu, Avenija Dubrovnik 5, a pokrovitelj i glavni organizator 
je bila je naša Ustanova. Suorganizator manifestacije je Akademija-Art, 
portal za umjetnost i vijesti  s  kojim naša ustanova njeguje 
dugogodišnju tradiciju. 
Dio izrađenih djela na koloniji postati će fundus galerije Sunce Zagreb, u 
kojoj je svakog mjeseca otvorenje nove likovne izložbe. Drugi dio slika 
biti će prodan na likovnoj aukciji u korist Radnog centra za osobe s 
invaliditetom, a dio će biti darovan zaslužnim pojedincima i institucijama. 
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STOLNOTENISAČICE STKI "URIHO" ZAGREB SLAVILE U 
LINZU 

Stolnoteniski klub osoba s invaliditetom „URIHO“ iz Zagreba 
gostovao je od 25. do 27. kolovoza ove godine u austrijskom 
gradu Linzu gdje su im domaćini bili športska sekcija BBRZ-a iz 
istog grada.  

BBRZ je najveća austrijska ustanova za profesionalnu rehabilitaciju 
osoba s invaliditetom u čijem se sastavu nalazi i velika zaštitna 
radionica. Partner je URIHO-a na području profesionalne rehabilitacije 
osoba s invaliditetom. Zagrebačka momčad predvođena trenericom 
Ivanom Knežević sastojala se od tri stolnotenisačice: Jadranke Blagus, 
Marije Dujmović i Danijele Čorak, dok su stolnotenisači nastupili sa četiri 
igrača: Tomislavom Blaževićem, Danijelom Šetrajčićem, Martinom 
Pendelom i Samuelom Balentom. 
Protivnik im je bila reprezentacija Austrije osoba s invaliditetom. 
Zagrepčanke su pobijedile reprezentaciju Austrije rezultatom 5:0 , dok 
su muškarci URIHO-a izgubili 7:1. 
Jedinu pobjedu muškoj ekipi donio je Danijel Šetrajčić. 
Na koncu susreta podijeljene se medalje i pehari. Trenerica zagrebačke 
momčadi Ivana Knežević dobila je posebno priznanje za uspješan rad s 
osobama s invaliditetom na području športskih djelatnosti.    
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MALONOGOMETNA LIGA PRVAKA 

  

  

REZULTATI MALONOGOMETNE LIGE PRVAKA 

  

 NATJECATELJI 
BROJ 
ODIGRANIH 
UTAKMICA  

 REZULTAT BODOVI  

 1 COO LUG - CENTAR ZA 
REHABILITACIJU ZAGREB  1 6:1   COO LUG - 3 

boda 

 2 M.K.I. URIHO - COO 
ZAGREB  1  4:7  COO ZAGREB - 3 

boda 

 3 M.K.I URIHO - COO 
PREKRIŽJE  1  3:2  M.K.I URIHO - 3 

boda 

 4 COO DUBRAVA - COO 
PREKRIŽJE  1  0:3  COO PREKRIŽJE - 

3 boda 
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Prve športske igre zaštitnih radionica Hrvatske 

 

Udruga „OSVIT“ organizirala je prve sportske susrete zaštitnih 
radionica Hrvatske, kojima je ove godine bio domaćin „URIHO“ 
Zagreb, koja ove godine obilježava 65. godina postojanja. 
Natjecanje je održano u Centru za odgoj i obrazovanje „Vinko Bek“ 
Zagreb.Na natjecanju je sudjelovalo preko 200 osoba s invaliditetom iz 
cijele Hrvatske. Sudionici su se natjecali u stolnom tenisu,malom 
nogometu,pikadu,kuglanju i kartanju (bela i briškula ). 

Prve Sportske igre zaštitnih radionica pozdravnim je govorom otvorio g. 
Josip Držaić, predsjednik udruge OSVIT i ravnatelj ustanove URIHO. 
Mežu uzvanicima su bili Ljubica Lukačić, zastupnica u hrvatskom saboru, 
Ante Vučić, ravnatelj Fonda za profesionalnu rehabilitaciju i 
zapošljavanje osoba s invaliditetom, Marinka Bakula Anđelić, zamjenica 
pročelnice Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom, 
dr. Slavko Leban,dopredsjednik udruge Osvit, Lucijan Orlić,predsjednik 
skupštine udruge Osvit, Mario Meštrović, ravnatelj ustanove za 
profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom „DES“ 
Split, Marina Župan, vd.ravnatelj zaštitne radionice za osobe s 
invaliditetom Sirač, Jadranka Blagus, predsjednica športskog društva 
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osoba s invaliditetom „URIHO“, te Ivana Knežević Šambić, Zagrebački 
športski Savez osoba s invaliditetom. 

 

Sudionici natjecanja su bili: 

1. DES , Ustanova za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s 
invaliditetom, Split. 
2. SUVENIR ARBOR VITAE , Zaštitna radionica za osobe s invaliditetom, 
Sirač. 
3. LADA d.o.o , Zagreb. 
4. CENTAR ZA REHABILITACIJU , Zagreb. 
5. URIHO , Ustanova za rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s 
invaliditetom , Zagreb. 
6. Centar za odgoj i obrazovanje „VINKO BEK“ Zagreb 
Rezultati natjecanja po disciplinama: 

STOLNI TENIS: 
Osobe s invaliditetom žene: 
1. Jadranka Blagus „ URIHO“ Zagreb 
2. Brankica Martinko „ LADA d.o.o“ Zagreb 
3. Ivana Šurla „ DES“ Split 
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Osobe s invaliditetom muški: 
1.Samuel Balent „URIHO“ Zagreb 
2.Danijel Šetrajčić „URIHO“ Zagreb 
3.Goran Pastulović „URIHO“ Zagreb 
  

Zdravi muški: 
1. Boris Pelkom „COO VINKO BEK“ Zagreb 
2. Vjekoslav Kuhtić „COO VINKO BEK“ Zagreb 
3. Mato Kovačević „COO VINKO BEK“ Zagreb 

 
   

MALI NOGOMET: 
1. „DES“ Split 
2. „URIHO“ Zagreb 
3. «CENTAR ZA REHABILITACIJU ZAGREB“ 
Najbolji strijelac: Hrvoje Osmanović „URIHO“ Zagreb. 
  

PIKADO: 
Muški:  
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1. Zoran Mihajlović „URIHO“ Zagreb 
2. Marijan Katanović „URIHO“ Zagreb 
3. Ivan Živković „URIHO“ Zagreb 
 Žene: 
1. Antonija Hudurović „URIHO“ Zagreb 2. Nada Montag „URIHO“ Zagreb 
3. Brankica Martinko „LADA d.o.o“ Zagreb 
 KUGLANJE: 

Muški: 
1. Ante Boljat „DES“ Split 
2. Damir Novoselac „DES“ Split 
3. Hasib Imširević „SIRAČ“ Daruvar 
Žene: 
1. Mateja Šipić „DES“ Split 
2. Mira Ivčević „DES“ Split 
3. Nives Vitić „DES“ Split 

 

 
  

KARTANJE: 
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Bela: 
1. Goran Pastulović-Branko Mikulić „URIHO“ Zagreb 
2. Božena Pećek-Mirjana Jurčec „URIHO“ Zagreb 
3. Smiljana Borko-Predrag Maruunić „URIHO“ Zagreb 

Briškula-trešeta: 
1. Kesić-Anđelić „DES“ Split 
2. Drmić-Mladinić „DES“ Split 
3. Sarić-Perković „DES“ Split 

Zagreb 12.11.2011. 

 

Održan "Okrugli stol" 

  

U galeriji SUNCE u URIHO-u, a u povodu 65. obljetnice najveće 
hrvatske zaštitne radionice, udruga OSVIT je organizirala 
Okrugli stol na temu Suradnja između Republike Austrije i 
Republike Hrvatske na području profesionalne rehabilitacije i 
zapošljavanja osoba s invaliditetom.  

Skup je pozdravnim govorom otvorio Josip Držaić, predsjednik udruge 
OSVIT, a u radu Okruglog stola sudjelovali su iz Austrije g. Gero Stuller, 
ataše za rad, socijalnu skrb i zaštitu potrošača u Veleposlanstvu 
Republike Austrije u Zagrebu, g. Bruno Zinkarell, voditelj ureda za 
pitanja osoba s invaliditetom u Zavodu za socijalnu skrb austrijske 
pokrajine Štajerske, te g. Anton Sabo iz Ureda za međunarodne veze 
BBRZ-a iz Linza. S hrvatske strane u radu Okruglog stola sudjelovali su 
g. Ante Vučić, ravnatelj Fonda za profesionalnu rehabilitaciju i 
zapošljavanje osoba s invaliditetom, g-đa Marijana Senjak iz Hrvatskog 
zavoda za zapošljavanje, g-đa dr. Đurđa Živković iz Hrvatskog 
mirovinskog osiguranja i g-đa Višnja Majsec Sobota, ravnateljica službe 
profesionalne rehabilitacije u ustanovi URIHO.  
Opširnije... 
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http://www.osvit.hr/index.php?option=com_content&view=article&id=9
9:odran-okrugli-stol&catid=34:aktivnosti&Itemid=55 

Dodjela nagrada pobjednicima športskih susreta URIHO 2011. 

STOLNI TENIS 
Juniori pojedinačno: 
1.Toni Somer 
2.Tin Šoljarić 
3.Sven Špoljarić 

Mlađi seniori pojedinačno: 
1. Nikola Horvan 
2. Marko Vračan 
3. Samuel Balent 

Stariji seniori pojedinačno: 
1. Martin Pendel 
2. Tomislav Blažević 
3. Goran Veljković 

Žene pojedinačno: 
1. Marija Dujmović 
2. Gordana Tadić 
3. Vukosava Jurčić 

KUGLANJE  
Mlađi kadeti pojedinačno: 
1. Mihael Drežnjak 
2. Ilija Nikolić 
3. Saša Obradović 

Juniori pojedinačno: 
1. Grgo Bogdanović 
2. Ivan Mušlek 
3. Kristijan Stapić 

Juniorke pojedinačno kategorija B1: 
1. Valentina Marciuš 
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2. Melisa Končar 
3. Petra Škrlec 

Juniorke pojedinačno kategorija B2: 
1. Josipa Jajić 
2. Valentina Klarić 
3. Valentina Stručić 

Seniori pojedinačno osobe s invaliditetom: 
1. Vladimir Bjelić 
2. Nikola Vidaković 
3. Joso Žgela 

Seniorke pojedinačno zdravi: 
1. Slavica Roso 
2. Ružica Hagljan 
3. Dubravka Petrović 

Seniori pojedinačno zdravi: 
1. Branko Rečić 
2. Šime Mamić 
3. Dejan Biševac 

Ekipno: 
1. SIDRA-žene 
2. SIDRA-muški 
3. SILENT 

BOČANJE CP 

Juniori kategorija BC-3: 
1.Ana Marija Miškulin  
2.Goran Sunek 
3. Marko Zelić 

Juniori kategorija BC-4: 
1. Jelena Perković 
2. Tomislav Konečni 
3. Kristijan Smokrović 



31 
 

Seniori kategorija BC-5: 
1. Nerea Lasić 
2. Želimir Lah 
3. Jasenka Jurinec 

ATLETIKA 

1. Branko Mikulić 
2. Goran Pastuović 
3. Danijel Šetrajčić 

MALI NOGOMET 

1. SILENT ZAGREB 
2. URIHO ZAGREB 
3. PREKRIŽJE ZAGREB 

Najbolji golman: Dražen Šarić (Centar Orlovac Zagreb) 
Najbolji igrač: Mirko Vukić (Silent Zagreb) 

PIKADO 

Pojedinačno muški: 

1. Mladen Katavić 
2. Danijel Šetrajčić 
3. Vlado Matijević 

Pojedinačno žene: 
1. Gordana Semper 
2. Branka Trzun-Makek 
3.  
4. Antonija Hudurović 

Ekipo: 
 1.Trnje 
 2.Hvidra Susedgrad 
 3.Uriho 1 

Posebno priznanje LUCIJANU ORLIĆU za osobit doprinos u razvoju 
športa osoba s invaliditetom. 
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Završna svečanost i okončanje dva EU projekta 

 

Prvog prosinca, dva dana prije službenog završetka projekata, u 
dvorani Transadrije u Rijeci održana je završna svečanost 
povodom zatvaranja projekata sufinanciranih sredstvima 
Europske unije.  

Partneri, korisnici, te mnogobrojni gosti s pažnjom su pratili dvosatni 
program, u sklopu kojega su predstavljeni rezultati jednogodišnjeg rada 
na projektima, Centaropreme RE&ZIN-a i partnera. Skupu su se obratili 
viša savjetnica u upravnom odijelu za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb 
Primorsko-goranske županije, gđa. Iva Josipović, pročelnica odjela 
gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb Grada Rijeke, gđa. Ankica 
Perhat, direktorica razvojne agencije Porin, gđa. Doris Sošić, predstavnik 
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje - Područne službe Rijeka g. Željko 
Marković, te predstavnik Društva tjelesnih invalida grada Rijeke g. Boris 
Pilepić. Pravi slavljenici bili su korisnici projekta koji su završili programe 
profesionalne rehabilitacije, a ovom im je prigodom podijeljeno ukupno 
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dvadeset i devet priznanja.  
Korisnicima projekta "Osobe s invaliditetom i model sustava podrške za 
poboljšanje njihovog pristupa tržištu rada", uručena uvjerenja o 
osposobljenosti, koja se upisuju u radnu knjižicu, i to Branimir Nardi, za 
web dizajnera, Aljoša Liebl i Damir Pasariček, za soboslikara- ličioca 
Jasmina Benčić, Vanja Gudac, Zlatan Karlo Čepić, Dražen Mileusnić, 
Marina Tomeček, za specijalista uredske primjene osobnog računala. U 
projektu „ Model funkcioniranja regionalnog centra za rehabilitaciju“ , 
potvrda o završenom programu obrazovanja uručena je 18-orici 
korisnika. Program obrazovanja za administrativno zanimanje, uspješno 
su završili Ljiljana Buha, Mirjana Delost, Mandica Lulić, Adriana Pezelj, 
Mirela Puž, Ingrid Radetić, Jasminka Šimac i Adriano Trifunović. 
 
Program obrazovanja za informatičko zanimanje uspješno su završili 
Ivica Babić, Milan Drača, Toni Kostelac, Željko Lozanovski, Mauro 
Njegovan, Martina Peranović, Dragoslav Puvača, Dalibor Štimac, Goran 
Vignjević i Eva Zubčić. Troje korisnika praktičnim je putem osposobljeno 
za zanimanje pomoćnog gravera (Nada Miočić), za pomoćnog bravara 
zavarivača (Dejan Marić), te pomoćnog radnika na izradi obujmica (Loris 
Perkić). Uvjerenja i potvrde uručili su im profesorica Dijana Fattorini te 
profesor Dario Grbić, uz želje cijelog tima da naučeno što prije iskoriste 
u praksi. 

 

Ustanova URIHO obilježila 65 godina postojanja 

  

Povodom Međunarodnog dana osoba s invaliditetom, krajem 
studenog 2011. u Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog 
obilježeno je 65 godina djelovanja i rada ustanove URIHO. 

U predvorju dvorane, kao i svake godine, upriličena je izložba radova 
udruga, ustanova, COO i kreativnih radionica osoba s invaliditetom, a 
Odjel za dizajn i razvoj proizvoda pod vodstvom Irene Škreblin posebno 
se istaknuo izložbom dizajnerskih uradaka nastalim na radionicama 
inkluzivnog dizajna. 
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Okrugli stol održan je na temu Virtualne radionice kao rehabilitacijske i 
poduzetničke aktivnosti na putu osoba s invaliditetom ka tržištu rada. 

Naši dragi gosti, sudionici humanitarnog  koncerta bili su: tamburaški 
orkestar HRT-a pod ravnanjem Siniše Leopolda, Mira Vlahović, 
Djevojački pjevački zbor Zvjezdice pod ravnanjem Zdravka Šljivca, Pero 
Rogan, Ivan Zak, Dječji vrtić poliklinike Suvag, Tomislav Brajša, Klapa 
Kampanel i Ricardo Louqe. Koncert je završen spektakularnim nastupom 
Marka Perkovića. 

U sklopu programa dodijeljena je povelja Ivančica s nagradom Marici 
Mirić, predsjednici Društva distrofičara te povelje Ivančica. 

 LAUREATI 2011. 

 
POVELJA IVANČICA S NAGRADOM 

1. Marica Mirić, predsjednica Društva distrofičara 

 POVELJA IVANČICA 

2. Vesna Škulić, zastupnica u Hrvatskom saboru 

3. Boris Šprem, predsjednik Gradske skupštine grada Zagreba 

4. Ivica Lovrić, pročelnik Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport 

5. Vjera Salopek, zamjenica pročelnika Gradskog ureda za financije 

6. Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje-Središnja služba Zagreb 

PRIZNANJA (umirovljenici) 

1. Zvonko Juratović 

2. Dobrila  Perić 

3. Zvonko Bolant 

4. Marijan Vic 

5. Slobodan Orešković   
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6. Slobodan Mihajlović 

7. Filip Kolman 

8. Darko Šalamon 

9. Mirica Tintor 

10. Ivanka Rubelj 

11. Stjepan Petričak    

12. Janja Šarić 

  

PRIZNANJA (poslovni partneri) 

1. Blaženka Habuš 

2. Mila Vukoja 

3. Marija Pocrnjić 

4. Branko Parać 

5. Autocesta Rijeka-Zagreb d.d. 

6. Gradska plinara Zagreb d.o.o.. 

7. Gradska plinara Zagreb-Opskrba d.o.o. 

8. KB d.o.o., Sračinec 

9. Ustanova „Dobri dom“ 

10. Zagrebački holding d.o.o.  

11. HEP- Proizvodnja d.o.o. ,Zagreb 

12. Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju grada, graditeljstvo,  

      komunalne poslove i promet 

13. Dom zdravlja Zagreb–Centar, Služba nabave 

14. Klinički bolnički centar Zagreb, Služba nabave 
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15. MUP Republike Hrvatske  

      Uprava za materijalno financijske poslove 

16. MUP Republike Hrvatske  

      Odjel materijalnih poslova, Služba nabave 

17. Ministarstvo obrane Republike Hrvatske  

      Služba za ugovaranje i nabavu  

18. MORH-Vojni ordinarijat 

19. Specijalna bolnica za zaštitu djece s neurorazvojnim 

      i motoričkim smetnjama -  Goljak 2  

20. Knjižnice grada Zagreba 

21. 3. Maj Brodogradilište d.d., Rijeka 

22. Zračna luka Zagreb d.o.o. 

23. Orljava d.o.o., Požega 

24. Čišćenje i njega putničkih vagona d.o.o. , Zagreb 

25. HEP Operator distribucijskog sustava  d.o.o. , Elektra Zagreb 

26. Zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“, Zagreb 

27. Grad Zagreb – Komunalno redarstvo 

28. Hrvatske šume d.o.o., Zagreb 

29. Provel d.o.o., Varaždin 

30. Inkop obuća d.o.o., Poznanovec 

31. Kontex d.o.o., Karlovac 

32. Derma d.o.o., Cernik  

33. Mr. Joseph d.o.o. , Duga Resa 

34. Hrvatsko društvo kožara i obućara, Zagreb 



37 
 

35. Dom za starije i nemoćne Centar, Zagreb 

36. Dom za starije i nemoćne Dubrava, Zagreb 

37. Dom za starije i nemoćne Ksaver, Zagreb 

38. Dom za starije i nemoćne Sv.Ana, Zagreb 

39. Dom za starije i nemoćne Trešnjevka, Zagreb 

40. Dom za starije i nemoćne Trnje, Zagreb 

41. Dom za starije i nemoćne Maksimir, Zagreb 

42. Dom za starije i nemoćne Sv.Josip, Zagreb 

43. Dom za starije i nemoćne Pešćenica, Zagreb 

44. Dom za starije i nemoćne Medveščak, Zagreb  

45. Bauerfeind d.o.o., Zagreb 

46. Fokus Medical d.o.o., Zagreb  

47. Karl Dietz Kijevo d.o.o. 

48. Klinika za dječje bolesti Zagreb 

49. Opća bolnica „Dr. Ivo Pedišić“, Sisak 

50. Zavod za rehabilitaciju i ortopedska pomagala, Zagreb  

51. Dom zdravlja Kutina 

52. Delko d.o.o., Zagreb 

53. Otto Bock Adria d.o.o. , Samobor 

54. Sezona prom d.o.o., Zagreb 

55. Paul Hartman d.o.o., Zagreb 

56. Caritasova kuća za zbrinjavanje odraslih osoba 

      s tjelesnim ili mentalnim oštećenjem „Sv. Vinko Paulski“, Oborovo  

57. Centar za rehabilitaciju Stančić, Dugo Selo 
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58. Hrvatski zavod za zapošljavanje, Središnja služba 

59. Satiričko kazalište "Kerempuh" 

  

ZAHVALE  

1. Tamburaški orkestar HRT-a 

2. Dječji vrtić poliklinike SUVAG 

3. Djevojački zbor ZVJEZDICE 

4. Klapa KAMPANEL 

5. Rajko Suhodolčan 

6. Ivan Zak 

7. Mira Vlahović 

8. Lejdi Oreb 

9. Pero Rogan 

10. Tomislav Brajša 

11. Ricardo Luque 

12. Marko Perković 

13. Hrvatsko društvo skladatelja – ZAMP 

14. Zagrebački holding d.o.o., Podružnica ZRINJEVAC 

15. Agencija za komercijalnu djelatnost d.o.o. ,Zagreb 

16. AVORATO d.o.o., Varaždin 

17. CENTAR BANKA d.d., Zagreb 

18. CE-ZA-R d.o.o., centar za reciklažu, Zagreb 

19. EUROINSPEKT – EUROTEXTIL d.o.o., Zagreb 

20. GALKO d.o.o., Mali Bukovec 
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21. GRADSKA LJEKARNA ZAGREB 

22. GALVANIZER IVEKOVIĆ, Sveta Nedjelja 

23. INKOP OBUĆA d.o.o., Poznanovec 

24. IBEA d.o.o., Rijeka 

25. KB d.o.o. SRAČINEC 

26. KRAŠ prehrambena industrija d.d., Zagreb 

27. MKZ d.o.o., Zagreb 

28. MASTEX d.o.o., Zagreb 

29. M.G. KOBAL d.o.o., Zagreb 

30. MODEL PAKIRANJA d.d., Zagreb 

31. MARINO LUČKO d.o.o. 

32. MERKUR OSIGURANJE d.d., Zagreb 

33. ORLJAVA d.o.o., Požega 

34. ODAŠILJAČI I VEZE d.o.o., Zagreb 

35. PPK karlovačka mesna industrija d.d. 

36. P.I.O. d.o.o., Zagreb 

37. MTČ d.o.o., Mursko Središće 

38. PLEGLAS d.o.o., Zagreb 

39. PRIMO-NIZ d.o.o., Zagreb 

40. SCA d.o.o., Zagreb 

41. SOS DJEČJE SELO HRVATSKA, Zagreb 

42. SEZONA PROM d.o.o., Zagreb 

43. ŠEŠIR d.o.o., Zagreb 

44. TRGO FORTUNA d.o.o., Zagreb 
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45. Tvornica željezničkih vozila GREDELJ d.o.o., Zagreb 

46. ZLATNA IGLA – SISCIA d.o.o., Sisak 

47. AUTO-SIRENA d.o.o., Zagreb 

48.  TRGO-HIT d.o.o., Zagreb 

 

 

 

Održana aukcija slika povodom 65. obljetnice ustanove 

 

Održana posebno uspješna  i 
odlično organizirana aukcija 
slika povodom obilježavanja 
65 godina rada ustanove 
URIHO 

Povodom obilježavanja 65 godina 
rada naše Ustanove u Kristalnoj 
dvorani hotela „The Westin 
Zagreb“ u petak, 9. prosinca 

održana je izuzetno uspješna i odlično organizirana aukcija slika.  
Uz ponuđenu 31 umjetničku sliku i svečanu večeru u prigodnom 
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glazbenom programu nastupili su Tomislav Brajša i Pero Rogan. Kroz 
aukciju je vodila uvijek šarmantna, poznata radijska  voditeljica, Sonja 
Šarunić, a  nazočili su brojni uzvanici,  osobe iz gospodarstvenog, 
kulturnog i javnog života naše zemlje. 
Tijekom večeri prodana su sva ponuđena djela, a sveukupno je na 
aukciji prikupljeno 123.000,00 kuna. Čestitamo kupcima, umjetnicima, 
organizatoru i svima koji su doprinijeli da se ova manifestacija uspješno 
privede kraju.  
Likovni stvaraoci različitih potencijala i poetike izlaze od zgode do zgode 
iz oaze atelijera uključujući se u humanitarne akcije i druženja sa željom 
pomoći potrebitima. Dakako da razlozi mogu biti i u samoj prezentaciji 
slika ili skulptura, no najčešće sudionici takvih okupljanja pokrenuti su ka 
plemenitom cilju. Takav je slučaj sa članovima udruge likovnih 
umjetnika  Akademija-Art i polaznika kreativne radionice osoba s 
invaliditetom koja djeluje u ustanovi URIHO čije je zajedništvo rezultiralo 
brojnim dojmljivim djelima, nastalim na likovnim kolonijama, ostvarenim 
pretežito na potki klasične estetike. 
Slikanje na koloniji ima posebnu draž, ideje i načini se propitkuju, 
zajedno s kolegama se razrješuju dvojbe i prepoznaju dodiri. Zanimljiv 
segment na URIHO-voj koloniji je kreativna radionica sa sudjelovanjem 
polaznika likovnog ateljea s uzbudljivim nekonvencionalnim rješenjima 
istinske likovne svježine. Na koloniji su se okupili mnogi poznati autori, 
slikari zavidnog iskustva, ali i oni mladi koje krase neosporni talenti. 
Mnoštvo je tu osobnih svjetova koji se prepliću, ali nose i izrazitu 
individualnu crtu u rasponima tema s prevladavanjem priklonjenosti 
krajolika. Nižu se prozori raznovrsnih zemljopisnih isječaka u kojima 
svaki pojedinac posvojenjem scene nalazi svoju mjeru autentičnosti. 
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Radionica "Savjetovanje o javnoj nabavi" 

 U URIHO-u radionica „Savjetovanje o javnoj nabavi“ 

 U organizaciji  udruge Osvit u četvrtak, 15. prosinca u prostorijama 
URIHO-a u Držićevoj 1 održano je predavanje o odrednicama primjene 
novog Zakona o javnoj nabavi koji stupa na snagu 1. siječnja 2012. 
godine. Nakon iscrpnog izlaganja, predstavnici Uprave za sustav javne 
nabave upozoreni su na moguće teškoće u primjeni novog zakona i na 
štetne posljedice za zaštitne radionice koje imaju više od 50 posto 
zaposlenih osoba s invaliditetom. 
 
Predavanju je prisustvovala većina članica udruge Osvit kao što su DES 
iz Splita, Suvenir Arbor Vitae iz Sirača, Lada iz Zagreba, Tekop Nova iz 
Pule, Centar za rehabilitaciju Zagreb te rukovodeći kadar iz URIHO-a. 
Poseban naglasak u predavanju stavljen je na primjenu novog članka 
15. Zakona o javnoj nabavi kojim se zaštitne radionice i njihovo 
poslovanje dovode u nezavidan položaj. 

Predavači na savjetovanju bili su: Vesna Bilandžija iz Uprave za sustav 
javne nabave MINGORP-a, Ante Loboja, voditelj Odsjeka za razvoj 
sustava javne nabave te Zoran Vuić, načelnik Odjela za javno-privatno 
partnerstvo. 

 

Prodajna izložba URIHO-vih radionica inkluzivnog 
dizajna u HDD-u 

Od ponedjeljka 23. siječnja u prostorijama Hrvatskog 
dizajnerskog društva možete pogledati, ali i kupiti dizajnerski 
nakit, lampe, zdjele, tegle za cvijeće te  još mnogo novih 
proizvoda nastalih na  radionicama inkluzivnog dizajna koje su 
se u ožujku 2011. održavale u URIHO-u.   

Međunarodna radionica inkluzivnog dizajna rezultirala je s dvadesetak 
novih dizajnerskih proizvoda, a u prostorijama Hrvatskog dizajnerskog 
društva moći će se pogledati do 2. veljače 2012.  
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Inkluzivni dizajn podrazumjeva uključivanje u projekt dizajnera, 
studenata, proizvođača britanskih i hrvatskih obrazovnih i strukovnih 
organizacija. Tijekom pet dana intezivne, kreativne suradnje u ožujku 
2011., dizajneri i zaposlenici udruga partnera uspješno su savladali 
komunikacijske barijere, objedinili svoja znanja i iskustva te su 
zajednički osmislili  ideje za nove proizvode. 

Radionica je kao projekt predstavljena na izložbi "Shared Innovation" 
koju je kurirala Julia Cassim u Tokiju i Kyotu te na godišnjem 
međunarodnom festivalu mladih dizajnera "Dan D" u Zagrebu 2011., 
gdje su njeni timovi osvojili prvu nagradu stručnog žirija. 

Izložbe i njihov javni odjek donijeli su široj zajednici informaciju o 
inkluzivnom dizajnu, značenju samog pojma i načinu na koji on 
obogaćuje uobičajno razumjevanje dizajnerske metodologije i načina 
razmišljanja, ali i demonstraciju značaja dizajna kao alata 
konkurentnosti. 

Više pogledajte na adresi:   

http://dizajn.hr/#/815-extra-ordinary-design-prodajna-izlozba-
inkluzivnog-dizajna/ 

 

 

Almine modne subote u URIHO-u 

Iako nam je grad pod snježnim pokrivačem, ljubiteljice gradske 
špice, ove subote 4. veljače nisu zaobišle 
predstavljanje zajedničkog projekta Almine modne subote u 
URIHO-u. 

U sklopu projekta Almine modne subote, modne savjetnica Alma Premerl 
Zoko, svake će treće subote u mjesecu od 10 do 14 sati savjetovati 
Zagrepčanke  kako se odjenuti u skladu s građom tijela, koju boju nositi 
ovog proljeća i što od globalnih trendova prilagoditi vlastitom tipu građe. 
Posebno će ovi savjeti dobro doći svima koji će nakon URIHO-a produljiti 
dalje, na jutarnju kavu na špici. 
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U Gajevoj 4, uz kutak Alma savjetuje nalaze se i modna linija Uriho-a, 
kožnate torbe, remeni i nova kolekcija Uriho jeansa koja se posebno za 
ovu priliku može kupiti po 50 posto nižoj cijeni. Naša modna adresa u 
potpunosti je otvorena Zagrepčanima pa ne čudi kako je prepoznata te 
svakim danom ima sve više kupaca. 

Uz URIHO-vu kolekciju i Almino modno savjetovanje, u Gajevoj 4 nalazi 
se i Almina modna linija. Riječ je o dvije linije: casual (koju čine 
traperice, traper suknje, haljine od mako-a, majice koje ćete 
jednostavno nositi na dvije strane), cocktail (svečani program-odijela, 
kostimi, haljine, tunike koje prate sve važne trenutke u životu 
šminkerice). Posebnost linije je prilagodljivost  građi tijela pa je upravo 
zato i kupovina jednostavna.  

 

OBAVIJEST O ODRŽAVANJU 8. MEĐUNARODNOG STRUČNOG 
SKUPA 

Osmi po redu Međunarodni stručni skup s temom "Zahtjevi i 
potrebe tržišta rada kao izazov za osobe s invaliditetom" ove će 
se godine održavati 10. i 11. svibnja u Zadru, na Boriku u hotelu 
Adriana. 

Pokrovitelji skupa su ministar rada, socijalne skrbi i zaštite potrošača 
Republike Austrije, Rudolf Hundstorfer i prof.dr. sc. Mirando Mrsić, 
ministar rada i mirovinskog sustava Republike Hrvatske. 

Početak skupa je u 9 sati, a prijave možete slati na adresu OSVIT-a, 10 
000 Zagreb, Avenija Marina Držića 1 tel. 01/ 6184 200, kućni 113, fax: 
01/ 6184 204, mail: osvit1@net.hr. 

Sudionici sami rezerviraju smještaj, a osoba za kontakt je Ana Belamarić 
tel: 023/ 206 630, fax: 023/ 206 627. 

Zaključni termin za rezervaciju soba je 20. travnja 2012. Troškove 
smještaja osobno snosi svaki sudionik. 
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URIHO prvak u stolnom tenisu 

  

U odličnoj organizaciji HSTK LOKOMOTIVA Vinkovci u športskoj 
dvorani osnovne škole "Josip Kozarac" Vinkovci održano je 
prvenstvo Hrvatske u stolnom tenisu za osobe s invaliditetom. 
Na ovom velikom natjecanju nastupilo je 118 natjecatelja iz 13 
ekipa Hrvatske u 21 kategoriji.  

U dva dana održavanja prikazan je odličan stolni tenis. 

Prvo mjesto ekipno nadmoćno je osvojila ekipa STKI "URIHO" Zagreb 
predvođena trenericom Ivanom Knežević Štambić s 12 osvojenih 
medalja. Drugo mjesto osvojio je STKI "Varaždin", dok je treću nagradu 
odnio STKI "Samobor "iz Svete Nedjelje. 

Priznanje za izuzetan doprinos u razvoju stolnog tenisa za osobe s 
invaliditetom dobila je Jadranka Blagus iz STKI "URIHO", 
Zagreb. 

Prije samo natjecanja, STKI "URIHO", održao je Izbornu skupštinu gdje 
je kao predsjednica potvrđena Jadranka Blagus, dopredsjednica Ivana 
Knežević Štambić, a tajnica Jadranka Blagus. 

Predsjednik Josipović pokazao interes za projekt Virtualna radionica 
URIHO-a 

 URIHO – v projekt Virtualna radionica  na predstavljanju IPA projekata 
na Cvjetnom trgu .  U sklopu obilaska štandova predsjednik Josipović 
pokazao velik interes za naš projekt  

 Na Cvjetnom trgu u Zagrebu, 24. ožujka 2012. godine predstavljeni su 
projekti financirani bespovratnim sredstvima kroz pretpristupni program 
IPA (Instrument pretpristupne pomoći). Na sajmu „IPA IV – Snaga 
razvoja“ brojni okupljeni mogli su razgledati, između ostalog, automobil 
za polaganje vozačkog ispita prilagođen potrebama osoba s 
invaliditetom, način rada u virtualnom uredu, web portal za praćenje 
deficitarnih zanimanja na tržištu rada, te stazu za obuku pasa vodiča. 
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Na jednom od štandova URIHO je predstavio naš IPA projekt „Virtualna 
radionica – Radimo – učimo“. Kolegice i kolege iz Službe za 
rehabilitaciju, zajedno s korisnicima, prezentirali su metode i sadržaj 
rada te dobre rezultate i održivost Projekta. 

Predsjednik Republike Hrvatske dr. Ivo Josipović te brojni visoki 
dužnosnici, među kojima, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i 
ministrica socijalne politike i mladih Milanka Opačić, šef delegacije 
Europske Unije u Republici Hrvatskoj, Paul Vandoren, ministar rada i 
mirovinskoga sustava Mirando Mrsić te v. d. ravnateljica Hrvatskog 
zavoda za zapošljavanje Ankica Paun Jarallah, obilazeći štandove 
pokazali su veliki interes za naš Projekt. Zadržali su se nama u vrlo 
ugodnom i korisnom razgovoru  naglasivši važnost projekata vezanih uz 
osobe s invaliditetom. 

  

 

URIHO NA USKRŠNJEM SAJMU 

  

Uriho predstavio svoje proizvode na Uskršnjem sajmu 

 Uskršnji sajam koji se ove godine održava u Green gold centru od 4. do 
7. travnja ponudio je više nego vrhunski izbor domaćih prehrambenih 
proizvoda, ali i unikatnih proizvoda od keramike, metala, poludragog 
kamenja i slično. 

URIHO se predstavio unikatnim proizvodima od keramike, zdjelama, 
mirisnicama, broševima te prigodnim uskršnjim dekoracijama izrađenim 
posebno za ovu priliku. U četiri dana s našim su se proizvodima upoznali 
mnogobrojni posjetitelji i pohvalili naš rad. 

  

  

 



48 
 

DAN OTVORENIH VRATA 

U proizvodnim pogonima na Kajzerici, u Aveniji Dubrovnik 5, 
održan je posebno uspješan Dan otvorenih vrata kojem je 
nazočio predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba, 
gospodin Davor Bernardić uz obećanje da će se osobno 
angažirati na projektu novog URIHO-vog centra.  

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba, gospodin Davor 
Bernardić i predstavnici Odbora za socijalnu skrb Gradske skupštine 
posjetili su u srijedu, 11. travnja 2012. ustanovu URIHO. Predsjednik 
Gradske skupštine Grada Zagreba naglasio je kako mu je zadovoljstvo 
biti dio obilježavanja Dana otvorenih vrata na kojima svi mogu vidjeti 
kako se na drugačiji način može razvijati društvo jednakih šansi. U 
URIHO-u je zaposleno preko 300 osoba s invaliditetom što pokazuje 
kako i manje produktivne osobe mogu stvarati i doprinositi društvu, 
istaknuo je Davor Bernardić. 

U sklopu obilaska, Josip Držaić, ravnatelj ustanove URIHO, predstavio je 
predsjedniku Gradske skupštine maketu koja prikazuje  Centar za 
rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom koji bi se izgradio u 
bliskoj budućnosti. Među predstavnicima Gradske skupštine, obilasku se 
pridružila i predsjednica skupštinskog Odbora za socijalnu skrb koju 
iznimno veseli naša ustanova gdje se zapošljava velik broj osoba s 
invaliditetom te na taj pridonosi razvoju jednakih mogućnosti za sve. 

Izgradnjom Centra  za osobe s invaliditetom, URIHO bi prerastao u 
ustanovu suvremenog tipa koja bi ispunjavala sve zakonske standarde 
kojima bi se osobama s invaliditetom osiguralo humane i radne prostore 
na najvišoj razini. Predsjednik Gradske skupštine grada zagreba obećao 
je da će se osobno angažirati da se konačno pokrene izgradnja 
spomenutog Centra. 
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Podjelom eko vrećica završen projekt "Poticanje svijesti 
o potrebi zaštite okoliša" 

  

Povodom obilježavanja Dana planete Zemlje, u nedjelju 
22.travnja 2012. godine na Trgu bana Josipa Jelačića, URIHO je 
besplatnom podjelom eko vrećica prigodno obilježio dan 
posvećen očuvanju i zaštitu prirodnog okoliša našeg planeta. 

Naime, projekt pod nazivom „Poticanje svijesti o potrebi zaštite okoliša“ 
priveden je kraju  u suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost  putem kojeg je, u našoj ustanovi, za potrebe projekta 
sašiveno 30 tisuća eko vrećica. 

Inače, svake godine, 22. travnja na svim kontinentima, održavaju se 
brojna događanja posvećena očuvanju i zaštiti okoliša. 

Podsjećaju nas kako se prema planeti koja nas hrani, čiji zrak udišemo, 
pijemo vodu i uživamo u njezinom prirodi, moramo prije svega ponašati 
odgovorno, a takvim ponašanjem i budućim naraštajima omogućujemo 
normalan i sretan život. 

 

URIHO sudionik 8. Međunarodnog stručnog skupa u 
Zadru 

 

Pod pokroviteljstvom ministra rada i mirovinskog sustava RH, 
Miranda Mrsića i ministra rada, socijalne skrbi i zaštite 
potrošača Republike Austrije, Rudolfa Hundstorfera u Zadru je 
održan je 8. Međunarodni stručni skup na temu „Zahtjevi i 
potrebe tržišta rada kao izazov za osobe s invaliditetom“. 

 U organizaciji udruge Osvit i Fonda za profesionalnu rehabilitaciju i 
zapošljavanje osoba s invaliditetom 10. i 11. svibnja 2012. u Zadru u 
hotelu Adriana održan je osmi Međunarodni stručni skup. 
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Ovogodišnjem Skupu nazočio je rekordan broj sudionika, njih preko 150, 
a posebno treba istaknuti dolazak 17 sudionika i Republike Austrije iz 
BBRZ-a. 

Tatjana Dalić, zamjenica ministra rada i mirovinskog sustava RH 
naglasila je kako Ministarstvo rada i mirovinskog sustava priprema novi 
Zakon o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s 
invaliditetom. Dodala je kako su najveće pogreške bile što nije bio cilj 
vidjeti što osoba s invaliditetom može postići, već što ne može temeljem 
čega se dosad ostvarivalo pravo na mirovinu. 

Ravnatelj Fonda za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s 
invaliditetom  i predsjednik Organizacijskog odbora skupa, Ante Vučić, 
rekao je kako se na Skupu raspravljalo ne samo o zapošljavanju osoba s 
invaliditetom, već i o održavanju zapošljavanja. Istaknuo je kako je u 
Hrvatskoj kriza zapošljavanja, no da je razumijevanjem Vlade i resornog 
ministarstva te Zavoda za zapošljavanje i Fonda porastao broj zaposlenih 
osoba s invaliditetom. 

Skup je svečano otvoren u četvrtak 10. svibnja pozdravnim govorima 
organizatora Josipa Držaića, predsjednika udruge OSVIT i  Ante Vučića, 
ravnatelja Fonda. Nazočnima su se kratkim pozdravnim govorima obratili 
Zorislav Bobuš, predsjednik SOIH-a, Bernard Jakelić, predsjednik 
Hrvatske udruge poslodavaca, Stipe Zrilić, župan Zadarske županije, 
Andrea Ikić-Böhm, veleposlanica Republike Austrije u Hrvatskoj, 
Bernadette Gießinger Schindler, voditeljica Ureda za bilateralne poslove i 
međunarodne organizacije u Ministarstvu rada, socijalne skrbi i zaštite 
potrošača Republike Austrije i izaslanica ministra te Tatjana Dalić, 
pomoćnica ministra u Ministarstvu rada i mirovinskog sustava Republike 
Hrvatske i izaslanica ministra, koja je i otvorila Skup. 

Prvi dan Skupa izlagali su predstavnici Zavoda za zapošljavanje te 
mirovinskog osiguranja iz Austrije i Hrvatske, zatim Nataša Novaković iz 
Hrvatske udruge poslodavaca, Ljubica Kangrga iz Hrvatske obrtničke 
komore te Martin Gleitsmann, ravnatelj Ureda za socijalnu politiku u 
Gospodarskoj komori Austrije. Teme njihovih predavanja bile su 
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„Srednjoročne i dugoročne potrebe tržišta rada glede obrazovanja osoba 
s invaliditetom i njihovog uključivanja u svijet rada“. 

Skup je nastavljen predavanjima Ernestine Strobl iz BBRZ-a (tema; 
Prikaz rada Odjela za uključivanje osoba s invaliditetom na tržište rada), 
Kathrin Staab, rehabilitacija Gpe iz Manza, i Axel Brauna, poslodavca iz 
Mainza, koji su govorili o dva slučaja iz njihove prakse. Treći predavač je 
bila Višnja Majsec Sobota iz URIHO-a s temom „Iskustva Virtualne 
radionice i Radnog centra u radu s poslodavcima“. 

Prvi dan završen je interaktivnom radionicom na temu „Uključivanje 
osoba s invaliditetom na tržište rada“ koju je vodio Konrad Mager iz 
BBRZ-a, Linz. 

Drugi dan Skupa  nastavljen izlaganjima Jasenke Sučec, s temom 
„Samozapošljavanje osoba s invaliditetom“, Davora Buljata s 
predavanjima o „Prikazu rada farme puževa“, Marka Perkova iz Pule s 
„Primjerom dobre prakse uključivanja osoba s invaliditetom na tržište 
rada“, Zlatka Božića iz Čakovca s temom „Socijalno poduzetništvo“ i na 
kraju Ivane Lulić iz Rijeke s temom „Model funkcioniranja regionalnog 
Centra za rehabilitaciju“.. 

Nakon završetka rada Skupa Tatjana Dalić, pomoćnica ministra primila je 
na razgovor predstavnike zaštitnih radionica u RH. 

 

URIHO predstavio svoje proizvode na Međunarodnom sajmu 
medicine i tehnike 

Međunarodni sajam  medicine, laboratorijske, rehabilitacijske 
opreme i farmacije te dentalne medicine održavao se od 17. do 
19. svibnja  2012. na Zagrebačkom velesajmu. 

Medicina i tehnika, regionalni je lider koji svake godine tijekom svibnja 
okuplja eminentna imena iz područja medicine,dentala, farmacije, 
analitike i rehabilitacije. Ustanova URIHO predstavila se na Sajmu 
radnom i zaštitnom odjećom i obućom te ortopedskim pomagalima, a 
otvorenju je bio nazočan gospodin Marijan Cesarik, zamjenik ministra 
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zdravlja. Na mjestu koje omogućuje izravnu komunikaciju između 
ponude i potražnje, URIHO je zabilježio velik interes za svoje proizvode, 
tim više što najveća ustanova u RH koja se bavi proizvodnjom radne i 
zaštine odjeće i obuće. Tijekom tri dana održavanja, Sajam je pratio i 
bogat sadržaj stručnih skupova, okruglih stolova, predavanja, seminara, 
simpozija i kongresa. 

 

Održana izvanredna konferencija za novinare 

  

Povodom neistinitih, neetičnih i pretencioznih objava  u 
medijima kojima se direktno šteti ugledu i radu ustanove 
URIHO u petak, 1. lipnja 2012.u prostorijama galerije Sunce 
održana je izvanredna konferencija za novinare. 

O svim aktivnostima unutar Ustanove govorio je ravnatelj, Josip Držaić 
te osoba zadužena za nepravilnosti, Roman Živković. Konferenciji su bili 
nazočni i predstavnici Upravnog vijeća ustanove, predstavnici Radničkog 
vijeća, predstavnici sindikata, odvjetnik, Krešimir Mateković, 
predsjednica Lade, Vesna Federer te radnici URIHO-a. 

Prijedlogom ravnatelja i odlukom Upravnog vijeća obavještavamo 
medije  da je unutar naše Ustanove donesena odluka o uvođenju 
Akcijskog antikorupcijskog plana URIHO-a kao jednog od prihvaćenih 
standarda europske prakse koji u sebi sadrži sve pravne oblike borbe 
protiv korupcije, a sve u interesu dodatne transparentnije radničke, ali i 
javne kontrole rada Ustanove. 

Spomenuti akcijski antikorupcijski program temelji  se na ovim aktima: 

1.Odluka o imenovanju osobe za nepravilnosti 

2.Pravila postupanja osobe za nepravilnosti 

3.Etički kodeks 

4.Odluka o etičkom povjerenstvu 
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5.Odluka o antikorupcijskom Odboru (sastav članova: 5-6– predstavnika: 
nabave, sustava kvalitete ISO, pravnik, interni revizor, te predstavnik 
sindikata) 

6.Pravila postupanja za zaštitu dostojanstva radnika 

7.Odluka o osobama na mjestima s najvećim stupnjem korupcije 

8.Pravilnik o poslovnoj tajni 

9.Odluka o osnivanju kataloga informacija 

10.Odluka o imenovanju osobe za informiranje 

11.Izjave o nepristranosti i povjerljivosti 

Na konferenciji za novinare predsjednica Radničkog vijeća ustanove 
URIHO, Smiljana Borko zauzela je stav da se u ustanovi URIHO u 
potpunosti poštuju zakonski propisi (Kolektivni ugovor, Pravilnik o radu, 
Zakon o radu) i sve obveze prema radnicima koje proizlaze iz istih. 
Također, povodom nastale situacije u vezi novinskih članaka Radničko 
vijeće podržava sve zakonske postupke proizašle iz spomenute situacije. 

  

URIHO predstavio dizajnerske proizvode na Florartu 

 

Na 47. Međunarodnoj vrtnoj izložbi koja se ove godine 
održavala u vremenu od 30. svibnja do  3. lipnja, URIHO je 
između ostalog predstavio dizajnerske proizvode nastale na 
radionicama inkluzivnog dizajna 

Drobilice, dizajnerske eko vrećice, broševi, zdjele, tegle bili su samo su 
dio bogatog štanda kojim se URIHO ove godine predstavio na 
Međunarodnoj vrtnoj izložbi, Florartu 2012. 

Poseban  dio šanda bio je rezerviran za  proizvode nastale na 
radionicama inkluzivnog dizajna koji su jedinstveni kako po načinu izrade 
tako i po dizajnu osoba s invaliditetom. 
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Velika zainteresiranost posjetitelja, osim za dizajnerske 
proizvode,  zabilježena je i za proizvode iz standardnog URIHO-vog 
programa  iz kojeg treba izdvojiti vaze, svjećnjake, keramičke pločice, 
mirisnice i slično.   

Inače, organizacija Florarta na Bundeku kontinuirano se odvija pod 
pokroviteljstvom Grada Zagreba, a povjerena je i ove godine 
Zagrebačkom holdingu, podružnici Zrinjevac. 

 

URIHO srebreni sponzor Svjetskog dana zaštite okoliša 
i Dana čistoće 

URIHO srebreni sponzor Svjetskog dana zaštite okoliša i Dana 
čistoće 

U cilju edukacije građana i komunikacije s javnošću, dana 1. lipnja 2012.  
na Trgu bana Josipa Jelačića obilježen je Dan čistoće i Svjetski dan 
zaštite okoliša, pod motom "Čuvajmo okoliš, oblikujmo budućnost". 

URIHO je donacijom svojih proizvoda od keramike zaslužio mjesto 
srebrenog sponzora, a posjetitelji su se osobno na našem štandu mogli 
uvjeriti u kvalitetu prozvoda od keramike, eko vrećica i anđela s 
lavandom. 

Manifestaciju je svečano otvorio gradonačelnik grada Zagreba, Milan 
Bandić, a nazočnima su se također obratili  i predsjednik Gradske 
skupštine grada Zagreba, Davor Bernardić, voditelj podružnice Čistoća u 
Zagrebačkom holdingu, predsjednik Uprave Zagrebačkog holdinga te 
predstavnik Ministarstva zaštite okoliša i prirode. 

Posjetitelji su mogli razledati izložbu postera i predmeta od otpadnih 
materijala, dok su učenici osnovnih i srednjih škola bili pozvani da 
sudjeluju u eko kvizu te raznim drugim sadržajima koji su uključivali 
reviju odjeće od otpadnih materijala te popratni glazbeni program. 
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URIHO postao član EVBB 
URIHO postao član EVBB – a Europske asocijacije institucija 
koje se bave profesionalnom rehabilitacijom i strukovnim 
obrazovanjem 

URIHO, kao prva i za sada jedina institucija iz Hrvatske,  postao je član 
EVBB – a Europske asocijacije institucija koje se bave profesionalnom 
rehabilitacijom i strukovnim obrazovanjem. To je veliko priznanje za 
našu Ustanovu koja se tijekom svog dugogodišnjeg postojanja dokazala 
kao respektabilna institucija u području profesionalne rehabilitacije i 
strukovnog obrazovanja  osoba s invaliditetom. 

http://www.evbb.eu/ 

 

 

Preneseno iz medija 

URIHO uvodi Akcijski antikorupcijski plan 

ZAGREB, 1. lipnja 2012. (Hina) - Ustanova za rehabilitaciju 
hendikepiranih osoba profesionalnom rehabilitacijom i zapošljavanjem 
(URIHO) donijela je odluku o uvođenju Antikorupcijskog plana tvrtke, 
standarda europske prakse koji sadrži pravne oblike borbe protiv 
korupcije, priopćeno je danas iz te ustanove. 

Na konferenciji za novinare, gdje je ta odluka objavljena, bili su nazočni 
ravnatelj Ustanove Josip Držaić, osoba zadužena za nepravilnosti Roman 
Živković, predstavnici Upravnog vijeća Ustanove, predstavnici Radničkog 
vijeća, predstavnici sindikata, odvjetnik Krešimir Mateković, predsjednica 
Lade Vesna Federer te radnici URIHO-a, stoji u priopćenju. 

Antikorupcijski plan jedan je od prihvaćenih standarda europske prakse 
koji u sebi sadrži sve pravne oblike borbe protiv korupcije, u interesu 
dodatne transparentnije radničke, ali i javne kontrole rada te ustanove. 
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Predsjednica Radničkog vijeća URIHO-a Smiljana Borko zauzela je stav 
da se u toj ustanovi u potpunosti poštuju zakonski propisi (Kolektivni 
ugovor, Pravilnik o radu, Zakon o radu) i sve obveze prema radnicima 
koje proizlaze iz istih. 

U priopćenju se navodi da je na konferenciji bilo riječi i o donošenju 
paketa internih akata URIHO-a koji reguliraju pravo na prijave i 
postupanja u slučaju prijavljenih nepravilnosti u radu Ustanove, pravo na 
pojačanu zaštitu dostojanstva radnika od svih oblika zlostavljanja na 
radu, jačanja mehanizama etičnosti u radu i međusobnoj komunikaciji, 
postupanjima u kriznim situacijama u radu URIHO-a te o upoznavanjima 
vlasnika, radnika i medija o načinu i rezultatima rada Ustanove. 

Predstavnici URIHO-a reagirali su na, kako kažu, neobjektivne, neetične, 
pretenciozne i neistinite objave u medijima koje, smatraju, štete ugledu 
radnika njihove ustanove, posebice osobama s invaliditetom koje rade u 
zaštićenim uvjetima diljem Hrvatske. 

URIHO je pravni slijednik najstarije zaštitne radionice u Hrvatskoj koja je 
djelovala pod nazivom "Ivančica", a osnovana je 1946. godine u 
Zagrebu. Djelatnost URIHO-a koja se odnosi na profesionalnu 
rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom od općeg je značaja 
za društvo u cjelini. Zaštitno zapošljavanje ostvaruje se u okviru 
gospodarskih programa za tekstil, keramiku, metal, kožu, kitničarstvo, 
ortopediju, kartonažu i tisak. Od ukupnog broja zaposlenika u ustanovi 
URIHO 55 posto čine osobe s invaliditetom različitih kategorija i profila. 

  

 

URIHO-va virtualna radionica istaknuta kao hrvatski 
primjer dobre prakse 

  

Europska mreža cjeloživotnog profesionalnog usmjeravanja 
istaknula URIHO – vu Virtualnu radionicu kao hrvatski primjer 
dobre prakse 
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 U sklopu internacionalnog rada na uspostavljanju Europske mreže 
politika cjeloživotnog profesionalnog usmjeravanja, gdje je i Hrvatska 
postala ravnopravna članica, URIHO – va Virtualna radionica je istaknuta 
i opisana kao primjer hrvatske dobre prakse. Pod naslovom „URIHO – v 
partnerski model razvoja vještina osoba s invaliditetom“ opisana je 
pozadina, implementacija i dosadašnji rezultati primjene našeg modela 
Virtualne radionice za nezaposlene osobe s invaliditetom. Uskoro će  biti 
tiskana i knjiga u kojoj će ovaj naš model naći svoje ravnopravno 
mjesto.  

Više na stranici http://www.elgpn.eu/elgpndb/view/68 

  

  

STKI "URIHO" POBIJEDIO REPREZENTACIJU AUSTRIJE 
3:0 

Pod pokroviteljstvom gradonačelnika Grada Zagreba 
gospodina Milana Bandića, a u organizaciji STKI "URIHO"  u 
stolnoteniskoj dvorani "Lovro Ratković" na Savi,  odigran je 
stolnoteniski meč osoba s invaliditetom između  STKI "URIHO" i 
reprezentacije Austrije.  

Žene STKI "URIHO" Zagreb, Hrvatska nastupile su u sastavu: Jadranka 
Blagus, Marija Dujmović i Danijela Čorak te pobjedile reprezentaciju 
Austrije 3:0. Muški STKI "URIHO" Zagreb nastupili su u sastavu; 
Tomislav Blažević, Samuel Balent, Nikola Horvan, Dino Mikrut, Martin 
Pendel i Danijel Šetrajčić te izgubili od Austrije sa 5 :1. Jedinu pobjedu 
muškoj ekipi donio je Danijel Šetrajčić. Ekipu je vodila trenerica Ivana 
Knežević Šambić, a pehare i medalje podijelio je ravnatelj Ustanove " 
URIHO" i predsjednik Zagrebačkog športskog saveza osoba s 
invaliditetom gospodin Josip Držaić. 
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Održana 6. likovna kolonija URIHO 2012. 

Uz tradicionalno odličnu organizaciju i gostoprimstvo u subotu, 
30. lipnja 2012. održana likovna kolonija "URIHO 2012"  

 Ovogodišnju 6. likovnu koloniju ustanova URIHO organizirala je u 
suradnji sa portalom Akademija-Art. Slikarska kolonija postala je 
svojevrsna konstanta kulturnih lipanjskih događanja u našoj instituciji. 
Njezin cilj je okupljanje likovnih stvaralaca radi druženja i stvaranja 
likovnih djela koja uljepšavaju radni i životni prostor zaposlenika i 
korisnika naše Ustanove. "Velikim" umjetnicima ove godine pridružili su 
se i "mali" stvaraoci polaznici URIHO-ve kreativne radionice - Likovni 
atelje. 

Ravnatelj ustanove URIHO, gospodin Josip Držaić zahvaljuje svima 
sudionicima likovne kolonije i svim djelatnicima ustanove URIHO koji 
su sudjelovali u ovogodišnjoj organizaciji. 

Sudionici ovogodišnje likovne kolonije bili su: 
ANA CEROVSKI 

ALBIN BALKOVEC 

ANA PAJAN 

ANDREjA DUJNIĆ 

ANTONIJA CESAREC 

BISERKA KONEČNY 

BISERKA HANŽIĆ 

BOJANA KNEŽEVIĆ 

BOŽICA PASANAC 

 BRANKA KOPETI 

BRANKO BILJMAN 

DAJANA BUDOVAC 
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DRAGICA KRIŽAN 

DAVOR JELILSIĆ 

DUBRAVKO LEPEJ 

FRANJO FRANČIĆ 

FRANJO FELDI 

GALA GUDEC 

IGOR JOVIĆ (kreativna) 

IRENA VASILJ 

IVA KASUMOVIĆ 

IVICA KIŠ 

IVAN ČEDOMIR OSTREŠ 

IVANČICA CVITIĆ-ZNIDARČIĆ 

JANEZ MUHVIČ 

JOSIP FIJUCEK 

JURAJ JONKE 

KSENIJA RICHTER PUŠIĆ 

KSENIJA TALIJANČIĆ 

KREŠIMIRA GOJANOVIĆ 

LJUBICA ZUCCON 

LJUBOMIR RADOVANČEVIĆ 

MARIJA BARUN 

MARIJA TOKIĆ 

MARIJA ŽIGIĆ PUKEC 

MATO JURKOVIĆ 
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MARIJA HOHOŠ NOVAKOVIĆ 

MARIJAN RUMBAK (kreativna) 

MARIJAN ĐUREK 

MARIJAN ZDUNIĆ 

MILAN STUNJA 

MIRA IVANKOVIĆ 

MILE KNEŽEVIĆ 

MLADEN RAJN 

NADICA EICHHORN 

NIVES MISSONI 

NEDELJKO TINTOR 

NEVENKA DRAGIČEVIĆ 

PERO JELISIĆ 

PETAR PARAC DALMATA 

RENATA FACAN 

ROBERT HINKELMAN 

SNJEŽANA ALEKSIĆ 

SNJEŽANA BABIĆ 

SNJEŽANA FILIPČIĆ 

SNJEŽANA ŠEBALJ 

STJEPAN KATIĆ 

STJEPAN JAMBREŠIĆ (kreativna) 

SUZANA GAJDEK 

VERA BULOVIĆ ISMAILOVSKI 
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VENDI BABELI (kreativna) 

VIŠNJA JAKŠIĆ 

VIŠNJA PETER 

ZORAN PUŠIĆ IMOTA 

  

 
URIHOVI ŠPORTAŠI U BERLINU POSTIGLI ZAVIDNE 
REZULTATE 

U Berlinu održano 32. športsko natjecanje Scli sport club-a 
Lebenshilfe 

Već treću godinu za redom sportaši iz Hrvatske sudjelovali su na 
Športskim igrama osoba s intelektualnim teškoćama u Berlinu koje je 
organizirao Scli sport club Lebenshilfe  Berlin.  Natjecanje se održalo u 
subotu, 8. rujna 2012. godine u Friedrich-Ludwig-Johanspotrparku. Sada 
već tradicionalno, hrvatski sportaši natjecali su se uz bok s kolegama iz 
Poljske, Češke, Slovačke, Njemačke, Slovenije i Rumunjske. Hrvatsku su 
na borilištima predstavljali športaši URIHO-a: Danijel Šetrajčić, Saša 
Podunavac, Goran Pastuović, Dražen Adamić i Miroslav Anđel, uz pratnju 
u sastavu: Mija Glasnović, Ivana Bašić, Žarka Pintač, Mirko Sraga, Ivana 
Knežević Šambić, Emil Preininger . Kako smo već i navikli, naši športaši 
postigli su zavidne rezultate i postavili se u sami vrh natjecanja,  a 
natjecali su se u sljedećim kategorijama: bacanje kugle, 50m sprint, 
trčanje s preprekama, skok u dalj, pucanje na gol, bacanje na koš. 

Organizatori su, kao i uvijek dobri domaćini, poslije natjecanja upriličili 
zabavu sa večerom i plesom, na kojem su naši sportaši , uz druženje sa 
sudionicima iz drugih zemalja, proslavili postignuti uspjeh. Kao i svake 
godine do sada, ovo putovanje ostavilo je dubok trag na sudionicima 
koji su se u Zagreb vratili s mnogo lijepih uspomena,  slika, medalja i 
diploma. 
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Združena vježba evakuacije i spašavanje "URIHO 2012." 

 

Temeljem Plana zaštite i spašavanja Ustanove URIHO i 
sukladno Zakonu o zaštiti na radu (NN 59/96, 94/96 i 114/03, 
86/08 i 75/09) i Zakonu o zaštiti od požara (NN 92/2010) 
ravnatelj Ustanove, profesor Josip Držaić na prijedlog Odbora 
Zaštite na radu donio je odluku o održavanju vježbe evakuacije 
i spašavanja dana 11. listopada 2012. u 13.30 sati na lokaciji 
Avenija Dubrovnik 5, Novi Zagreb, pod nazivom "Združena 
vježba evakuacije i spašavanje URIHO 2012.". 

Pretpostavka izvođenja vježbe 

Vježba je održana s ciljem uvježbavanja i provjere osposobljenosti 
odgovornih osoba u provedbi evakuacije i spašavanja, provjera 
osposobljenosti radnika za gašenje i rukovanje vatrogasnim aparatima 
za početno gašenje požara, provjera osposobljenosti radnika za pružanje 
prve pomoći ozlijeđenima u skladu s Planom evakuacije i spašavanja. 
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URIHO-a i uvježbavanje operativnih snaga i provjera učinkovitosti JVP 
Grada Zagreba i DVD Hrašće u provedbi zaštite i spašavanja. 

 Sudionici vježbe bili su zaposlenici Ustanove URIHO, doktor medicine 
rada Tomislav Škunca i Javna vatrogasna postrojba Grada Zagreba - VP 
Novi Zagreb na čelu sa zapovjednikom Tomislavom Rukavecom i DVD 
Hrašće s zapovjednikom Markom Križanićem. 

Vježbi su također prisustvovali mr.sci. Ante Vučić, v.d. ravnatelja Fonda 
za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom, 
gospodin Ljiljanko Cota iz Ureda za upravljanje u hitnim situacijama, Olja 
Marasović Podlipec iz Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s 
invaliditetom Grada Zagreba, gosti iz Zavoda za istraživanje i razvoj 
sigurnosti d.d. i drugi. 

Tijek vježbe 

 Na području grada Zagreba dolazi do potresa koji uzrokuje urušavanje 
dijelova građevine pogona URIHO-a na lokaciji Avenija Dubrovnik 5 u 
skladištu PJ OBUĆA i uredskim prostorima iznad skladišta. 

Dojavu o požaru zaprima Operativni vatrogasni centar 193 od strane 
dežurnog portira. Po primitku dojave dežurni operativni dispečer 
uzbunjuje Javnu vatrogasnu postaju Novi Zagreb i DVD Hrašće. 

U vremenu potrebnom za izlazak na intervenciju na mjesto događaja 
stižu interventna vatrogasna ekipa s zapovjednim vozilom, vozilom za 
tehničke intervencije i kombi vozilom za prijevoz vatrogasaca i opreme. 

Istovremeno sa saniranjem šteta uzrokovanih potresom za to određeni i 
osposobljeni zaposlenici URIHO-a započinju s evakuacijom lakše 
ozlijeđenih zaposlenika iz radionica i uredskih prostora. 

Pri tome se vodi posebna briga o evakuaciji osoba s invaliditetom i 
osoba s teškoćama u kretanju, koje imaju poseban prioritet u evakuaciji 
i evakuiraju se na izlaze prilagođene za nesmetan prolaz osoba s takvim 
poteškoćama. 

S obzirom da su prilikom potresa dvije osobe teže ozlijeđene i ostale 
„zarobljene” konstruktivnim elementima objekta, dolaskom na mjesto 
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intervencije interventne grupe za spašavanje iz ruševina pristupaju akciji 
spašavanja osobe iz uredskih prostorija na 1. katu tehnikom preklapanja 
ljestvi, i spašavanju osobe iz skladišnog prostora putem zračnih jastuka. 

Liječnik i osposobljeni zaposlenici prihvaćaju ozlijeđene osobe započinju 
s pružanjem prve pomoći, obavještavaju o broju ozlijeđenih i traže 
dodatnu pomoć ako je to potrebno. Pružanje prve pomoći ozlijeđenima u 
potresu vrši se po stupnju prioriteta. 

Nakon završetka aktivnosti na spašavanju i pružanju prve pomoći vrši se 
teoretska prezentacija i praktična primjena rada s aparatima za početno 
gašenje požara (prahom i CO2). 

Uloge i zadaće sudionika vježbe 

Odjel za zaštitu na radu URIHO-a (Krešo Sirovec i Ivan Oreč, stručnjaci 
zaštite na radu) nositelj je ukupne koordinacije svih sudionika tijekom 
provođenja aktivnosti na spašavanju unesrećenih osoba prilikom požara, 
organizacije i evakuacije osoba iz cjelokupnog prostora i samog gašenja 

organizacija evakuacije do zbornog mjesta u dvorištu u skladu s Planom 
evakuacije i spašavanja URIHO-a, pri čemu se vodi osobita briga o 
osobama s invaliditetom, 

osobe osposobljene za pružanje prve pomoći iznose pribor iz priručnih 
sandučića i pružaju prvu pomoć unesrećenima u požaru, 

osposobljena osoba isključuje električnu energiju i zatvara glavni ventil 
plinske instalacije s ukapljenim naftnim plinom. 

 Dr. medicine rada Tomislav Škunca 

Po primitku obavijesti o nastanku nesreće obavlja slijedeće zadaće: 

nadzor i koordiniranje pružanja prve pomoći osoba osposobljenih za 
pružanje prve pomoći.Javna vatrogasna postrojba Grada Zagreba - VP 
Novi Zagreb i DVD Hrašće 

Dolaskom na mjesto intervencije zapovjednik vatrogasne 
jedinice Tomislav Rukavec preuzima koordinaciju na spašavanju 
unesrećenih osoba te vrši slijedeće zadaće: 
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spašavanje unesrećenih iz uredskog i skladišnog prostora i transport na 
mjesto predviđeno za pružanje prve medicinske pomoći, 

pomoć pri postupcima evakuacije,teoretska prezentacija i praktična 
primjena rada s aparatima za početno gašenje požara (prahom i CO2). 

 Osvrt na združenu vježbu evakuacije i spašavanja “URIHO 
2012” 

Dolazak na mjesto vatrogasne vježbe od strane vatrogasne 
intervencijske ekipe bio je u predviđenim parametrima, 1 minuta i 28 
sekundi od uzbunjivanja. Pokazna vježba odvijala se sporije od realnog 
vremena kako bi svi nazočni gledatelji imali dovoljno vremena za 
uočavanje svih bitnih segmenata. Evakuacija zaposlenih URIHO-a 
odvijala se prema zadanim parametrima tako da nije utjecala na dolazak 
i rad vatrogasne interventne ekipe. Nakon vježbe održana je kratka 
prezentacija rada s vatrogasnim aparatima za početno gašenje požara 
(prahom i CO2) u kojoj su zaposlenici URIHO-a aktivno sudjelovali. Svi 
sudionici vježbe su zadane zadaće odradili maksimalno korektno i 
obzirom na specifičnosti smatram da je vježba u potpunosti uspjela. 

 Zaključna ocjena 

Provedba zakonske obveze o izvedbi vježbe evakuacije i spašavanja za 
slučaj izvanrednog događaja veoma je bitna jer s dobro uvježbanim i 
opremljenim osobljem poslodavac može ublažiti posljedice takvog 
nenadanog događaja. 

Vježba je od svih uključenih sudionika i gostiju ocijenjena kao tehnički i 
organizacijski uspješno izvedena. Nakon vježbe saniran je radni okoliš 
koji je zagađen tijekom vježbe. 

  

Predstavljena nova kolekcija radne i zaštitne odjeće 

U srijedu, 7. studenog 2012. u prostorijama restorana Stare 
zagrebačke škole u Kombolovoj održana je dosad najuspješnija 
prezentacija radne odjeće, obuće i rublja namjenjene 
zaposlenicima u zdravstvu i socijalnoj skrbi. 
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U skopu svečane prezentacije predstavljena je i proizvodna jedinica tisak 
i kartonaža, ortopedija te dio kožne konfekcije. 

Po improviziranoj modnoj pisti šetale su liječnice, medicinske sestre, 
njegovateljice, ali i djelatnici hitne pomoći, radnici na održavanju i slično. 
Važno je naglasiti da su reviju nosili djelatnici ustanove URIHO, a svojim 
nastupom izazvali su veliko oduševljenje mnogobrojne publike. 

URIHO- va visoko kvalitetna odjeća i obuća od najboljih materijala  vrlo 
je  jednostavna za održavanje, a važno je istaknuti kako joj se cijena nije 
povećavala u zadnje četiri godine, iako je cijena sirovina na tržištu 
drastično porasla. 

Danak gospodarske krize osjetila je i naša tvrtka, rekao je ravnatelj 
ustanove URIHO, Josip Držaić, međutim URIHO proširuje svoje 
proizvodne jedinice i bori se za svakog kupca. 

 

PROGLAŠENI POBJEDNICI TURNIRA U ELEKTRONSKOM 
PIKADU 

U organizaciji PKI URIHO, a povodom Međunarodnog dana 
osoba s invaliditetom i Dana ustanove URIHO u srijedu, 21. 
studenog 2012. u prostorijama galerije Sunce u Aveniji Marina 
Držića 1 održan je već tradicionalni turnir u elektronskom 
pikadu. 

Sveukupno je prijavljeno šest ekipa, dok je sam turnir  održan u ekipnoj 
i pojedinačnoj konkurenciji. 

Za najbolju ekipu proglašena je HVIDRA  iz Susedgrada, druga po redu 
bila je  ekipa „Uspona“ iz Velike Gorice te treća  ekipa  „PKS Zvuk“ iz 
Zagreba. 

Pojedinačno najbolji bacač pikada među muškim natjecateljima bio je 
Mladen Katavić, drugi po redu Davor Vidaković i treći Tihomir Vlahinić . 

Među ženskim natjecateljicama najbolja je bila Barica Punek, zatim 
Dragana Kovačević  te treća Gordana Semper. 
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Međunarodni certifikat za zaposlenice URIHO-a 

Pet   zaposlenica   Službe  za  rehabilitaciju URIHO-a steklo je 
međunarodno priznati  certifikat  iz 
„Qualified   personnel  case  managementa“ 

 Institucija BBRZ iz Linza je financijskom potporom omogućila da grupa 
od dvanaest hrvatskih stručnjakinja iz područja profesionalne 
rehabilitacije i zapošljavanja osoba s invaliditetom, među kojima je bilo i 
naših pet kolegica iz Službe za rehabilitaciju, prođe edukaciju iz Case 
managementa. Nakon što su uspješno prošle pismeni dio postupka 
certificiranja, 20. studenog 2012. u Kapfenbergu u Austriji pred 
povjerenstvom austrijskih stručnjaka pristupile su usmenom dijelu. Sve 
sudionice uspješno su položile ispit te su stekle međunarodno priznati 
certifikat iz Qualified  Personnel  Case Managementa, koji vrijedi u cijeloj 
Europskoj Uniji i šire od toga. 

S ponosom možemo reći da su ovoj, u povijesti Republike Hrvatske prvoj 
grupi međunarodno certificiranih Case managerica, i naše 
kolegice: Ivana Bašić, Mija Glasnović, Višnja Majsec Sobota, Ivana Matoš 
i Sandra Vrbančić. 

Stjecanje međunarodno priznatog certifikata iz „Qualified Personnel Case 
Management“ od izuzetne je važnosti kako za naše stručnjakinje i našu 
Ustanovu, tako i za cjelokupno područje profesionalne rehabilitacije i 
zapošljavanja osoba s invaliditetom u Republici Hrvatskoj. 

  

Prvenstvo Hrvatske u boćanju za osobe s invaliditetom 

Krajem listopada odigrano je završno 4. kolo prvenstva 
Hrvatske u boćanju za osobe s invaliditetom 

Natjecanje je održano u osnovnoj školi "Veli vrh" u Puli. Na prvenstvu se 
okupilo deset klubova iz cijele Hrvatske. Organizator turnira je bio 
boćarski klub "Istrijana". Na tom završnom natjecanju podijeljene su 
medalje za najuspješnije sportaše u 4 kategorije (BC1, BC2, BC3, BC4). 
URIHO je nastavio kontinuitet u osvajanju medalja. U ovoj 2012. godini, 



68 
 

osim 3 medalje u pojedinačnoj konkurenciji, bili smo osvajači zlatnih 
medalja u igri parova u tri kategorije (BC4-zlato, BC3-srebro,BC4-zlato). 
Na Kupu Hrvatske URIHO je osvojio zlatnu medalju u BC2 kategoriji te 
srebro u BC 3 kategoriji. 

 

Najmoderniji stroj u Kožnoj galaneriji 

 

U financijsku pomoć Fonda za 
profesionalnu rehabilitaciju i 
zapošljavanje osoba s 
invaliditetom, URIHO je kupio 
najmoderniji stroj za pregled, 
označavanje i krojenje 
materijala od kože. 

http://www.fond.hr/ 

 

 

Dodjela nagrada športašima i konferencija za novinare 

U petak, 30. studenog 2012. u prostorijama galerije Sunce 
održana je konferencija za novinare s  temom  izgradnje 
športske dvorane za osobe s invaliditetom na Kajzerici u skopu 
komleksa URIHO.  

Kako doznajemo dvorana u Kušlanovoj ulici više nije adekvatan prostor u 
kojem se športaši, osobe s invaliditetom mogu pripremati za natjecanja, 
stoga je nužna brza i adekvatna reakcija nadležnih institucija i Grada 
Zagreba. 

Konferenciji je nazočio i gradonačelnik grada Zageba, gospodin Milan 
Bandić te je tom prigodom obećao početak realizacije cijelog kompleksa 
URIHO u proljeće 2014. godine. U međuvremenu bi se na Kajzerici 
trebala izgraditi škola i vrtić koje izričito zahtjevaju građani grada 
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Zagreba, stanovnici Kajzerice. Bandić je naglasio kako bi oba projekta 
trebala biti započeta u proljeće 2013. 

Konferenciji za novinare nazočili su i Josip Držaić, ravnatelj ustanove 
URIHO, Ivica Lovrić, pročelnik Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i 
šport, Marinka Bakula Anđelić iz Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i 
osobe s invaliditetom, Jadranka Blagus i Vlado Matijević. 

Nakon informacije o održavanju 10. jubilarnih športskih igara, zaslužnim 
športašima dodijeljene su medalje i priznanja. 

Konferenciji je bila nazočna i pravobraniteljica za osobe s invaliditetom, 
Anka Slonjšak koja je rekla kako su vrata Ureda za osobe s invaliditetom 
uvijek širom otvorena. 

 

Obilježena 66. obljetnica ustanove URIHO 

Povodom Međunarodnog dana osoba s invaliditetom u 
ponedjeljak, 3. prosinca ustanova URIHO obilježila je svoj 66 
rođendan 

Cjelodnevno događanje u KDVL započeto je izložbom radova udruga, 
institucija i srodnih organizacija gdje su prigodnom prodajom 
predstavljeni radovi  osoba s invaliditetom. Okrugli stol na 
temu pristupačnosti započeo je u 16 sati uz moderatoricu Anu 
Tomašković. Na spomenutome skupu bilo je riječi o arhitektonskim 
barijerama na koje osobe s invaliditetom svakodnevno nailaze, ali i na 
one komunikacijske naravi s kojima se  susreću. Svečani dio u glavnoj 
dvorani započeo je  dodjelom povelja, priznanja i zahvala zaslužnim 
institucijama i pojedincima. Koncert je nastavljen nastupom revijskog 
orkestra zagrebačke filharmonije, Ricarda Luquea, Sandre Bagarić, 
Nikole Jarkija, Tomislava Brajše, Pere Rogana, Davora Gobca i 
Djevojačkog zbora Zvjezdice. 

Navodimo zaslužne pojedince i institucije u ovoj godini: 

POVELJA IVANČICA S NAGRADOM 
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Anka Slonjšak , pravobraniteljica za osobe s invaliditetom RH 

 POVELJA IVANČICA 

Jadranka Kosor, saborska zastupnica i predsjednica Odbora za obitelj, 
mlade i šport 

Alen Župan, ravnatelj ustanove Dobri dom grada ZAGREBA 

HŽ INFRASTRUKTURA, predsjednik uprave, Darko Peričić 

Österreichische Botschaft Agram – Büro des Sozialattachés, Gerro 
Stuler,attache za rad, socijalne poslove i zaštitu  potrošača, 
Veleposlanstvo Republike Austrije 

ZŠS osoba s invaliditetom 

Ana Sršen, pobjednica na paraolimpijskim igrama 

PRIZNANJA: Umirovljenici USTANOVE 

Božica Gradečak 

Dragica Adamić 

Gabrijela Bach Rojecky 

Ivančica Jasna Dilica 

Juraj Nadica 

Katarina Filipaj 

Lucijan Orlić 

Marijo Lovreković 

Milka Stipić 

Petar Kukić 

Tamara Vodopija 

Tatjana Boltižar 

Tomislav Janković 
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Vesna Šobak 

  

PRIZNANJA POSLOVNI PARTNERI 

Iva Prnić 

Javno vatrogasna postrojba grada Zagreba, VP Novi Zagreb 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Hrašće 

Centar za odgoj i obrazovanje Vinko Bek 

Nova TV 

Mreža TV 

HRT 

  

ZAHVALE 

Z A M P 

ZARINJEVAC 

AVORATO d.o.o. Varaždin 

VIDRA-TRGOVINA,  Zagreb 

SPAZ SAMOPOSLUŽNI APARATI, Zagreb 

POZAMANTERIJA-MTČ, Mursko Središće 

TEKSTILPROMET, Zagreb 

MISTRAL, Vukovar 

INKOP OBUĆA , Poznanovec 

M.G. KOBAL,Zagreb 

ORLJAVA, Požega 

PRINT GRUPA, Sveta Nedjelja 
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ZLATNA IGLA SISCIA, Sisak 

PRIMO NIZ, Zagreb 

TRGO-HIT, Zagreb 

SKO-PA , Zagreb 

SEZONA PROM, Zagreb 

ZAVOD ZA ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ SIGURNOSTI,  Zagreb 

MODEL PAKIRANJA, Zagreb   

AUTO-SIRENA, Gornji Stupnik                                         

ODAŠILJAČI I VEZE, Zagreb 

ZRAČNA LUKA ZAGREB 

EUROINSPEKT-EUROTEXTIL ,Zagreb 

PAUL HARTMANN , Zagreb 

BDO CROATIA,Zagreb 

SPRINT-ZAGREB d.o.o. 

NARODNE NOVINE d.d., Zagreb 

LEMIA d.o.o., Zagreb 

KROJOSTIL d.o.o., Zagreb 

 Revijski Orkestar ZF 

 Djevojački zbor Zvjezdice 

Sandra Bagarić 

Ricardo Luque 

Davor Gobac 

Nikola Jarki 

Tomislav Brajša, Pero Rogan 
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Posjet instituciji BBRZ-a u Grazu i Kapfenbergu 

Predstavnici su upoznati sa aktivnostima BBRZ-a u južnoj regiji 
Austrije, dijagnostičkim uslugama i Case managementu , 
profesionalnom rehabilitacijom, te integrativnim projektima 
zapošljavanja 

Hrvatski predstavnici Ministarstva rada i mirovinskog 
sustava (Aleksandra Gavrilović, Zrinka Špoljarić), Fonda za profesionalnu 
rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom (zamjenica ravnatelja 
Jelena Mišić, Jasenka Sučec) i URIHO-a (Ivana Bašić, Mija Glasnović) 
posjetili su 29. i 30. siječnja 2013. godine austrijsku instituciju BBRZ u 
Grazu i Kapfenbergu. Predstavnici su upoznati sa aktivnostima BBRZ-a u 
južnoj regiji Austrije, dijagnostičkim uslugama i Case managementu , 
profesionalnom rehabilitacijom, te integrativnim projektima 
zapošljavanja.  U obilasku institucije BBRZ-a u Kapfenbergu hrvatski 
predstavnici su upoznati sa radom stroja  ERGOS, koji je na sve ostavio 
poseban dojam. Radi se o stroju  koji  je od velike pomoći  kod procesa 
dijagnostike jer se njime procjenjuje fizička radna sposobnost, na 
temelju simulacije rada tj. radnih uvjeta za specifičan posao u nekoj 
profesiji.  

  

Zlatna URIHO-vka Vesna Vajdić 

URIHO-ova djelatnica Vesna Vajdić osvojila dvije medalje na 
Specijalnim zimskim olimpijskim igrama u Koreji 

Specijalne zimske olimpijske igre održavale su se od 25. siječnja do 6. 
veljače 2013. godine u Južnoj Koreji, a ekipa iz Hrvatske odnijela je 
ukupno 27 medalja. Budući da su hrvatski sportaši dali najbolje od sebe, 
osvojivši  10 zlatnih medalja, u srijedu, 6. veljače dočekani su u zračnoj 
luci kao apsolutni pobjednici. Ministrica socijalne politike i mladih, 
Milanka Opačić pohvalivši sportaše s invaliditetom dodala je kako je ovo 
najbolji rezultat postignut na olimpijskim igrama. 
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Kvalitetu i sposobnost pokazala je i Vesna Vajdić koja već 24 godine radi 
u URIHO-voj konfekciji. Natjecala se u disciplini trčanja na krpljama te je 
na sto metara osvojila zlatno odličje, a na 300 metara broncu. 

Zavidne rezultate hrvatski su natjecatelji postigli i u skijaškom trčanju sa 
srebrenim odličjem, brzom klizanju čije je natjecanje rezultiralo s dvije 
osvojene medalje, umjetničkom klizanju, veleslalomu, skijaškom trčanju, 
super G-u i slično. 

Olimpijcima je čestitao i predsjednik RH, Ivo Josipović pohvalivši 
izvanredne uspjehe svih osvajača medalja, između ostalih i zlatnoj Vesni 
Vajdić. 

Inače, Specijalna olimpijada je svjetski športski olimpijski pokret koji 
okuplja osobe s intelektualnim oštećenjima uz 180 zemalja svijeta. 
Punopravni član je i Specijalna olimpijada Hrvatske čiji športaši više od 
20 godina aktivno sudjeluju u mnogim europskim i svjetskim 
natjecanjima. Hrvatskoj je ove godine dodijeljena kvota od 25 
članova,17 natjecatelja i 8 trenera i voditelja. Športaši dolaze iz ustanova 
socijalne skrbi i udruga: Centra za rehabilitaciju Zagreb, Centra Prekrižje, 
Centra Prekrižje, Centra Stančić, Centra Velika Gorica, Doma za djecu i 
mladež tuškanac i Udruge Luč.  

 

 

Predstavljena URIHO-va lavender kolekcija 
URIHO-va "Lavender" kolekcija predstavljena na 
Danima  ljepote 

Kolekcija radne odjeće namijenjena je zaposlenicima u salonima ljepote, 
a predstavljena je ovog vikenda na zagrebačkom velesajmu povodom 
održavanja Dana ljepote od 1. do 3. ožujka 2013.  Na našem štandu 
mogle su se pogledati radne odore za kozmetičarke, maserke, frizerke, 
pedikerke najmodernijeg dizajna. Spomenutu kolekciju kupci će uskoro 
moći pronaći u URIHO-voj trgovini u Gajevoj 4. 
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Osim radnih odora, cjelokupni wellness program URIHO-a uključuje i 
prigodne ručnike, vrećice s lavandom, posteljinu, dio keramičkog 
programa mirisnice, drobilice, eko vrećice i tome slično. Zabilježen je 
velik interes za nove modele te su uspostavljeni poslovni kontakti. 

Dani ljepote - međunarodni sajam kozmetike, pribora i opreme za salone 
dokaz je neminovnog nadopunjavanja zdravlja i ljepote duha i tijela, a 
industrija ljepote mudro formira moderne trendove i proširuje vidike 
korisnika te daje nve mogućnosti za postizanje osobnog ispunjenja. 

 

 

URIHO dobio šahovski klub 

Na izbornoj skupštini Šahovskog kluba "Stjepan Bosak" održane 
25. siječnja 2013. godine u prostorijama ustanove URIHO 
prihvaćen je prijedlog o promjeni imena Kluba  koji sada nosi 
naziv Šahovski klub "Stjepan Bosak" - URIHO. 

Za promjenu imena glasovalo je čak 29 članova te je na taj način 
usvojena izmjena i dopuna Statuta kluba. 

Za predsjednika Kluba ponovno je izabran Marko Damjanović te je 
donesena odluka da predsjedništvo sačinjavaju spomenuti predsjednik i 
potpredsjednici Damir Fatušić i Zoran Matana. 

Nadzorni odbor u sljedećih četiri godine sačinjavat će predsjednik 
Lucijan Orlić te članovi  Neven Tomečak i Željko Jarić-Pavičić.  

Za predsjednika stegovne komisije izabran je Ivan Jurilj, a članovi su 
Srećko Jozić i Siniša Lepešić. 

Predsjednik ŠK "Stjepan Bosak" - URIHO, Marko Damjanović uručio je 
priznanja ravnatelju ustanove URIHO, Josipu Držaiću, Zagrebačkom 
športskom savezu osoba s invaliditetom, ravnateljici COO Dubrava Ružici 
Bosak-Kešević, Vlasti Maček, Nenadu Škareu  i Zagrebačkom šahovskom 
savezu za potporu Klubu u 2012. godini, a volonerima Vedranu 
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Sadikoviću i Martini Rončević na višegodišnjem uspješnom radu u ŠK 
"Stjepan Bosak"- URIHO.  

 

Tekop Nova u posjetu URIHO-u 

Zaštitna radionica iz Pule, Tekop Nova posjetila ustanovu 
URIHO 

Povodom Dana žena, 8. ožujka 2013. zaštitna radionica iz Pule, Tekop 
Nova posjetila je ustanovu URIHO. Radni posjet predstavnica Tekop 
Nove iz Pule započet je odlaskom u Odjel za dizajn i razvoj proizvoda, a 
nastavljen u pripremi proizvodnje konfekcije, komercijali, odjelu 
konstrukcije, mjera, vezilja, šivaoni, krojnici, doradi i kemijskoj čistionici. 

Predstavnice Tekop Nove, točnije njih 25-oro na čelu s ravnateljicom bilo 
je oduševljeno načinom proizvodnje u ustanovi URIHO. 

Osim konfekcije, djelatnice zaštitne radionice iz Pule s velikim 
zanimanjem nastavile su svoj obilazak u pogonu keramike, metala, ali i 
ortopedije i obuće te odjela pomoći u radu. Veliko zanimanje pokazano 
je i za najstariju zaštitnu radionicu na ovom području Ivančicu koja 
većinu svojih proizvoda izvozi na strano tržište. 

Inače, Tekop Nova iz Pule je pravna osoba s statusom zaštitne radionice 
osnovana u svrhu zapošljavanja i rada osoba s invaliditetom. Trenutno 
je u ustanovi zaposleno 26 djelatnika od čega 16-oro čine osobe s 
invaliditetom. Osnovna djelatnost ustanove odonosi se na proizvodnju 
radne i zaštitne odjeće. 

  

Održan inicijalni sastanak ministra rada i socijalne 
politike Federacije BIH i URIHO-a 

Ministarstvo rada i socijalne politike Federacije BIH 
zainteresirano za URIHO-ve programe profesionalne 
rehabilitacije osoba s invaliditetom 
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Inicijalni sastanak ministra rada i socijalne politike Federacije BIH i 
URIHO-a održan je u četvrtak, 14. ožujka 2013. na kojem su izmijenjena 
iskustva u profesionalnoj rehabilitaciji osoba s 
invaliditetom. Rukovoditeljica Službe za rehabilitaciju URIHO-a, Višnja 
Majsec Sobota pojasnila je projekte koji se provode, suradnju s HZZ-om 
i Fondom za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s 
invaliditetom te kako se kroz programe radnog centra i virtualne 
radionice URIHO-a osobe s invaliditetom pripremaju za svijet rada i 
zapošljavaju. 

Objasnila je kako kroz spomenute programe prolaze  osobe s 
invaliditetom koje nadograđuju i usavršavaju svoja već 
prethodno stečena znanja, a nerijetko  se i zapošljavaju upravo 
zahvaljujući novostečenim vještinama. 

Ministar rada i socijalne skrbi Federacije BIH, gospodin Vjekoslav 
Čamber rekao  je kako BIH u suradnji s BBRZ-om iz Austrije priprema 
edukaciju  za stručnjake  koji će se baviti profesionalnom rehabilitacijom 
te je s tom namjerom već i potpisan sporazum sa spomenutom 
institucijom. Za ovaj projekt među ostalim vrlo je važna i njegova 
održivost.Sastanku je nazočio i  gospodin Gero Stuller, ataše za socijalna 
pitanja austrijskog veleposlanstva koji je istaknuo dobru suradnju s 
URIHO-m te kao važnost međusobnog povezivanja naših država te je 
naglasio kako se nada da će Federacija BIH uz ovakvog aktivnog 
ministra  uspjeti uspostaviti dobar sustav profesionalne rehabilitacije 
osoba s invaliditetom. 

Marinka Bakula Anđelić iz Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s 
invaliditetom grada Zagreba govorila je o izradi novog Zakona o 
profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom koji bi 
trebao stupiti na snagu ove godine. 

Sandra Paović - nova članica STKI URIHO 

Na konferencije za novinare održanoj 15. ožujka 2013. godine 
mediji obavješteni da poznata olimpijka, Sandra Paović postaje 
članica Stolnoteniskog kluba osoba s invaliditetom - URIHO 
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Dobrodošlicu u STKI URIHO poželjela joj je predsjednica Jadranka 
Blagus, predsjednik Zagrebačkog športskog saveza i ravnatelj URIHO-a, 
Josip Držaić te Ivana Knežević Šambić, dopredsjednica Kluba. 

Sandra Paović nazočnima je objasnila kako joj je velika čast što postaje 
članica STKI URIHO te kako je sebi  postavila vrlo visoke športske 
ciljeve. Inače, poznata stolnotenisačica u svom prvom nastupu za 
paraolimpijsku reprezentaciju osvojila je zlatnu medalju, a pokazala se 
kao najbolja na Otvorenom prvenstvu Mađarske za osobe s 
invaliditetom. Nakon što je u Pekingu nastupila na Olimpijskim igrama, 
30.siječnja 2009. godine teško je ozlijeđena u prometnoj nesreći 
kada se  u blizini Pariza prevrnuo klupski kombi. Uslijedila je dugotrajna 
rehabilitacija, a nakon četiri godine bez natjecanja, uspješno je započela 
svoj put u paraolimpijskom sportu.  

 

Sandra Paović predvodila URIHO do naslova prvaka 

PRENESENO IZ MEDIJA 

Stolnotenisači URIHO-a iz Zagreba za koje nastupa i Sandra 
Paović uvjerljivo su slavili na 19. prvenstvu Hrvatske u stolnom 
tenisu za osobe s invaliditetom koje je održano u Samoboru. 

"Zaista mi je bilo prekrasno ova dva dana u Samoboru," kazala je 
Paović, bivša olimpijka koja se nakon teške prometne nesreće u siječnju 
2009. vratila stolnom tenisu i priključila paraolimpijskoj reprezentaciji. 

Sandra već u utorak odlazi u Lignano na Otvoreno prvenstvo Italije gdje 
će se nadmetati s prvih pet stolnotenisačica sa svjetske rang liste. 

"Bit će mi to još veći motiv za moje sportske planove koje ću vjerujem 
okruniti nastupom na 15. paraolimpijskim igrama u Rio de Janeiru 2016. 
godine," zaključila je Sandra. 

U konkurenciji 14 klubova i 169 stolnotenisačica i stolnotenisača drugo 
mjesto zauzeo je STKI Samobor i Sveta Nedjelja, dok je treće mjesto 
osvojio STKI Varaždin. 
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Organizator prvenstva bio je Hrvatski stolnoteniski savez osoba s 
invaliditetom, a domaćini su bili STKI Samobor i Sveta Nedjelja. (Hina) 

 

URIHO pokreće prvi news portal za osobe s 
invaliditetom 

 Ustanova URIHO od 20. ožujka 2013.  pokreće jedinstveni 
medijski projekt u ovom dijelu Europe - prvi news portal za 
osobe s invaliditetom.  

In-Portal.hr, zasad u testnoj fazi, bavi se svim bitnim temama za osobe s 
invaliditetom, ali, isto tako, objavljivat će i relevantne vijesti iz politike, 
svijeta, sporta, kulture i tome slično. Uređivačka politika koncipirana je 
tako da In-Portal.hr, uz  ostalo, bude i svojevrsna društvena mreža za 
sve udruge, organizacije i ustanove koje okupljaju osobe s invaliditetom. 
Za tu smo svrhu osmislili rubriku IN Mreža, u kojoj će svi oni koji brinu o 
boljitku osoba invaliditetom imati prigodu predstaviti svoje programe i 
projekte, ili pak razmijeniti stavove i ideje. Tu je i rubrika Kutak za 
stručnjake, u kojoj će vodeći stručnjaci iz svih sfera društvenog života 
odgovarati na pitanja naših čitatelja. Rubriku IN Posao namijenili smo 
natječajima za zapošljavanje osoba s invaliditetom, njihovoj 
profesionalnoj rehabilitaciji i orijentaciji, usto i promociji tvrtki koje 
pokazuju poseban interes za ovu populaciju koja se usprkos brojnosti – 
više od pola milijuna stanovnika u Hrvatskoj! - počesto nalazi na 
društvenim marginama. News portalom  ustanova URIHO želi dati svoj 
doprinos u senzibilizaciji šire javnosti za probleme osoba s invaliditetom.  

Kako, usprkos upornom guglanju, nismo uspjeli pronaći sličan projekt u 
svjetskim razmjerima, In-Portal.hr ima ambiciju postati globalni medij u 
kojemu će sve organizacije koje brinu o boljitku osoba s invaliditetom 
imati prostor da se čuje njihov glas, bez obzira na kojoj su točki globusa 
locirani. I ne manje bitno: tekstove za In-Portal.hr većinom će pisati 
osobe s invaliditetom, što govori da ovaj projekt ima i socijalnu 
komponentu. 
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Radionica BBBR-a u URIHO-u 

U URIHO-u se od 8. do 12. travnja 2013. godine održava 
edukacija pod nazivom „Dijagnostički tjedan za osobe oštećena 
vida i osobe oštećena sluha“.  

Dio je to hrvatsko – austrijskog zajedničkog projekta „Profesionalna 
rehabilitacija kao metoda integracije osoba s invaliditetom na hrvatskom 
tržištu rada“. Edukacija se odvija u obliku predavanja i workshopa 
„trening trenera“ pod vodstvom mag. Kristine Skelo iz BBRZ-a Austrija. U 
njoj sudjeluju stručnjaci iz područja profesionalne rehabilitacije iz cijele 
Hrvatske među kojima je i sedam kolegica iz URIHO-a. 

  

Održano državno prvenstvo u šahu za osobe s 
invaliditetom 

Državno prvenstvo u šahu za osobe s invaliditetom - Poreč 
2013. 
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(Na slici ekipa ŠK „Stjepan Bosak“ - URIHO Krsto Kovačević, Domagoj 
Glažar,Marko Damjanović,Željko Brajković,  Zoran  Matana i osobni 
asistent Vedran Sadiković) 

 Poreč - U preljepom hotelu „Diamant“   završeno je 20. 
Državno  prvenstvo u šahu za osobe s invaliditetom. Na pojedinačnom 
turniru  u konkurenciji  35 igrača  iz 8 županijskih ili gradskih saveza 
,odnosno klubova. Slavio je iskusni majstorski  kandidat  Krsto 
Kovačević, Cro 2127 i Elo 2103 s osvojenih 12 meč bodova igrač ŠK 
„Stjepan Bosak“ – URIHO, drugi je bio Cajzler Hinko, Cro 2132 i Elo 
2146 s osvojenih 12 meč bodova ali pobjedom manje igrač Športski 
Savez Sporin Osijek, Dotlić Zdravko, Cro 2036 i Elo 2051, zauzeo je 
3.mjesto. Preostala 3  igrača ŠK „Stjepan Bosak“ – URIHO Domagoj 
Glažar, Cro 2132 i Elo 2117 zauzeo je 5.mjesto, Željko Brajković, Cro 
1913 i Elo 1947 zauzeo je je 9.mjesto i Zoran Matana, Cro 1897 i Elo 
1871 zauzeo je je 15.mjesto a u momčadskom dijelu su nastupali za  ŠK 
„Stjepan Bosak“ – URIHO,ZAGREB,  igralo se  7 kola s tempom od 30 
minuta + 30 sekundi za svaki potez.. Natjecanje je vodio sudac Dragan 
Pavić CA, koji je posao odradio na visokoj razini. 

POREDAK POJEDINAČNI : 

  

Mj.   Ime FED Rtg Klub/Grad Bod. TB1 TB2 TB3 

1 MK Kovačević 
Krsto CRO 2127 ZŠSOI ŠK STJEPAN BOSAK 

URIHO 6 23 200 24 

2 MK Cajzler Hinko CRO 2135 OSI SPORIN-OSIJEK 6 23 196 26 

3 I Dotlić Zdravko CRO 2042 ŠSI KARLOVAČKE ŽUP. 5 23 198 24 

4 MK Grozdanić 
Goran CRO 1984 SSOSI ŠIBENSKO KNINSKE 

ŽUP 5 22 197 22 

5 MK Glažar 
Domagoj CRO 2116 ZŠSOI ŠK STJEPAN BOSAK 

URIHO 5 19 188 20 

6 MK Matijašević CRO 2148 ŠSI BRODSKO POSAVSKE 4,5 22 191 20 
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Ilija ŽUP. 

7 I Blaga Marijan CRO 2062 ŠSI KOP.KRIŽ.ŽUP. 4,5 21 188 18 

8 II Lović Damir CRO 1882 ŠSI BRODSKO POSAVSKE 
ŽUP. 4,5 21 187 19 

9 MK Brajković 
Željko CRO 1903 ZŠSOI ŠK STJEPAN BOSAK 

URIHO 4,5 19 193 19 

10 III Carek Petar CRO 1881 ŠSI KOP.KRIŽ.ŽUP. 4,5 17 177 18 

11   Stefanic 
Zdravko CRO 2064 ŠSI KOP.KRIŽ.ŽUP. 4 20 182 16 

12 MK Smešnjak 
Željko CRO 2024 ŠSI KOP.KRIŽ.ŽUP. 4 19 175 17 

13 II Prekratić 
Marijan CRO 1949 OSI SPORIN-OSIJEK 4 18 177 16 

14 IV Anić Božo CRO 1706 SSOSI ŠIBENSKO KNINSKE 
ŽUP. 4 18 168 15 

15 II Matana Zoran CRO 1881 ZŠSOI ŠK STJEPAN BOSAK 
URIHO 4 15 175 15 

16 II Mirosavljević 
Tomo CRO 1913 ŠSI BRODSKO POSAVSKE 

ŽUP. 4 14 172 15 

17   Zeba Mirko CRO 1625 OSI SPORIN-OSIJEK 3,5 19 171 14 

18 II Tomljenović 
Velimir CRO 1773 SŠI KARLOVAČKE ŽUP- 3,5 16 175 13 

19 III Pišković Jozo CRO 1726 ŠSI BRODSKO POSAVSKE 
ŽUP. 3,5 16 161 13 

20 MK Muhvić 
Stjepan CRO 2080 GRAD NAŠICE 3 20 173 15 

21 III Stošić Davor CRO 1852 GRAD NAŠICE 3 19 177 13 
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22 I Gostić Dragan CRO 1963 ŠSI KARLOVAČKE ŽUP. 3 18 168 14 

23 II Lučan Darko CRO 1871 OSI SPORIN-OSIJEK 3 18 174 15 

24   Sisic Mijo CRO 1756 ŠSI BRODSKO POSAVSKE 
ŽUP. 3 17 180 14 

25 MK Ivošević Milan CRO 1815 ŠSI KARLOVAČKE ŽUP. 3 17 174 12 

26   Panić Mladen CRO 1600 ŠSOI ZADARSKE ŽUP. 3 15 151 10 

27   Perak Ivan CRO 1600 SŠOSI ŠIBENSKO KNINSKA 
ŽUPA. 2,5 17 129 10 

28   Mihatović 
Zdenko CRO 1600 ŠSOSI BJELOVARSKO 

BILOG.ŽUP. 2,5 15 138 8,5 

29   Horvatin 
Nikola CRO 1600 ŠSOSI BJELOVARSKO 

BILOG.ŽUP. 2,5 14 162 11 

30   Jakopec 
Krunoslav CRO 1600 ŠSOSI BJELOVARSKO 

BILOG.ŽUP. 2,5 14 157 8 

31   Babović Miraš CRO 1600 ŠSOI ZADARSKE ŽUP. 2,5 12 160 7 

32   Vidaić Maro CRO 1600 ŠSOI ZADARSKE ŽUP. 2,5 12 135 7 

33   Ceronja Milan CRO 1600 SSOSI ŠIBENSKO KNINSKE 
ŽUP 2 15 141 7 

34   Šahinović 
Elfad CRO 1600 ŠSOI ZADARSKE ŽUP. 2 13 144 8,5 

35   Kalenski 
Dalibor CRO 1600 ŠSOSI BJELOVARSKO 

BILOG.ŽUP. 2 13 129 4,5 

  

 U ekipnom dijelu nastupilo je 8  momčadi.  Prvo mjesto je 
pripalo  šahistima iz Đurđevca,drugi su bili šahisti iz Zagreba ŠK „Stjepan 
Bosak“ - URIHO, a treće mjesto   je zauzeo Športski Savez Sporin, 
Osijek. Natjecatelji Domagoj Glažar,Željko Brajković,Zoran Matana  i 
Krsto Kovačević,  ukupno su ostvarili  po pločama 19 bodova i ostvarili 
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drugo mjesto. Prvo mjesto osvojila je ekipa ŠŠI Koprivničko Križevačke 
županije- ŠK Đurđevac, s 20 bodova po pločama, u sastavu Blaga 
Marijan,Smešnjak Željko,Štefanić Zdravko i Carek Petar. Treće mjesto 
osvojila je ekipa Športski Savez Sporin, Osijek u sastavu Cajzlar Hinko, 
Prekratić Marijan, Lučan Darko i Zeba Mirko s 18 meč bodova po 
pločama. 

Natjecanje se igralo pod pokroviteljstvom Hrvatskog paraolimpojskog 
odbora, koji je najuspješnije sudionike nagradio odličijama, a 
najuspješnije  ekipe s pokalima koje je uručio Izbornik HPO za šah Mato 
Opačak.Rezultati  će se računati  za Svjetsko prvenstvo 2013.godine. 

  

  

EKIPNI POREDAK : 

Mj. SNo Momčad Partije   +   =   - TB1 TB2 TB3 

1 1 ŠSI.KOP-KRIŽ.ŽUP-ŠK ĐURĐEVAC 7 5 2 0 12 20 78,3 

2 8 ZŠSOI-ŠK STJEPAN 
BOSAK,ZAGREB 7 6 0 1 12 19 73,5 

3 5 S ZA SPORT I SR OSI 
SPORIN,OSIJEK 7 4 1 2 9 18 48 

4 7 ŠSI BRODSKO-POSAV.ŽUPANIJE 7 3 1 3 7 17 32,8 

5 6 ŠSI KARLOVAČKE ŽUPANIJE 7 2 3 2 7 15 40 

6 2 SŠOSI ŠIBENSKO-KNINSKE 
ŽUPANIJE 7 2 2 3 6 13 29,8 

7 4 ŠSOI ZADARSKE ŽUPANIJE 7 1 0 6 2 5,5 6 

8 3 ŠSOSI BJELOVARSKE -
BILOGORSKE ŽUP. 7 0 1 6 1 6 7,5 
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POREČ  05.05.2013.godine.          Izbornik HPO za šah : MATO OPAČAK 

  

URIHO na 9. Međunarodnom stručnom skupu 

Izvještaj iz Zadra: Vjera u bolje sutra osoba s invaliditetom 

Međunarodni skup u Zadru, deveti po redu, koji okuplja vodeće 
stručnjake u području zapošljavanja i profesionalne rehabilitacije osoba s 
invaliditetom, ocijenjen je najboljim dosad. Provjerite zašto! 

„Bez sumnje, ovo je najbolji skup koji smo do sada organizirali!“ - nije 
krio zadovoljstvo dr. Slavko Leban, izvršni dopredsjednik udruge OSVIT. 

A dr. Leban o tome može govoriti s autoritetom jer je ovo deveti po redu 
Međunarodni skup koji se tradiocionalno održava u Zadru i okuplja 
vodeće hrvatske i međunarodne stručnjake u području profesionalne 
rehabilitacije osoba s invaliditetom.  

Predsjednik organizacijskog odbora Međunarodnog stručnog skupa, 
ujedno i v.d. ravnatelja Fonda za profesionalnu rehabilitaciju Ante Vučić, 
otvorio je prigodnim pozdravima ovaj ugledni skup koji se održao u 
organizaciji Fonda za profesionalnu rehabilitaciju RH, udruge OSVIT, 
ustanove URIHO te austrijskog Ministarstva rada, socijalne politike i 
zaštite potrošača. Skup, pod pokroviteljstvom ministra rada i 
mirovinskog sustava Miranda Mrsića te njegova kolege iz Austrije, 
ministra rada, socijalne skrbi i zaštite potrošača, Rudolfa 
Hundstorfera, ovaj je put okupio rekordan broj predavača i gostiju. 

 Ante Vučić: Bolja primjena Konvencije UN-a 

Organizatori su imali tek jedan problem: kako naime osigurati svima 
mjesto u prostranoj konferencijskoj dvorani, a toliko je zainteresiranih 
koji žele slušati predavanja na temu skupa "Hrvatska u Europskoj uniji - 
Profesionalna rehabilitacija i zapošljavanje osoba s invaliditetom u novim 
okolnostima". 

- Vjerujem kako će svatko od nas otići s ovog Skupa bogatiji za nova 
saznanja i informacije potrebne za stvaranje boljih uvjeta za 
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profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom. Tek će 
donošenje novog Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji dovesti do bolje 
primjene UN-ove Konvencije o pravima osoba s invaliditetom - rekao je, 
uz ostalo, predsjednik organizacijskog odbora Ante Vučić. 

Potom je skup pozdravio i Josip Držaić, ravnatelj ustanove URIHO, koji 
je izrazio uvjerenje kako će, ulaskom u Europsku uniju, i iskustva 
hrvatskih ustanova i udruga koje okupljaju osobe s invaliditetom biti od 
velike koristi sestrinskim organizacijama u EU. No, napomenuo je i da je 
potrebna doza opreza kako ne bismo srljali u projekte koje ili ne 
možemo realizirati, ili nisu dobro pripremljeni. 

Skupu se potom obratio i Silvano Hrelja, predsjednik Hrvatske stranke 
umirovljenika te član saborskog Odbora za rad i socijalno partnerstvo. I 
on je izrazio uvjerenje da će ulazak Hrvatske u obitelj Europske unije 
označiti i sveopći boljitak za osobe s invaliditetom. Osvrnuo se i na 
vlastita, nimalo ugodna iskustva, koja su ga, ne tako davno, prosvijetlila 
kada je riječ o stvarnom stanju prava osoba s invaliditetom na ovim 
prostorima. 

Dugim pljeskom uzvanika nagrađena je veleposlanica Republike 
Austrije Andrea Ikić-Böhm, koja je, uz ostalo, pohvalila sjajnu atmosferu 
na Skupu, unatoč groznom nevremenu u Zadru. Potom je poželjela 
dobrodošlicu svom građanima Hrvatske u veliku obitelj Europske unije te 
kazala kako se već raduje fešti povodom našeg službenog ulaska u 
europske integracije 1. srpnja. 

Osposobljavanje za nova zanimanja 

Ministar rada i mirovinskog sustava Mirando Mrsić, ujedno pokrovitelj 
ovog Međunarodnog skupa, u svome se izlaganju fokusirao na prijedlog 
novog Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji. Naveo je da je sadašnji 
zakon regulirao tzv. porez na invalide, doprinos za zapošljavanje 
invalida, što je trebalo pridonijeti njihovu zapošljavanju, ali nije polučilo 
zadovoljavajuće rezultate. U ovim teškim gospodarskim okolnostima, 
kada imamo gotovo 350 tisuća nezaposlenih, osobe s invaliditetom još 
teže nalaze svoje mjesto na tržištu rada. Nakon izlaganja, u kratkom 
razgovoru za In-Portal ministar Mrsić je ipak izrazio veliki optimizam 
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kada je riječ o promjeni takvog stanja, a svoje pozitivno stajalište temelji 
upravo na novom Zakonu o profesionalnoj rehabilitaciji.  

- Više ne možemo dozvoliti da osoba odlazi u invalidsku mirovinu a da ju 
se nije pokušalo osposobiti za neko drugo zanimanje. Tako se često u 
ocjeni vještaka navodi što osoba ne smije raditi, ali se ne navodi što 
smije raditi, a to ćemo promijeniti i nastojati da osoba nađe novo 
zanimanje i tako radni vijek završi sa starosnom mirovinom. Mi imamo 
tradiciju rehabilitacije invalida, ali smo stali na rehabilitaciji u 
radionicama - rekao je ministar Mrsić. 

- Novi zakon predlaže kvotu za zapošljavanje, dakle tvrtke će na 
određeni broj zaposlenika morati zaposliti i osobu s invaliditetom, dodao 
je ministar Mrsić. Ukinut će se tzv. porez na invalidnost, ali će tvrtke koje 
ne zaposle osobu s invaliditetom biti prisiljene plaćati određene penale. 
Isto tako, po prokušanom austrijskom modelu osnivat će se centri za 
rehabilitaciju radi stjecanja novih znanja i vještina - zakjlučio je ministar 
Mrsić.  

Nova nada za osobe s invaliditetom 

Boje ustanove URIHO na Međunarodnom skupu u Zadru predstavljala je 
i Višnja Majsec Sobota, koja je u svom obimnom ekspozeu govorila o 
Radnim centrima i Virtualnoj radionici kao dva posve nova modela 
rehabilitacijskih aktivnosti. Ukratko, ovi modeli djelo su stručnjaka za 
profesionalnu rehabilitaciju iz ustaove URIHO, a cilj im je obnoviti znanja 
i vještine osoba s invaliditetom koje nisu našle svoje mjesto na tržištu 
rada, ali i jačanje njihovih radnih potencijala kako bi bili poželjni 
potencijalnim poslodavcima. Budući da je riječ o dugom izlaganju, In-
Portal će uz odobrenje autorice uskoro na svojim stranicama objaviti 
ekspoze Višnje Majsec Sobota u cjelosti. Jer prostor u kratkom 
novinarskom izvještaju o Skupu nije dovoljan kako bi se, primjerice, 
opisala Virtualna radionica, uistinu jedinstven projekt i u svjetskim 
razmjerima. 

Isto tako, puno truda i vremena zahtjeva pisanje detaljnijeg izvještaja o 
svim predavačima i njihovim vrijednim izlaganjima. Ovaj put navest 
ćemo ih samo taksativno, a redakcija In-Portala obvezuje se njihove 
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ekspozee narednih dana objaviti u cjelosti. Uostalom, naši čitatelji imali 
su prigodu pratiti prijenos s Međunarodnog skupa uživo (live stream) pa 
su vjerojatno dosta predavača vidjeli i u slici. Jedan od tih vrijednih 
predavača bio je i izaslanik za socijalna pitanja u veleposlanstvu 
Republike Austrije, mr. sc. Gero Stuller, inače redoviti gost na skupovima 
u Zadru i veliki pobornik za prava osoba s invaliditetom u Hrvatskoj. 
Dr. Zorislav Bobuš, predsjednik SOIH-a i također redoviti predavač na 
zadarskim skupovima, uzvanicima se obratio s temom "Međunarodni i 
domaći dokumenti i strateške odrednice u vezi zapošljavanja osoba s 
invaliditetom". Pritom se dr. Bobuš posebno osvrnuo na (ne)primjenu 
Konvencije UN-a o pravima osoba s invaliditetom. 

Festival dobrog druženja 

Svoj debitantski nastup pred uzvanicima zadarskog skupa Katrin 
Volker iz Njemačke iskoristila je za predavanje na temu "Utjecaj 
Europske unije na profesionalnu rehabilitaciju u Njemačkoj", dok se Luk 
Zelderloo iz Bruxellesa publici predstavio temom "Kontakti s Europskom 
komisijom, Europskim parlamentom i ostalim tijelima Europske unije". U 
Zadru je bio i neizostavni Anton Sabo, iz BBRZ-EVBB iz Austrije, koji se, 
po tko zna koji put, ponovno potrudio pripremiti interesantno 
predavanje, ovaj put na temu "Europska udruga nuditelja stručnog 
obrazovanja. Sabina kolegica iz BBRZ-a Gerda Reschauer govorila je o 
"problemima vezanim za psihička oboljenja koja su u porastu", dok je 
njezina kolegica mag. Roswita Muller predstavila projekt BITSE, a dr. 
sc. Sanja Morić pažnju uzvanika pruvukla je temom "Barijere koje 
onemogućuju osobama s invaliditetom prijelaz iz škole na posao", a 
odnosi se na obrazovanje i radno osposobljavanje osoba s invaliditetom. 
Pomoćnica ministra rada i mirovinskog sustava Tatjana Dalić prvi dan 
Međunarodnog skupa zaključila je Prijedlogom Zakona o profesionalnoj 
rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom te detaljno pojasnila 
koje sve novosti novi zakon donosi.  

Nakon predavanja dr. sc. Predraga Bejakovića na temu isplativosti 
troškova profesionalne rehabilitacije te Jasenke Sučec iz Fonda za 
profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom RH 
govorila je o primjeni modla profesionalne rehabilitacije te rezultatima 
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hrvatsko-austrijskog projekta. Skup je svojim zanimljivim predavanjem 
zaključila Damira Benc, također stručnjakinja iz Fonda za profesionalnu 
rehabilitaciju, koja je uzvanike upoznala s uvođenjem Case 
Managementa sustava u profesionalnu rehabilitaciju.  

I što na kraju zaključiti a da ne ispadne patetično? Međunarodni skup u 
Zadru doista je bio sjajna prigoda da se šira javnost upozna sa svim 
aspektima zapošljavanja i rehabilitacije osoba s invaliditetom nakon 
ulaska Lijepe naše u Europsku uniju. No, što znaju svi koji su bili dijelom 
ovog okupljanja stručnjaka u Zadru, Međunarodni skup je, prije svega, 
festival dobrog druženja, mjesto gdje se razmjenjuju stavovi i ideje. 
Tradicionalno, na Skupu su donijeti i zaključci koje ćemo uskoro objaviti, 
ali se oni mogu sažeti u jednu rečenicu: osobe s invaliditetom imaju 
razloga nadati se boljem životu u Europskoj uniji! 

Tekst i snimci: Mladen Kristić, glavni urednik In-Portala 

  

URIHO predstavio proizvode na Intergrafici i 
Modernpaku 

 URIHO predstavio proizvodne programe Tiska i Kartonaže na 
Intergrafici i Modernpaku 

 Predstavljanjem proizvodnog programa Tiska i Kartonaže ustanova 
URIHO sudjelovala je na 23. Međunarodnom sajmu grafičke industrije i 
industrije papira i 27. Međunarodnom sajmu ambalaže i pakiranja. 

U četiri dana Sajma, od 22. do 25. URIHO je uspostavio mnoge poslovne 
kontakte, a sve  u cilju ostvarivanja uspješne poslovne suradnje. 

Dva specijalizirana sajma Zagrebačkog velesajma s dugom tradicijom 
održavanja pokazuju da bez obzira na brzi razvoj marketinških medija i 
drugih modernih oblika poslovnog komuniciranja, imaju perspektivu i 
ostaju važan dio poslovne komunikacije. 

Intergrafika i Modernpak, održavaju se u znaku intenzivnih poslovnih 
kontakata i prezentacija najnovijih tehnoloških inovacija i suvremenih 
rješenja iz grafičke i ambalažne industrije. 
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XIV. Šahovski memorijal "Stjepan Bosak" 

25.05.2013. u prostorijama Centra za odgoj i obrazovanje 
„Dubrava“, prilaz T. Špoljara 2, Zagreb, u organizaciji ŠK 
„Stjepan Bosak“ - URIHO, održan je tradicionalni XIV. šahovski 
memorijal „Stjepan Bosak“ 

 

Šahovski turnir na kojem sudjeluju osobe s invaliditetom, koji se održava 
u spomen na jednog od osnivača i prvog predsjednika Udruženja 
distrofičara Hrvatske (sadašnji Savez društava distrofičara Hrvatske). 

 Turnir je otvorila ravnateljica Centra za odgoj i obrazovanje „Dubrava“ 
gđa. Tatjana Tarandek te je pozdravila natjecatelje, goste i uzvanike: 
predsjednika ZSŠOI g. Josipa Držaića, tajnicu ZSŠOI gđu. Mirelu 
Šikoronju, predstavnika Grada Zagreba Gorana Petrovića, 
potpredsjednicu HPO-a gđu. Barbaru Fuček-Leško i tajnicu ZŠS gđu. 
Vlastu Maček. 
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 U dosada najvećoj i najjačoj konkurenciji, nastupilo je 38 natjecatelja, 
koji su došli iz udruga i klubova i raznih krajeva Hrvatske: ICIDPIOTI 
Slavonski Brod, Gradsko Društvo Đurđevac, ŠKI HVIDRA-BROD Slavonski 
brod, ŠK Zrinski, Stari Slatnik, Grad Bjelovar, KŠK Karlovački šahovski 
klub, Karlovac, ŠK Krapinske Toplice, Krapinske Toplice, ŠK „Silent“ i ŠK 
„Stjepan Bosak“ – URIHO iz Zagreba. 

Igralo se 9 kola po Švicarskom sustavu (FIDE-varijanta) s tempom od 15 
minuta po igraču, a sudila je velemajstorica i međunarodna sutkinja 
Mirjana Medić. 

 Turnir je protekao u športskom duhu, pripomognut od strane volontera 
i osoblja samog organizatora. U natjecateljskom dijelu se od samog 
početka odvojio trojac Medić, Kolakovski i Glažar, te je bilo izgledno da 
će se među njima odlučivati o pobjedniku. Kako su u međusobnim 
susretima Medić - Kolakovski, te Kolakovski – Glažara,presudnom se 
pokazala partija između Glažara i Kolakovskog u 4 kolu koja je završila 
remijem.Na kraju je Miljenko Medić (član ŠK „Stjepan Bosak“ - URIHO) 
zadržao i osvojio prvo mjesto sa 7,5 bodova, pola boda više od 
drugoplasiranog Ivice Kolakovskog (član ŠKI HVIDRA-BROD) treće 
mjesto je osvojio Domagoj Glažar također sa 7 bodova (član ŠK „Stjepan 
Bosak“ – URIHO). 

 Svečano zatvaranje i podjelu nagrada memorijala izvršila je ravnateljica 
Centra za odgoj i obrazovanje „ Dubrava“ gđa. Tatjana Tarandek, dok je 
predsjednik Zagrebačkog šahovskog saveza g. Nenad Škare uručio 
priznanja g. Krsti Kovačeviću za osvojen naslov Državnog prvaka osoba s 
invaliditetom i ekipi ŠK „ Stjepan Bosak“ – URIHO za osvojeno drugo 
mjesto na Državnom prvenstvu za osobe s invaliditetom. 

 Ovogodišnji turnir bit će zapamćen po bogatom fondu nagrada, tako su 
prva trojica na turniru uz pehare osvojili glavne nagrade, prvi – Mobitel 
Nokia, drugi - Mobitel Nokia, i treći – Šahovsku knjigu od G.Kasparova. 
Također organizator ŠK „Stjepan Bosak“ – URIHO  je posebno nagradio 
svoje članove koji nisu ostvarili plasman u prva dva, tako da je najbolji 
član, Miljenko Medić  sa 6,5 bodova nagrađen mobitelom Nokia,  dok je 
troje nagrađeno knjigama. Još su dodijeljene utješne nagrade i posebne 
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nagrade, vrijednih šahovskih knjiga, darovi tvrtki nakladničkih kuća 
„Algoritam.“ i  „A.G.M.“ Sveukupno je dodijeljeno 9 nagrada, a uz to su 
svi sudionici još dobili majice s obilježjem turnira. 

 Održavanje turnira omogućili su: 

Centar za odgoj i obrazovanje „Dubrava“, URIHO Zagreb, Grad 
Zagreb,  Nakladnička „Algoritam“,  „Orion“, Jadransko osiguranje d.d., 
Zagrebački holding – Podružnica AGM, Zagrebački šahovski savez. 
Posebnu zahvalu zaslužuju prijatelji i volonteri Kluba. 

   

 

STKI URIHO prvi u Umagu 

U pojedinačnim susretima Jadranka Blagus osvojila je brončanu 
medalju. 

Na Međunarodnim športskim susretima koji su se  u Umagu održavali od 
12.-16.06.2013. stolnotenisačice STKI URIHO Zagreb u sastavu Jadranka 
Blagus i Jasna Kozjak osvojile su prvo mjesto, dok su stolnotenisači STKI 
URIHO u sastavu Danijel Šetrajčić i Janko Prasnički bili  drugi.  

U pojedinačnim susretima Jadranka Blagus osvojila je brončanu medalju. 
Na igrama je sudjelovalo ukupno 380 sportaša. 
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Osnovan Hrvatski šahovski savez tjelesnih invalida 

 U subotu 8. lipnja 2013.godine u prostorijama Šahovskog kluba 
„HVIDRA-Brod“ održana je osnivačka Skupština Hrvatskog 
šahovskog saveza tjelesnih invalida  

Udruge osnivači saveza su ,Šahovski klub invalida „HVIDRA-Brod“,Sl. 
Brod,Šahovski klub „Stjepan Bosak“ - URIHO,Zagreb i Šahovski klub OSI 
iz Đurđevca. 
Na osnivačkoj Skupštini prihvaćen je Statut Hrvatskog šahovskog saveza 
tjelesnih invalida ,te su izabrana tijela upravljanja u četverogodišnjem 
mandatu, gdje je za predsjednika izabran g.Marko Damjanović iz 
Šahovskog kluba „Stjepan Bosak“ – URIHO Zagreb, dopredsjednici su 
g.Mato Opačak ŠKI „Hvidra-Brod“ Sl. Brod i g.Marijan Blaga ŠK OSI 
Đurđevac , za glavnog tajnika je izabran prof. g.Ivica Kolakovski ŠKI 
„Hvidra-Brod“ Sl. Brod, još tri člana Upravnog odbora su ; g.Dragan 
Pavić Sl.Brod, g.Damir Fatušić iz Zagreba i g.Željko Smešnjak iz 
Đurđevca.U nadzorni odbor su izabrani predsjednica gđa.Barbara Fuček-
Leško iz Đurđevca , g.Antun Rakić Slavonski Brod i g.Zvonko Karlo 
Glažar iz Zagreba. 
U Stegovni sud su izabrani ;predsjednik g.Petar Carek iz Đurđevca, 
g.Ninoslav Ljubičić iz Slavonskog Broda i g.Ivan Jurilj iz Zagreba. 
Predstavnik u Skupštini Hrvatskog paraolimpijskog odbora u mandatu od 
4 godine je predsjednik g.Marko Damjanović. Predstavnik u Skupštini 
Hrvatskog šahovskog saveza u mandatu od 4 godine je izabran g.Mato 
Opačak zamjenik g.Marko Damjanović.Sjedište Saveza je u Zagrebu, a 
slijedi i veliki posao prikupljanja financijskih sredstava, pronalaženje 
sponzora pokrovitelja za funkcioniranje Saveza i svih aktivnosti. 
Pred osnovanim Savezom je iznimno puno posla, a od najvažnijih 
izdvajamo članstvo u  Hrvatskom paraolimpijskom odboru–Zagreb i 
Hrvatskom Šahovskom savezu.Očekujemo nastup naše šahovske 
reprezentacije na 13. Svjetskom prvenstvu u Češkoj sredinom lipnja, 
osnivanje Hrvatske šahovske lige tjelesnih invalida ,održavanja Državnog 
prvenstva za tjelesne invalide u šahu.Zadatak nam je osnivanje novih 
Šahovskih klubova tjelesnih invalida i   izbor Izbornika u mandatu od 4 
godine. 
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Održana izuzetno uspješna Likovna kolonija "URIHO 
2013." 

Više od 150 eminentnih likovnih umjetnika u subotu je 
sudjelovalo na sedmoj po redu Likovnoj koloniji "URIHO 
2013."                                                                                                   

U subotu, 29. lipnja 2013. u prostoru ustanove URIHO (Novi Zagreb) 
održana je izuzetno uspješna sedma po redu Likovna kolonija "URIHO 
2013."   Na spomenutoj manifestaciji humanitarnog karaktera 
sudjelovalo je  više od 150 eminentnih  likovnih umjetnika, a slikarska 
kolonija postala je svojevrsna konstanta kulturnih lipanjskih događanja. 

Surganizator manifestacije i ove je godine Akademija Art, portal s kojim 
ustanova njeguje dugogodišnju suradnju. Druženje i stvaranje likovnih 
djela koja uljepšavaju naše proizvodne i radne prostore svake godine 
sve je kvalitetnije, a i sami umjetnici pohvalili su izuzetno uspješnu 
organizaciju događaja. 

Rezultat likovne kolonije bio je zaista impresivan, mnogobrojna likovna 
djela različitih motiva postat će dio fundusa Galerije Sunce, a 
manifestacija dobrog druženja i uspješnog likovnog stvaralaštva 
nastavlja će i iduće godine. 

 

Europske igre mladih za osobe s invaliditetom 

 
Europske igre mladih osoba s invaliditetom: srebro  i dvije 
bronce za STKI URIHO 

 U češkom Brnu od 20. lipnja do 27. lipnja 2013. održavale se Europske 
igre mladih osoba s invaliditetom u organizaciji Europskog 
paraolimpijskog odbora. 

Najmlađi članovi  stolnoteniskog kluba URIHO, blizanci Tin i Sven 
Špoljarić osvojili su ukupno tri medalje, jedno srebro i dvije 
bronce.  Pavao Jozić je za našu zemlju također osvojio srebro. Na 
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igrama se nadmeće tristo sportaša iz jedanaest zemalja, među kojima i 
Hrvatska s trinaest sportaša. 

 

 

Ministar rada i socijalne politike Vlade Federacije BIH 
Vjekoslav Čamber posjetio URIHO 

Početkom srpnja ustanovu URIHO posjetio je drugi 
put  gospodin Vjekoslav Čamber, ministar rada i socijalne 
politike Vlade Federacije BiH sa suradnicima.  

Pokazali su veliko zanimanje za URIHO-ve programe profesionalne 
rehabilitacije. U okviru ove posjete obišli su naš Radni centar i Virtualnu 
radionicu. Stručnjaci Službe za rehabilitaciju URIHO-a informirali su 
goste o sadržaju, metodama rada te dosadašnjim rezultatima naših 
programa profesionalne rehabilitacije. Kako se Bosna i Hercegovina 
nalazi u fazi pripreme njihovog modela profesionalne rehabilitacije,  naša 
znanja, iskustva i informacije bit će im od velike koristi. 

 

Europsko prvenstvo u boćanju 

U portugalskom Guimaresu je od 15. do 23. lipnja održano 6. 
Europsko prvenstvo u boćanju za sportaše s invaliditetom. 
Prekrasan portugalski grad Guimares bio je domaćin najboljih boćara 
starog kontinenta na kojemu je sudjelovalo 135 boćara iz 23 zemlje. 
Hrvatske nacionalne boje između ostalih branili su boćari Marko 
Arambašić i Željko Jarić-Pavičić, članovi BK OSI DDZ “ Željko Klepač “- 
Uriho iz Zagreba. Treba istaknuti da je na prvenstvu oboren rekord po 
broju zemalja i sportaša.Po prvi put u povijesti našeg kluba , nastupili 
smo s dva sportaša u odabranoj vrsti. Hrvatsku reprezentaciju sačinjavali 
su u BC 3 kategoriji: Mihajlo Kovačić i Marko Arambašić, a u najjačoj 
disciplini BC 4: nadmetali su se Melisa Osmanović i Željko Jarić-Pavičić. 
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U vrlo atraktivnoj BC 3 kategoriji gdje nastupaju sportaši koji koriste 
rampe za igru, svoj prvi nastup na euru imao je Marko Arambašić. U 
paru s Mihajlom Kovačićem odigrali su dva susreta u kojima su doživjeli 
uvjerljive poraze. Ispali su već u skupini. Na kraju su zauzeli 17. mjesto. 
U pojedinačnom dijelu natjecanja Marko Arambašić po skupinama 
odigrao je tri susreta. Uz dva poraza ostvario je prvu pobjedu protiv 
španjolske igračice Sandre Pene, koja je na 4 mjestu europske rang 
liste. No, nažalost to mu nije bilo dovoljno za prolaz u izlučni dio 
prvenstva. U konkurenciji 50 boćara osvojio je 35. mjesto. U kategoriji 
BC 4 u paru s Melisom Osmanović , Željko Jarić-Pavičić odigrao je 3 
meča u kojima su ostvarili pobjedu i dva poraza. Uz jedan težak poraz 
od Velike Britanije i nesretan poraz od Španjolske , pobjedom protiv 
para iz Izraela plasirali su se u četvrtfinale, gdje su izgubili od češkog 
para. Na kraju natjecanja zauzeli su sedmo mjesto. 

 U pojedinačnom dijelu natjecanja je naš Željko Jarić-Pavičić odigrao tri 
meča u BC 4 kategoriji ostvarivši dvije pobjede i poraz. To mu je bilo 
dovoljno za 17. mjesto od 29 boćara. Prvaci europe u BC 3 postali su 
Portugalci. U pojedinačnom dijelu prvak europe postao je Jose Macedo iz 
Portugala. U kraljevskoj disciplini BC 4 naslov prvaka su dominantno 
odnijeli boćari Velike Britanije, dok je u natjecanju pojedinaca prvak 
europe postao Samuel Andrejčik iz Slovačke. 

Rovinj - ljetna prezentacija boćanja u interakciji s 
publikom 

U cilju promocije športa osoba s invaliditetom u kolovozu je u 
Rovinju organizirana ljetna prezentacija boćanja u interakciji s 
publikom. 

Iz Boćarskog kluba osoba s invaliditetom  DDZ "Željko Klepač"- Uriho, 
koji su i glavni organizatori ovog događanja, kažu kako su vođeni 
dosadašnjim nastupima na Festivalu jednakih mogućnosti u Zagrebu, 
došli  na ideju da isto pokušaju organizirati u turističkom biseru 
Istre,  gradu Rovinju. 

Već u prvom  kontaktu s Turističkom zajednicom grada Rovinja uspjeli 
su doći u kontakt s čelnim ljudima Grada koji su izrazili spremnost da im 
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izađu u susret u smislu prezentacije ovog paraolimpijskog sporta u 
središtu grada. 

Članovi Boćarskog kluba svake godine odlaze na stacionarno bolničko 
liječenje i rehabilitaciju u bolnicu “ Mladen Horvat “ pa je to bila idealna 
prilika da pokažu svoje sportske vještine i mogućnosti sportaša s 
invaliditetom. 

U susret im je izašao i grad Rovinj na čelu s gradonačelnikom 
Giovanniom  Sponzom te su im odobrena tri termina za prezentaciju. Iz 
Kluba izražavaju zahvalnost Gradskoj upravi na čelu s gradonačelnikom 
koji su prepoznali boćanje sportaša s invaliditetom kao dio turističkog 
sadržaja tj. sportskih događanja. 

Prva  prezentacija održana je 1. kolovoza 2013. na Trgu maršala 
Tita.  Cilj  je bio približiti boćanje i sama pravila igre široj publici s 
naglaskom na turiste. Kako nam je rečeno, u  početku su ljudi s 
znatiželjom promatrali nešto što bi kod njih izazvalo pažnju. U toj 
interakciji prvo su prišla djeca koja su u početku bila suzdržana, da bi u 
samom kontaktu osjetili čari i privlačnost ovog sporta. Tijekom same igre 
pridružili su se i drugi promatrači koji su izrazili želju da odigraju koju 
partiju. Zadatak organizatora bio je da putem prevođenja stranim 
turistima objasne pravila i smisao boćanja. 

Nakon par dana uslijedila je nova prezentacija koja je polučila još bolji 
odjek. Na završnom predstavljanju u boćanju se pridružio i 
dogradonačelnik Rovinja, Marino Budicin te Ando Saina kojima je ovo 
bilo prvo boćanje sa sportašima s invaliditetom. 

Važno je istaknuti  da je zamjenik gradonačelnika iskazao divljenje i 
zadovoljstvo što je izabran grad Rovinj nakon Zagreba kao drugi grad u 
Hrvatskoj za prezentaciju boćanja na otvorenom. Također su pozvani  da 
i iduće godine ponove ovaj sportski događaj te je od strane g. Budicina 
kao bivšeg sportaša predloženo je da se pokuša organizirati Kup 
Hrvatske u Rovinju. 
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Nogometna selekcija osoba s invaliditetom RH odmjerit 
će snage s reprezentacijom Njemačke 

Zahvaljujući naporima udruge OSVIT, naša će reprezentacija 
prvi put nastupiti na nogometnom prvenstvu zaštitnih radionica 
za osobe s invaliditetom u Njemačkoj 

OSVIT, udruga ustanova, drugih pravnih osoba i građana koji provode 
profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom 
Hrvatske, tijekom prijašnjih godina ostvarila je brojna poznanstva i 
dobru suradnju s uglednim organizacijama koje se bave osobama s 
invaliditetom u Europskoj uniji.  Zahvaljujući tome, nogometna selekcija 
osoba s invaliditetom zaštitnih radionica pozvana je na nogometno 
prvenstvo zaštitnih radionica za osobe s invaliditetom u Njemačkoj. Na 
tom prvenstvu odigrat će se utakmica s nogometnom selekcijom osoba s 
invaliditetom Republike  Njemačke, što se tradicionalno organizira svake 
godine s nekom od država  

Naši dečki naporno se pripremaju pred sraz s reprezentacijom Njemačke 

zemalja članica Europske unije. Kako je Hrvatska postala punopravnom 
članicom EU, predloženo je da gost na prvenstvu zaštitnih radionica 
Njemačke bude nogometna selekcija osoba s invaliditetom RH. Udruga 
OSVIT za pomoć oko odlaska igrača na natjecanje obratila se Hrvatskom 
paraolimpijskom odboru bez čije podrške ne bi bilo moguće organizirati 
nastup naše nogometne selekcije u Njemačkoj. 

 Dresovi i oprema Hrvatskog nogometnog saveza 

Kako nam je cilj dostojno predstaviti Republiku Hrvatsku na ovom 
prvenstvu, u opremanju igrača potrebnim dresovima i opremom 
sudjeluje Hrvatski nogometni savez. 
Prvenstvo će se održati  9.-12. rujna 2013. godine a utakmica između 
selekcija Republika Hrvatske i Njemačke 11.rujna u sportskom centru 
Kamen-Kaiserau (www.sportcentrum-kamenkaiserau.de/en/) u 
organizaciji četiri udruge: 
• Zaklade Sepp Herberger Njemačkog nogometnog saveza(www.sepp-
herberger.de/), 
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• Savezom udruga zaštitnih radionica Njemačke Bag:WfbM, 
(www.bagwfbm.de/), 
• Specijalnom Olimpijadom Njemačke (www.specialolympics.org/) 
• Njemački sportski savez osoba s invaliditetom (www.dbs-npc.de/) i 
Federalna udruga zaštitnih radionica. 

Nogometna selekcija RH sastavljena je od sportaša s invaliditetom koji 
su zaposleni u zaštitnim radionicama ili zaštitnom zapošljavanju iz 
nekoliko gradova i institucija Hrvatske, kao što su URIHO-Zagreb, DES-
Split, Centar za rehabilitaciju Zagreb - Orlovac. S druge strane, 
njemačka nogometna selekcija OSI formirana je od 16 igrača koji dolaze 
iz 16 različitih zaštitnih radionica Njemačke. 

Predstaviti Hrvatsku u najboljem svjetlu 

Jedan od važnijih uvjeta koje organizatori postavljaju je da igrači budu 
isključivo osobe s invaliditetom koje imaju obavljeni liječnički pregled 
kod liječnika sportske medicine, koji ne smije biti stariji od šest mjeseci, 
a taj su kriterij zadovoljili svi igrači naše selekcije. 

 

Nogometna selekcija OSI odigrala je pripremnu 
utakmicu s NK Utrina 

 
Organizatori naglašavaju revijalnu utakmicu između Njemačke i 
Hrvatske selekcije osoba s invaliditetom kao vrhunac turnira 
zaštitnih radionica Njemačke.   

 
Zajedničkom suradnjom omogućujemo osobama s invaliditetom 
nezaboravno iskustvo, te mogućnost da predstavljaju Republiku 
Hrvatsku na tako velikom i značajnom natjecanju. To je i prilika da 
osobe s invaliditetom steknu iskustvo timskog rada i usavrše svoje 
socijalne vještine koje nogomet kao najpoznatiji ekipni sport na svijetu 
obuhvaća. Igrači se marljivo pripremaju, imaju redovite treninge četiri 
puta tjedno, daju svoj maksimum kako bi dostojno predstavili RH i 
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ustanove iz kojih dolaze. 
 

Piše: Mija Glasnović 

  

 

Bravo naši: Hrvatska OSI nogometna reprezentacija 
savladala Nijemce 

  

Na trenutke se činilo kao da se utakmica ne odvija na terenu 
nego na fronti.  

Bio je to naime sudar igrača 'prsa o prsa', testosteroni su frcali na sve 
strane, a hrvatska OSI selekcija na odmor je ipak otišla s golom 
prednosti. Sva četiri gola za selekciju Hrvatske zabio je Nikola Horvan. 

Sve je izgledalo kao da se igra finale na svjetskom prvenstvu u Brazilu! 
Nogometna selekcija osoba s invaliditetom RH ostavila je srce na terenu 
i tako pobijedila izabranu vrstu Njemačke s 4:2, dakle s dva gola razlike 
pobijedili smo jednu od najjačih OSI reprezentacija svijeta!  Naše dečke 
na putu prema pobjedi nisu zaustavile ni ozljede nekih od ključnih 
igrača.. Kako bi nadoknadili prednost, Nijemci su u posljednjim 
minutama utakmice bjesomučno napadali, ali su naišli na neprobojni 
bedem naše obrane. U sudbonosnim trenucima utakmice, valja priznati, 
dvanaesti igrač naše reprezentacije bila je Fortuna, božica sreće. 
Na trenutke se činilo kao da se utakmica ne odvija na terenu nego na 
fronti. Bio je to naime sudar igrača 'prsa o prsa', testosteroni su frcali na 
sve strane, a hrvatska OSI selekcija na odmor je ipak otišla s golom 
prednosti. Sva četiri gola za selekciju Hrvatske zabio je Nikola Horvan. 

M. Glasnović 

Objavljeno 11.09.2013 
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Hrvatsku OSI reprezentaciju primio gradonačelnik 
grada Zagreba 

Nakon pobjede u Njemačkoj hrvatsku nogometnu 
reprezentaciju osoba s invaliditetom primio je gradonačelnik 
grada Zagreba, Milan Bandić 

 

Čestitavši im na iznimnom uspjehu, gradonačelnik grada Zagreba, 
gospodin Milan Bandić sportaše je podržao i novčanom nagradom , 
poželjevši im puno sreće i na sljedećim natjecanjima. 

Sva četiri pobjednička gola zabio je upravo URIHO-vac, Nikola Horvan . 
Nogometna selekcija osoba s invaliditetom RH ostavila je srce na terenu, 
a izabranu vrstu Njemačke pobijedili su ukupnim rezultatom 4:2. 

Inače, turnir zaštitnih radionica u Njemačkoj održavao se od 9. do 12. 
rujna 2013., a na njemu je sudjelovalo 16 ekipa iz 16 njemačkih 
pokrajina. 

Hrvatski nogometaši u Njemačku su otputovali zahvaljujući naporima 
udruge OSVIT, dok su im svesrdnu podršku i pomoć pružili  Hrvatski 
paraolimpijski odbor i Hrvatski nogometni savez. 
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Ministarstvo kulture dodijelilo In-Portalu 180 tisuća 
kuna 

"Iz plana rada je vidljivo kako će In-Portal pokrivati širok 
spektar tema i aktivno ispunjavati ulogu 'nadzora moćnih', 
odnosno institucija koje odlučuju o kreiranju i provedbi politika 
usmjerenih na osobe s invaliditetom", stoji u recenziji 
Povjerenstva 

U Ministarstvu kulture RH, zamjenik ministrice prof. dr. Berislav 
Šipuš potpisao je s četrnaest neprofitnih medija ugovore o dodjeli 
bespovratnih sredstava za rad u ovoj i idućoj godini. Korisnicima, među 
kojima su tri novopokrenuta medija, bit će raspoređeno  2.994.928 
kuna, a pojedinačni se iznosi kreću od 85 do 400 tisuća kuna. Sredstva 
su im dodijeljena na Javnom pozivu koje je Ministarstvo, želeći podržati 
neprofitni medijski sektor, ove godine raspisalo po prvi put. 

Javna potpora neprofitnim medijima 

Dobitnike je u dva kruga rasprave i ocjenjivanja izabralo sedmeročlano 
povjerenstvo u kojem sjede ugledni medijski stručnjaci: Sanja Sarnavka, 
Đurđica Klancir, Nada Zgrabljić Rotar, Mima Simić, Dejan Kršić, Stojan 
de Prato i Željko Blaće. Birani su između više od devedeset pristiglih 
prijava; već je ta brojka potvrdila veliku potrebu neprofitnog sektora za 
javnom potporom koja bi omogućila bolje i utjecajnije tematiziranje 
sadržaja i promoviranje pristupa kakvi nerijetko nedostaju u takozvanoj 
srednjoj struji domaćih medija. Članice i članovi povjerenstva u 
ocjenjivanju su se vodili iscrpnim setom kriterija, izrađenim kroz 
višemjesečnu raspravu svih zainteresiranih aktera medijskog polja i šire 
javnosti. Taj će proces, kao i kriteriji – čulo se na sastanku predstavnika 
medija, povjerenstva i Ministarstva kulture koji je slijedio potpisivanju 
ugovora – svakako trebati evaluirati u javnoj raspravi, kako bi ih se 
dodatno približilo interesima i potrebama korisnika. 

 Dobitnici bespovratnih sredstava su: portali H-alter (400.000 kuna), 
Forum.tm (400.000 kuna), Kulturpunkt.hr (200.000 kuna), 
VoxFeminae.hr (200.000 kuna), Lupiga.com (200.000 kuna), Booksa.hr 
(85.156 kuna), Crol.hr (180.000 kuna), In-Portal.hr (180.000 kuna), 
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televizijski sadržaji Treći sektor – civilno društvo na malom ekranu 
(400.000 kuna), TV-emisija Cenzura (95.000 kuna), Radio Student 
(120.000 kuna), javni radijski servis Radionet (200.000 kuna) i časopisi 
Nepokoreni grad (150.000 kuna) i Crveni kotač (100.000 kuna). 

Recenzija In-Portala 

Evo što su članovi Povjerenstva napisali u recenziji za In-Portal, dakle 
prvi new portal za osobe s invaliditetom nas ovim prostorima: 

"U velikom broju postojećih i novih medijskih projekata, posebno na 
webu, ovaj je portal jedini usmjeren na teme, pitanja i probleme od 
životne važnosti za velik dio stanovništva RH (osoba s invaliditetom i 
njihovih obitelji) koje su nedovoljno prisutne u mainstream medijima te 
često prikazivane i tematizirane na neprimjeren, površan ili 
senzacionalistički način. Posebnu vrijednost projekta Povjerenstvo vidi u 
tome što su u rad redakcije uključene osobe s invaliditetom. Iz 
plana  rada je vidljivo kako će portal pokrivati širok spektar tema i 
aktivno ispunjavati ulogu “nadzora moćnih”, odnosno institucija koje 
odlučuju o kreiranju i provedbi politika usmjerenih na osobe s 
invaliditetom, kao i osvještavanja šire javnosti o specifičnim problemima 
ovog dijela građanstva. 
Inicijalna financijska potpora mediju pruža mogućnost razvoja koju će, 
očekujemo, u cijelosti iskoristiti. Posebnu važnost imat će ostvarenje 
suradnje i razmjena sadržaja s drugim neprofitnim medijima, općeg i 
specijaliziranog karaktera." 

Ugovor o dodjeli sredstava ispred In-Portala potpisao je Josip Držaić kao 
ravnatelj ustanove URIHO, izdavača portala. 

Izvor: Ministarstvo kulture 

Objavljeno 01.10.2013 
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URIHO se aktivno uključio u 7. Tjedan cjeloživotnog 
učenja 

U srijedu, 2. listopada, vrata URIHO-vog Radnog centra i 
Virtualne radionice bit će otvorena za sve one koji se žele 
upoznati s našim novim modelima profesionalne rehabilitacije 
osoba s invaliditetom. Europska mreža cjeloživotnog 
obrazovanja prošle je godine ove naše programe proglasila 
primjerima europske dobre prakse 

 

Od 30. rujna do 4. listopada 2013. godine različitim se manifestacijama 
diljem Hrvatske obilježava 7. Tjedan cjeloživotnog učenja. Glavni cilj je 
promovirati njegovu važnost te motivirati ljude da se aktivno uključe u 
cjeloživotno obrazovanje. 
U srijedu 2. listopada 2013. vrata URIHO-vog Radnog centra i Virtualne 
radionice bit će otvorena za sve one koji se žele upoznati s našim novim 
modelima profesionalne rehabilitacije osoba s invaliditetom. Europska 
mreža cjeloživotnog obrazovanja prošle je godine ove naše programe 
proglasila primjerima europske dobre prakse. 

 

"Maslačak znanja" 

Sedmi Tjedan cjeloživotnog učenja počeo je pod sloganom "Hoću učiti", 
do 6. listopada u njegovu će se sklopu održati više od 500 događanja u 
svim hrvatskim županijama, a na središnjoj svečanosti u Nacionalnoj i 
sveučilišnoj knjižnici (NSK) tim su povodom dodijeljene i nagrade 
"Maslačak znanja" za postignuća u obrazovanju odraslih osoba. 

Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (ASOO) već 
sedmi put s partnerima provodi i organizira tu manifestaciju, kojoj su 
ove godine u središtu pozornosti građani sudionici cjeloživotnog učenja 
budući da je Europski parlament 2013. godinu proglasio godinom 
građana, podsjetio je ravnatelj ASOO-a Ivan Šutalo. 



105 
 

Uz napomenu da je UNESCO 1999. godine potaknuo organiziranje 
Tjedna cjeloživotnog učenja, Šutalo je istaknuo i posebnosti njegova 
ovogodišnjega, sedmoga po redu izdanja, koje se održava pod 
pokroviteljstvom predsjednika Republike Ive Josipovića, među kojima je 
i uspostavljanje suradnje s nacionalnim koordinatorima u što su se 
nazočni mogli uvjeriti u njihovu sudjelovanju u događaju putem video 
linka što je omogućila Hrvatska akademska i istraživačka mreža 
(CARNet). 

Šutalo je spomenuo kako je novina i to što je Gordan Kožulj, hrvatski 
olimpijac, svjetski i europski prvak u plivanju, postao nacionalni 
promotor cjeloživotnog učenja za 2013. godinu. 

Tako od ove godine cjeloživotno učenje ima i svoga nacionalnog 
promotora, a ravnatelj Šutalo izrazio je zadovoljstvo što je baš Kožulj 
prvi nacionalni koordinator, budući da on, unatoč brojnim obvezama, za 
trajanja vrhunske sportske karijere, nije zanemario osobni i profesionalni 
razvoj. 

 

Obrazovanje odraslih 

Kožulj je i uručio nagrade "Maslačak znanja" ovogodišnjim laureatima - 
54-godišnjoj glumici Vitomiri Lončar, koja je, bez obzira na to što je zbog 
bolesti morala prekinuti glumačku karijeru, upisala i završila doktorski 
studij te završila niz različitih edukacija. 

Nagradu je primila je 39-godišnja Marija Landripet, majka troje djece, 
koja je imala završenu samu osnovnu školu, ali je, usprkos teškoj 
bolesti, upisala program za pekara, završila ga i danas, kako je sama 
rekla, sa zadovoljstvom radi kao pekar. 

Treći laureat je 19-godišnji Tomislav Schneider, korisnik Dječjega doma 
Zagreb od 2010. godine u koji je, zajedno sa sestrom, smješten kad im 
je preminula majka jer se o njima nije imao tko brinuti. Tomislav je 
najprije završio trogodišnje obrazovanje, a nakon toga i četverogodišnje 
obrazovanje u Elektrostrojarskoj tehničkoj školi gdje je stekao zvanje 
strojarskoga tehničara. Od srpnja 2012. radio je u sklopu projekta javnih 
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radova u Domu za djecu Zagreb te u Domu za starije i nemoćne osobe 
Maksimir gdje i sada radi. 

Laureati su jednodušno istaknuli da im obrazovanje puno znači i da je 
bitno pridonijelo njihovu samopoštovanju. 

Tjedan je i ove godine otvorila pomoćnica ministra znanosti, obrazovanja 
i sporta Ankica Nježić istaknuvši kako podatci ukazuju da u Hrvatskoj 
manje od tri posto odraslih stanovnika participira u cjeloživotnom 
obrazovanju, što je ispod europskoga prosjeka. 

Događaj su glazbom počeli i zaključili učenici Glazbene škole Pavla 
Markovca iz Zagreba, a već četvrtu godinu održava se u NSK što je 
pozdravila i glavna ravnateljica Dunja Seiter Šverko. 

 

 

Sandra Paović postala prvakinja Europe 

Budimo iskreni, otkako je Sandra Paović u ožujku ove godine 
postala članicom Stolnoteniskog kluba osoba s invaliditetom - 
URIHO od nje smo očekivali samo vrhunske rezultate, ali 
osvajanjem europskog trona iznenadila je i svoje najveće 
poklonike 

Sandra Paović osvojila je naslov europske prvakinje na EP u stolnom 
tenisu za osobe s invaliditetom koje se održava u talijanskom Lignanu. 
Paović je u finalu svladala Ruskinju Raisu Čebainku sa 3-1! Prethodno je 
Sandra u polufinalu svladala Ukrajinku Juliju Klimenko sa 3-0. 

Budimo iskreni, otkako je Sandra u ožujku ove godine postala 
članicom Stolnoteniskog kluba osoba s invaliditetom - URIHO od nje smo 
očekivali samo vrhunske rezultate, ali osvajanjem europskog trona 
iznenadila je i svoje najveće poklonike. No, kad se malo bolje razmisli, 
ovaj uspjeh i ne bi trebao biti neko veliko iznenađenje. Kad je netko 
hrabar poput Sandre, a takvih je uistinu malo, kad je tako srčano 
posvećen cilju, uspjeh dolazi posve spontano, kao da u njega nije 
uloženo nekog spomena vrijednog truda. Medalje su tek potvrda 
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izvanserijskog talenta. Teško je riječima opisati koliko je zadovoljstva 
Sandra ovim osvajanjem Europe donijela svim zaposlenicima ustanove 
URIHO, da ne spominjemo njezine suigrače iz matičnog stolonteniskog 
kluba! 
"Nakon Ostrave odlično sam trenirala, te digla svoju formu i do u detalje 
proanalizirala svoje najveće sportske suparnice. Kada sam polazila za 
Lignano najavila sam da mi je cilj medalja. Ona je sada u džepu, ali to je 
samo jedna od mojih usputnih stanica do paraolimpijskih igara u Riu de 
Janeiru 2016. kada sam najavila borbu za najsjajnije odličje", izjavila je 
presretna Sandra Paović.U četvrtzavršnici ispali su Anđela Mužinić, koja 
je izgubila od Šveđanke Anne-Caring Ahlquiste sa 0-3, te Tomislav Špalj 
od kojega je bolji bio Turčin Abdullah Ozturh sa 3-1. 

Nakon dana odmora na rasporedu su ekipna nadmetanja, a za očekivati 
je dobre rezultate od naših parova Helene Dretar Karić i Anđele Mužinić, 
te od Tomislava Špalja i Zorana Križanca. 

Svečani doček heroina stolnog tenisa za osobe s 
invaliditetom 

 "Sportski duh ne poznaje granice" poruka je koju su dokazali 
sportaši paraolimpijci na Europskom prvenstvu u stolnom 
tenisu za osobe s invaliditetom koje se održalo od 27. rujna do 
4.listopada u Lignanu, Italija. 

"Možemo biti sretni i zadovoljni nastupom svih naših predstavnika na 
ovom prvenstvu, a pored zlatne Sandre Paović, zlatnog para Anđela 
Mužinić i Helena Dretar Karić i brončanog para Dinko Obilinović i Pavao 
Jozić, pohvale zaslužuju i Nikola Brlenić, Tomislav Špalj i Zoran Križanec 
koji su u konkurenciji tristotinjak sportaša iz 29 zemalja uložili 
maksimalni napor kako bi što dostojnije zastupali naš paraolimpijski 
sport", rekao je izbornik stolnoteniske paraolimpijske reprezentacije Emil 
Gubica. 

Ova ekipa je ostvarila najveći uspjeh hrvatskog stolnog tenisa od 
osamostaljenja Republike Hrvatske osvojivši dva zlata i broncu. Na press 
konferenciji u hotelu Antunović dočekali su brojni prijatelji, obitelj, 
sportaši, novinari, gradonačelnik Bandić sa zamjenicama i suradnicima, 
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povjerenica za osobe s invaliditetom u Uredu predsjednika RH Vesna 
Škulić, Pravobraniteljica za osobe s invaliditetom Anka Slonjšak i mnogii 
drugi. 

"Možemo biti sretni i zadovoljni nastupom svih naših predstavnika na 
ovom prvenstvu, a pored zlatne Sandre Paović, zlatnog para Anđela 
Mužinić i Helena Dretar Karić i brončanog para Dinko Obilinović i Pavao 
Jozić, pohvale zaslužuju i Nikola Brlenić, Tomislav Špalj i Zoran Križanec 
koji su u konkurenciji tristotinjak sportaša iz 29 zemalja uložili 
maksimalni napor kako bi što dostojnije zastupali naš paraolimpijski 
sport", rekao je izbornik stolnoteniske paraolimpijske reprezentacije Emil 
Gubica."Možda se od mene medalja i očekivala, ali su sve čestitke i 
pohvale zaslužile moje suigračice iz reprezentacije djevojke Anđela i 
Helena, a pogotovo Dinko i Pavao. Velike zasluge za ovaj uspjeh ima 
naša trenerica Mirela Šikoronja i fizioterapeut Željko Čop bez čije pomoći 
sigurno ne bi uspjeli", rekla je Sandra Paović. 

Gradonačelnik je od srca svima čestitao i pozvao ih u prostorije Gradske 
uprave gdje će ih primiti uz prigodnu svečanost sa suradnicima i zahvaliti 
im sukladno vremenu u kojemu živimo,ali na način koji su Feničani već 
odavno izumili. 

 

ŠK Stjepan Bosak - URIHO oprostio se od svog 
vrijednog člana Murisa Isića 

Muris je dao nemjerljiv doprinos u aktivnom sudjelovanju kroz 
ŠK "Stjepan Bosak" - URIHO, a posebno treba istaknuti da je za 
naš šahovski klub 2010. godine sudjelovao u osvajanju ekipnog 
Prvenstva Hrvatske u Poreču 

U prostorijama ustanove URIHO, 7. listopada ove godine, oprostili smo 
se od našeg dragog Murisa Isića (na fotografiji sjedi, drugi slijeva) koji 
odlazi živjeti u inozemstvo. Muris je dao nemjerljiv doprinos u aktivnom 
sudjelovanju kroz ŠK "Stjepan Bosak" - URIHO, a posebno bih želio 
istaknuti da je 2010. godine sudjelovao u osvajanju ekipnog Prvenstva 
Hrvatske u Poreču za ŠK "Stjepan Bosak" - URIHO. Isto tako,  2011. 
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godine osvojio je URIHO-ov turnir sa svih 7 pobjeda iz 7 odigranih 
partija i to je uvijek svima volio naglasiti. 
Svima nam je danas teško pao rastanak od našeg Mukija i siguran sam 
da će nam faliti njegova vedrina i sportski duh. 

M. Damjanović 

 

ŠK "Stjepan Bosak"- URIHO suvereno vlada u šahovskoj 
ligi 

  

Uspjeh ŠK 'Stjepan Bosak' - URIHO tim je veći ako se uzme u 
obzir činjenica da je riječ o jedinom klubu osoba s invaliditetom 
koji se natječe u hrvatskim šahovskim ligama s ostalom 
populacijom. 

U dvorani za šah Doma Sportova nastavljeno je natjecanje u Hrvatskim 
šahovskim ligama. 
Prva ekipa Šahovskog Kluba "Stjepan Bosak" - URIHO pobijedila je 
rezultatom 3,5 prema 2,5 ekipu Šahovskog Kluba "Sveta Nedelja" u 6. 
kolu u IV ligi centar A. Treba istaknuti da je ekipa pokazala odlučnost i 
kvalitetu jer se iz poraza izvukla i na kraju pobijedila i tom pobjedom se 
odmaknula preostalim pratiteljima za bod i više u ligi koja broji 12 
klubova. Uspjeh ŠK "Stjepan Bosak" - URIHO tim je veći ako se uzme u 
obzir činjenica da je riječ o jedinom klubu u Republici Hrvatskoj osoba s 
invaliditetom koji se natječe u hrvatskim šahovskim ligama s ostalom 
populacijom. 
Dolaskom Denisa Rosandića FM ovog ljeta, ŠK "Stjepan Bosak" - URIHO 
dodatno se osnažio pred mečeve koji ga očekuju ove jeseni. 

Više informacija o radu ŠK "Stjepan Bosak" - URIHO na 
stranici www.skstjepanbosak.com ili na Facebook profilu. 
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Studijska posjeta Udruge Osvit Sarajevu 

  

Udruga Osvit organizirala je za svoje članice 7. i 8. studenog 
2013. godine studijsko putovanje u Sarajevo.  

Posjetili smo zaštitne radionice Uspon i TMP koje se bave 
profesionalnom rehabilitacijom i zapošljavanjem osoba s invaliditetom. U 
vrlo srdačnom ozračju s kolegicama i kolegama iz Sarajeva razmijenili 
smo niz korisnih informacija te dogovorili različite vidove suradnje. Tom 
prilikom organiziran je i susret s Federalnim ministrom rada i socijalne 
politike gospodinom Vjekoslavom Čamberom te s predstavnicom Fonda 
za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom BiH, 
gospođicom Sabinom Ćano. Zajedno s članicama Udruge Osvit na 
studijskom putovanju bili su i predstavnici Fonda za profesionalnu 
rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom Republike Hrvatske. 

 Na sljedećem linku možete pročitati što o našoj posjeti kažu u Fondu za 
profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom BiH. 

 http://www.fprzoi.ba/studijska-posjeta-institucija-iz-oblasti-
profesionalne-rehabiltacije-r-hrvatske/ 

 

Održan turnir Športskog društva osoba s invaliditetom 

U organizaciji ustanove URIHO, Športskog društva osoba s 
invaliditetom i ŠK „Stjepan Bosak“- URIHO sredinom studenog 
u prostorijama  galerije Sunce u Zagrebu održan je tradicionalni 
šahovski turnir. 

Turnir su otvorili predsjednik ŠK „Stjepan Bosak“ – URIHO, Marko 
Damjanović i državni sudac, Josip Bandur koji su pozdravili natjecatelje, 
goste i uzvanike. 

Nastupilo je ukupno 11 natjecatelja, članovi udruga i klubova iz cijelog 
Zagreba točnije iz Centra za odgoj i obrazovanje „Dubrava“, Športskog 
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društva osoba s invaliditetom URIHO i Šahovskog kluba „Stjepan Bosak“ 
– URIHO. 

Igralo se 7 kola po Švicarskom sustavu (FIDE-varijanta) s tempom od 10 
minuta po igraču, a sudio je državni sudac g. Josip Bandur. 

Turnir je protekao u športskom duhu uz svesrdnu pomoć  volontera 
i  organizatora.Pobjednik turnira je majstorski kandidat Domagoj Glažar 
(član ŠK „Stjepan Bosak“ - URIHO) sa 6 bodova, isti broj bodova imao je 
drugoplasirani majstorski kandidat Alan Ognjačević (član ŠK „Stjepan 
Bosak“ – URIHO) , treće mjesto pripalo je Zoranu Matani sa 5 bodova 
(član ŠK „Stjepan Bosak“ – URIHO). 

Svečana podjela pehara pobjednicima u svim sportovima je dana 
28.11.2013. u 17:00 sati u  ustanovi URIHO u  galeriji  Sunce , Avenija 
Marina Držića 1. 

Održavanje turnira omogućili su: 

Ustanova URIHO Zagreb, Športsko društvo osoba s invaliditetom Uriho i 
ŠK „Stjepan Bosak“ - URIHO. 

Posebnu zahvalu zaslužuju svi volonteri i prijatelji Kluba. 

 Marko Damjanović 

 

 

Održan Međunarodni boćarski turnir 

Boćari BK OSI DDZ “ Željko Klepač “- Uriho nastupili su 
naprijateljskom  turniru klubova koji su predstavljali 
reprezentaciju Hrvatske.  

Za naš klub su nastupili trenutno najači igrači u sastavu: Marko 
Arambašić , Željko Jarić-Pavičić i Damir Juren. Imali smo prijavljene 
sportaše u dvije različite kategorije.  Ostvarili smo maksimalni sportski 
uspjeh u vidu dvije osvojeneosvojene zlatne medalje.  Marko Arambašić 
u jakoj konkurenciji  BC 3 kategorije ( igrači koji koriste rampu za igru ), 
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u neizvjesnimmečevima osvojio je 1.mjesto.  U BC 4 kategoriji nastupila 
su dva naša natjecatelja. Željko Jarić-Pavičić uz maksimalan učinak od 4 
pobjede, u finalnom dvoboju protiv najboljeg hrvatskog boćara 
i  vječitog sportskog rivala Davora Komara osvojio je zlato. Naš 
drugi  natjcatelj Damir Juren poražen je u susretu za 3.mjesto, te na 
kraju zauzeo 4. poziciju. Sve u svemu ostvarili smo izvanredne rezultate 
i  po broju osvojenih zlata tj. prvih mjesta bili smo najuspješniji.  Ovim 
putem bih zahvalio našem sponzoru što nas prati i omogućava  nam 
nastupe širom Hrvatske i inozemstva. Na kraju lijepi sportski pozdrav od 
Željka Jarić-Pavičića. 

 

 

Obilježen Dan ustanove URIHO 

Na okruglom stolu povodom Dana URIHO-a rukovoditeljica 
Službe za rehabilitaciju Višnja Majsec Sobota istaknula je da je 
URIHO dosad osposobio za samostalan život i rad više tisuća 
osoba s invaliditetom te postao lider na tom području. 

Bilo je veselo i dirljivo na manifestaciji koju tradicionalno organizira 
URIHO, ustanova za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s 
invaliditetom, kada proslavlja svoj dan u KD Vatroslav Lisinski. Tradiciju 
dugu 67 godina URIHO je 2. prosinca obilježio predstavljanjem svojih 
usluga i proizvoda, a finale večeri u Lisinskom pripalo je Tamburaškom 
orkestru HRT-a pod vodstvom maestra Siniše Leopolda. Zajedno s 
najvećom zaštitnom radionicom u Hrvatskoj, a povodom Međunarodnog 
dana osoba s invaliditetom, i brojne su udruge koje okupljaju osobe s 

invaliditetom u Lisinskom promovirale svoje projekte i proizvode.  

Usporedo s izložbom likovnih radova umjetnika s invaliditetom, URIHO je 
organizirao i okrugli stol na temu "Različiti oblici ulaska osoba s 
invaliditetom u svijet rada". Skupu koji je moderirala televizijska 
voditeljica i novinarka Ana Tomašković, uz ostale su se obratili Tatjana 
Dalić, pomoćnica ministra rada i mirovinskog sustava te pravobraniteljica 
za osobe s invaliditetom Anka Slonjšak. 
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Profesionalno osposobljavanje 

Više od 1.500 osoba s invaliditetom zaposleno je ove godine u Hrvatskoj, 
istaknuto je na okruglom stolu povodom Dana URIHO-a i Međunarodnog 
dana osoba s invaliditetom, kako bi se upozorilo na složenu problematiku 
života i rada OSI populacije. 

Iako je lani zaposleno više osoba s invaliditetom nego proteklih godina, 
na skupu je upozoreno i da su u idućoj godini za četiri milijuna kuna 
smanjena proračunska sredstva namijenjena njihovu zapošljavanju. 

Posebna tema bio je novi Zakon o profesionalnom osposobljavanju i 
zapošljavanju osoba s invaliditetom koji će uskoro u drugo saborsko 
čitanje, a na snagu bi trebao stupiti 1. siječnja iduće godine. 

"Na temelju novog zakona, u obvezu zapošljavanja osoba s invaliditetom 
ubuduće bi trebao biti uključen i realni sektor – svi poslodavci morat će 
plaćati novčanu naknadu ako ne zaposle osobu s invaliditetom", 
istaknula je pomoćnica ravnatelja URIHO-a Ljubica Lukačić. 

No nezadovoljna je, kaže, što, po novom zakonu, nestaje Fond za 
profesionalnu rehabilitaciju, koji prerasta u zavod s još jednom 
ingerencijom – jedinstvenog tijela vještačenja za cijelu Hrvatsku. 

Unatoč novim ingerencijama, u proračunu za 2014. sredstva 
namijenjena fondu nisu povećavana te i dalje iznose oko 53 milijuna 
kuna, tvrdi Ljubica Lukačić. 

  

URIHO lider u zapošljavanju OSI populacije 

Ravnatelj URIHO-a Josip Držaić posebno je istaknuo problem dugotrajno 
nezaposlenih osoba s invaliditetom: bez radnoga iskustva i s oko 50 
godina života vrlo je teško ući u svijet rada. Držaić ističe da URIHO 
zapošljava oko 500 osoba s invaliditetom. Iako vrlo teško održava i tu 
zaposlenost, pritisak na zapošljavanje sve je veći pa sad već imaju više 
od 2000 molbi samo s područja Zagreba i Zagrebačke županije, kaže 
ravnatelj URIHO-a. Ovom prigodom, usput budi rečeno, predsjednica 
udruge Svijet tišine Vanda Šagovac, ujedno i jedina gluha osoba s 
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položenim ispitom za turističkog vodiča, Josipu je Držaiću uručila 
vrijednu umjetničku  sliku kao izraz zahvalnosti za sve ono što je kao 
ravnatelj ustanove URIHO učinio za gluhe osobe u Hrvatskoj. 

Rukovoditeljica Službe za rehabilitaciju Višnja Majsec Sobota istaknula je 
da je URIHO dosad osposobio za samostalan život i rad više tisuća osoba 
s invaliditetom te postao lider na tom području. 

ZAGREBČKI ŠPORTSKI SAVEZ OSOBA S INVALIDITETOM, POVELJA 

Zagrebački športski savez osoba s invaliditetom svake godine dodjeljuje 
POVELJU za zasluge i promicanje športa osoba 
s invaliditetom u Gradu Zagrebu. 

1.  ROKU  MIKELINU OPARI 
Za postignute iznimne vrhunske športske rezultate te zasluge za razvoj 
i promicanje športa osoba  s invaliditetom u Gradu Zagrebu 

PRIZNANJA 

1. Najboljoj športašici 

SANDRI PAOVIĆ 
Za osvojeno 1. mjesto, kat.6, na Europskom prvenstvu u stolnom tenisu 
za osobe s invaliditetom,  Italija, 2013. 

2. Najboljem športašu 

STANKU JERKOVIĆU 
Za osvojeno 1. mjesto, kat. B2 , s europskim rekordom te 1. mjesto 
ekipno na  IBSA Europskom prvenstvu u kuglanju za slijepe i slabovidne 
osobe, Apatin, 2013. 

3. Najboljem klubu 
Atletskom klubu za osobe s invaliditetom „AGRAM“ 
Za postignute vrhunske športske rezultate u 2013. godini 

4. Najboljem športskom društvu 
Športskom društvu osoba s invaliditetom „URIHO“ 
Za postignute športske rezultate u 2013. godini 
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Za potporu u radu, djelovanju i promidžbi športa osoba s invaliditetom u 
Gradu Zagrebu za 2013. godinu. 

ZAHVALNICE 
1. Zagrebačkom sportskom savezu, 
2. Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i šport, 
3. Gradskom uredu za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom, 
4. Centru za odgoj i obrazovanje „Vinko Bek“, 
5. Centru za odgoj i obrazovanje „Dubrava“, 
6. Malonogometnom klubu „Fusio“, 
7. Ustanovi „URIHO“. 

LAUREATI 
zaslužne institucije i osobe koji na različite načine doprinose u 
aktivnostima na promicanju profesionalne rehabilitacije i zapošljavanju 
osoba 
s invaliditetom 

POVELJA  IVANČICA S  NAGRADOM 
Ante Vučić - alkarski vojvoda i dugogodišnji ravnatelj Fonda za 
profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje OSI 

POVELJA  IVANČICA 
Poliklinika za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG, Adinda Dulčić, 
ravnateljica SUVAGA-a 

Marija Mustač, Gradski ured za socijalnu zaštitu i OSI, načelnica Odjela 
za OSI 

Ana Tomašković,  novinarka HRT-a i voditeljica emisije  „Normalni život“ 
(emisija za OSI) 

Stjepan Adanić, dugogodišnji predsjednik Upravnog vijeća Fonda za 
profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje OSI 

Tamburaški orkestar HRT-a, Ivana Kocelj, rukovoditeljica RJ Glazba 
/maestro Siniša Leopold 

DONATORI MANIFESTACIJE: 
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AGENCIJA ZA KOMERCIJALNU DJELATNOST d.o.o., ZAGREB 

AUTO SIRENA d.o.o., ZAGREB 

AVORATO d.o.o., VARAŽDIN 

BDO CROATIA d.o.o., ZAGREB 

GALKO d.o.o., MALI BUKOVEC 

GRADSKA LJEKARNA ZAGREB, ZAGREB 

IPAK PRERADA PLASTIKE, SISAK 

INKOP OBUĆA d.o.o., POZNANOVEC 

JELEN PROFFESIONAL d.o.o., ČAKOVEC 

JAVNOBILJEŽNIČKI URED JOŽICA MATKO RUŽDJAK, ZAGREB 

KROJOSTIL d.o.o., JAKOVLJE 

MODEL PAKIRANJA d.d., ZAGREB 

M.G. KOBAL d.o.o., ZAGREB 

MISTRAL d.o.o., BESTOVJE 

MARINO LUČKO d.o.o., LUČKO 

NARODNE NOVINE d.d., ZAGREB 

PRIMO NIZ d.o.o., ZAGREB 

SEZONA PROM d.o.o., ZAGREB 

SPRINT ZAGREB d.o.o., ZAGREB 

SIMPS'S d.o.o., ZAGREB 

GRAĐEVINSKI I VODOINSTALATERSKI OBRT,vl. Mile Stepić, ZAGREB 

TRGO-HIT d.o.o., ZAGREB 

TIMES COMPUTERS d.o.o., ZAGREB 

TIM KABEL d.o.o., SESVETE 



117 
 

VEDRAN PROMET d.o.o., ZAGREB 

VIDRA TRGOVINA d.o.o., ZAGREB 

ZAVOD ZA ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ SIGURNOSTI d.d., ZAGREB 

ZLATNA IGLA – SISCIA d.o.o., SISAK 

KB d.o.o. SRAČINEC, SRAČINEC 

 

Kulturna događanja u URIHO-u: O štetnosti duhana 

Da URIHO vodi računa i o kulturnom uzdizanju svojih djelatnika 
nije vijest. 

O tome naime govori i događaj  u prostorijama Galerije Sunce gdje su 
zaposlenici ustanove  mogli pogledati  monolog u jednom činu "O 
štetnosti duhana" u izvedbi Antuna Tudića, glumca i umjetničkog 
voditelja stalne kazaline družine Dijalog. 

Glavno lice monodrame Ivan Ivanovič Njuhin predstavlja se kao muž 
svoje žene koja je vlasnica glazbene škole i privatnog pansiona. Po 
njezinu nalogu on mora držati predavanje o štetnosti duhana, iako, 
priznaje da nema  naročitu naobrazbu. I pomalo se ispričava. 

Iz njegova izlaganja vidi se da je nesretan čovjek, jer ga žena 
neprestano ljuti i grdi zbog sitnica te je nekorektna prema njemu. Poradi 
toga često razmišlja da sve ostavi, i ženu i kćerke, da pobjegne, iako 
nezna kamo. Držeći predavanje o duhanu, on zapravo samo spominje 
temu, a iznosi svoje duboko zamršteno psihičko stanje u kojem se 
osjeća bijedno  i glupo.    

Glumac Antun Tudić rođen je u 1946. u Lasovcu kraj Bjelovara. Prvih 
šest razreda osnovne škole pohađao je  Lasovcu, a 7. i 8. razred u 
Bedeniku, mjestu pokraj rodnog Lasovca. Gimnaziju završava u 
Bjelovaru. Akademiju za kazališnu i filmsku umjetnost u Zagrebu. 
Diplomirao je 1971. godine.     
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Stalni je član ansambla satiričkog kazališta Kerempuh.Odigrao je niz 
uloga u kazalištima, kazališnim družinama, na televiziji, radiju, filmu. 
Ostvario je četiri uspješne monodrame. Umjetnički je voditelj stalne 
kazališne družine Dijalog.  
  

Međunarodna suradnja: Direktori nizozemskih zaštitnih 
radionica u posjetu URIHO-u 

Svrha posjeta je upoznavanje s oblicima zaštitnog 
zapošljavanja i psihosocijalne integracije osoba s invaliditetom 
koje provodi ustanova URIHO, najstarija i najveća institucija te 
vrste u ovom dijelu Europe. 

 

 

Nizozemski gosti doputovat će u četvrtak, 30. siječnja u 
poslijepodnevnim satima, dok je obilazak URIHO-vih lokacija predviđen 
za petak, 31. siječnja. 

Kako doznajemo, potvrđen je dolazak devet osoba, direktora zaštitnih 
radionica, a uz razmjenu iskustva iz područja profesionalne rehabilitacije, 
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URIHO-va je želja upoznati kolege iz Nizozemske s proizvodnim 
programom te inicirati moguću poslovnu suradnju vezanu za ugovaranje 
plasmana dijela proizvoda zaštitne opreme na europske tržište. 
Predstavnici ustanove URIHO, između ostalog, nizozemskim će gostima 
predstaviti hrvatsko zakonodavstvo u području profesionalne 
rehabilitacije i zapošljavanja osoba s invaliditetom, financijsku i 
organizaciju strukturu URIHO-a te ulogu na tržištu rada. Osim 
proizvodnih pogona, gosti iz Nizozemske obići će i Radni centar te 
Virtualnu radionicu. 
Očekuje se dolazak predstavnika Ministarstva rada i mirovinskog sustava 
RH, Grada Zagreba i Fonda za profesionalnu rehabilitaciju i 
zapošljavanje osoba s invaliditetom. 

 

Međunarodna suradnja: Direktori nizozemskih zaštitnih 
radionica u posjetu URIHO-u 

Svrha posjeta je upoznavanje s oblicima zaštitnog 
zapošljavanja i psihosocijalne integracije osoba s invaliditetom 
koje provodi ustanova URIHO, najstarija i najveća institucija te 
vrste u ovom dijelu Europe. 
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Nizozemski gosti doputovat će u četvrtak, 30. siječnja u 
poslijepodnevnim satima, dok je obilazak URIHO-vih lokacija predviđen 
za petak, 31. siječnja. 

Kako doznajemo, potvrđen je dolazak devet osoba, direktora zaštitnih 
radionica, a uz razmjenu iskustva iz područja profesionalne rehabilitacije, 
URIHO-va je želja upoznati kolege iz Nizozemske s proizvodnim 
programom te inicirati moguću poslovnu suradnju vezanu za ugovaranje 
plasmana dijela proizvoda zaštitne opreme na europske tržište. 
Predstavnici ustanove URIHO, između ostalog, nizozemskim će gostima 
predstaviti hrvatsko zakonodavstvo u području profesionalne 
rehabilitacije i zapošljavanja osoba s invaliditetom, financijsku i 
organizaciju strukturu URIHO-a te ulogu na tržištu rada. Osim 
proizvodnih pogona, gosti iz Nizozemske obići će i Radni centar te 
Virtualnu radionicu. 
Očekuje se dolazak predstavnika Ministarstva rada i mirovinskog sustava 
RH, Grada Zagreba i Fonda za profesionalnu rehabilitaciju i 
zapošljavanje osoba s invaliditetom. 

 

Proglašeni najbolji hrvatski sportaši s invaliditetom za 
2013. godinu 

"Sportaši s invaliditetom u protekloj su godini nastupili na 67 
međunarodnih natjecanja na kojima su ukupno osvojili 236 
medalja od toga 92 zlatne, 76 srebrnih i 68 brončanih.  

No, bez obzira na sva naša dostignuća naši sportaši koji su osvajali 
medalje na svjetskim prvenstvima u paraolimpijskim sportovima nisu 
stekli pravo na trajne naknade kod zadnjeg donošenja izmjena i dopuna 

Zakona o sportu," kazao je predsjednik HPO-a Ratko Kovačić.  

Osvajačica zlatne medalje na Europskom prvenstvu u stolnom tenisu 
Sandra Paović, te osvajač srebrne medalje u bacanju koplja i brončane 
medalje u bacanju diska na IPC Svjetskom prvenstvu Branimir Budetić 
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proglašeni su najboljim hrvatskim sportašima s invaliditetom za 2013. u 
izboru Hrvatskog paraolimpijskog odbora (HPO) na svečanosti koja je 
održana u Kongresnoj dvorani Zagrebačkog velesajma. 
Bivša olimpijka Sandra Paović, koja je se nakon teške prometne nesreće 
u Francuskoj 2009. godine, okrenula paraolimpijskom sportu, europsku 
titulu je osvojila u rujnu prošle godine u talijanskom Lignanu. Tijekom 
prošle godine osvojila je i zlatne medalje na Otvorenom prvenstvu 
Mađarske, Otvorenom prvenstvu Italije i Otvorenom prvenstvu Slovenije. 
Sandra, koja je članica stolnoteniskog kluba za osobe s invaliditetom 
Uriho Zagreb, nije osobno primila nagradu jer se trenutačno nalazi u 
Švicarskoj na specijalističkom pregledu. 

Budetić je vlasnik dviju paraolimpijskih medalja u bacanju koplja, srebra 
iz Pekinga 2008., te bronce iz Londona četiri godine kasnije, a sada je 
stigao i do medalja na IPC Svjetskom prvenstvu održanom u francuskom 
Lyon. 

"Već sam osam godina u paraolimpijskom sportu. Drago mi je što sam 
ostvario dobre rezultate i u post-paraolimpijskoj godini," kazao je član 
Agrama. 

Najuspješnijom ekipom u 2013. proglašene su stolnotenisačice Anđela 
Mužinić i Helena Dretar Karić koje su osvojile zlatnu medalja na ITTF 
Europskom prvenstvu u Lignanu. 

Najuspješniji stručni djelatnik u 2013. je Ante Pavković, atletski trener 
Branimira Budetića, te Marije Iveković osvajačice brončane medalje u 
bacanju diska na IPC Svjetskome prvenstvu. 

Priznanje za mlade i nadarene sportaše dobili su plivači Dario Burić i Ana 
Majsec, te karatist Ivan Modrić. Za najuspješnijeg sportaša u 
neparaolimpijskim sportovima proglašen je Stanko Jerković, osvajač 
zlatne medalje na Europskom prvenstvu u kuglanju, dok je najuspješnija 
sportašica u neparaolimpijskim sportovima Petra Deša, osvajačica zlatne 
medalje u pojedinačnoj konkurenciji na Europskom prvenstvu u 
kuglanju. 
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Dobitnici priznanja za doprinos medijskoj promociji sporta osoba s 
invaliditetom dobili su Maja Sever, novinarka Hrvatske televizije, te 
Miruna Kastratović novinarka Hrvatskog radia. Priznanje za dugogodišnji 
uspješni rad u sportu osoba s invaliditetom dodijeljen je Sanji Olujić, 
Ivanu Sabolu i Ivici Vinkleru. 

"Sportaši s invaliditetom u protekloj su godini nastupili na 67 
međunarodnih natjecanja na kojima su ukupno osvojili 236 medalja od 
toga 92 zlatne, 76 srebrnih i 68 brončanih. Na svjetskim i europskim 
prvenstvima osvojene su 24 medalje od toga 10 zlatnih, 6 srebrnih, 8 
brončanih medalja. No bez obzira na sva naša dostignuća naši sportaši 
koji su osvajali medalje na svjetskim prvenstvima u paraolimpijskim 
sportovima nisu stekli pravo na trajne naknade kod zadnjeg donošenja 
izmjena i dopuna Zakona o sportu," kazao je predsjednik HPO-a Ratko 
Kovačić naglasivši kako je HPO protekle godine dobio najveće državno 
priznanje Povelju Republike Hrvatske. 

Hina 

Foto: Igor Kralj/PIXSELL 

Objavljeno 06.02.2014 

 

URIHO: Godišnje se u Nizozemskoj kroz različite oblike 
skrbi po osobi s invaliditetom izdvaja 26.000 eura 

Čelnici najveće zaštitne radionice u Hrvatskoj - Josip Držaić, 
Višnja Majsec Sobota i Dubravko Ivanković - prenose dojmove s 
radnog druženja s direktorima nizozemskih zaštitnih radionica i 
otkrivaju uistinu nevjerojatne informacije koje se odnose na 
poziciju i prava OSI na tamošnjem tržištu rada. 

Nakon što je dugo očekivani posjet devet direktora zaštitnih radionica iz 
Nizozemske ustanovi URIHO prošao, razgovarali smo s njihovim 
domaćinima koji još uvijek komentiraju i analiziraju zapažanja i brojne 
dojmove. 
Prvo smo se  obratili Višnji Majsec Soboti, rukovoditeljici Službi za 
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rehabilitaciju u URIHO-u, koja nam je uvodno rekla kako je uopće do 
ovog posjeta došlo.  

 

Višnja Majsec Sobota: Plodna razmjena iskustava 

- Naša prva saznanja o sustavu profesionalne rehabilitacije i 
zapošljavanja osoba s invaliditetom u Nizozemskoj sežu nekoliko godina 
unazad. Predstavnici nevladine organizacije Workability Europe, čiji su 
članovi Osvit i URIHO,  u dva navrata su na međunarodnom stručnom 
skupu u Zadru iznosili nizozemska iskustva iz ovog područja. Već u 
Zadru je počelo naše prijateljstvo I razmjena iskustava. Logičan slijed 
ovih, mogli bismo reći uvodnih teoretskih aktivnosti, bila je studijska 
posjeta direktora zaštitnih radionica iz južne nizozemske pokrajine 
Limbur. 

Posjet je bio iznimno sadržajan. Možete li nam ukratko prepričati 
njegovu kronologiju? Što ih se posebno dojmilo? 
- Dan je započeo u Radnom centru. Gosti su bili oduševljeni toplom i 
ugodnom radnom atmosferom, naglašavajući kako se sigurno i korisnici 
jednako tako ovdje dobro osjećaju. Nakon upoznavanja s programom, 
rezultatima rada, zaposlenicima i korisnicima Radnog centra, krenuli smo 
u neposredno susjedstvo – u našu Virtualnu radionicu. Vrlo brzo 
stvorene su poveznice s radom vježbeničkih tvrtki u Nizozemskoj. 
Projekt Virtualne radionice priča je s kojom ste osobno povezani i 
sigurno ste ponosni na njega. Kako su gosti iz Nizozemske doživjeli taj 
projekt? 
- Prije svega me oduševila brzina s kojom smo uspostavili komunikaciju i 
suradnju sa sličnim  nizozemskim projektima. Jedan od kolega iz 
Nizozemske se putem interneta povezao s mrežom nizozemskih 
virtualnih radionica. Nakon komunikacije s njemačkim i austrijskim 
vježbeničkim tvrtkama, ovime nam je otvoren put suradnje i s 
Nizozemskom. 
Baš kod Virtualnih radionica početna, uobičajena formalna atmosfera, 
počela je prelaziti u opušteno i prijateljsko druženje. Granice između 
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gostiju i domaćina pomalo su nestajale - prisjeća se po prirodi otvorena i 
komunikativna Višnja Majsec Sobota. 

 

Dubravko Ivanković: Naša pozicija na tržištu 

Nakon Radnog centra i Virtualne radionice slijedio je put na najveću 
lokaciju u Novom Zagrebu i susret s dijelom proizvodnih programa 
URIHO-vih zaštitnih radionica. 

 Na ovom mjestu goste je "preuzeo“ Dubravko Ivanković, rukovoditelj 
službe komercijale u ustanovi URIHO. 
- Tijekom kratkog predaha održali smo power point prezentaciju gdje 
smo im objasnili koje sve vrste proizvodnji imamo u našoj Ustanovi, koji 
su naši osnovni proizvodi, s naglaskom na radno zaštitnu odjeću i obuću, 
u čemu zauzimamo važno mjesto u ponudi na hrvatskom tržištu. 
Također smo ih upoznali s načinom dobivanja najvećeg dijela poslova 
(javna nadmetanja, od kojih su za nas najvažnija ona koja se odnose na 
Rezervirana nadmetanja - ispričao nam je Dubravko Ivanković. 
Kako se iz nizozemskog kuta čine naši uvjeti poslovanja za zaštitne 
radionice? Kako su reagirali na našu otežanu zakonsku regulativu? 
- Naše goste iz Nizozemske upoznali smo s odredbama novog Zakona o 
javnoj nabavi koji bitno smanjuje konkuretnost zaštitnih radionica. 
Kolege iz Nizozemske bili su vrlo iznenađeni ovim našim informacijama, 
budući kod njih zaštitne radionice dobivaju poslove bez javnih 
nadmetanja te imaju prednost pri dodjeljivanju poslova. U power 
point prezentaciji naveli smo da i pored tih poteškoća URIHO zauzima i 
dalje važno mjesto na području nuđenja, izrade i isporuke osobnih radno 
zaštitnih sredstava. U prilog tome naveli smo i referentnu listu naših 
kupaca – korisnika, što je kod njih izazvalo vidno odobravanje. Na 
radnom ručku više su puta spominjali svoju impresioniranost viđenim i 
onim što su čuli, te naglasili da svakako žele pružiti svu moguću pomoć i 
uspostaviti poslovnu suradnju s URIHO-m i ostalim zaštitnim 
radionicama u Hrvatskoj - rekao nam je Dubravko Ivanković. 
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Josip Držaić: Imam razloga biti ponosan na URIHO 

Za konačan osvrt smo se obratili Josipu Držaiću, ravnatelju ustanove 
URIHO. 
Razgovarajući s vašim rukovoditeljima stekli smo dojam da je posjet bio 
organizaciono i sadržajno na visokoj razini. Kada se povuče  crta nakon 
posjeta, što će Vama osobno ostati kao najsnažnija impresija? 
- Jasno da sam ponosan na razinu na kojoj je sam posjet organiziran i 
proveden. Posebno bih pohvalio tim koji je dulje vrijeme radio na 
organizaciji posjeta - zadovoljno će Josip Držaić. 

- Ono što mi se kao dojam najdublje urezalo jest usporedba uvjeta rada 
zaštitnih radionica u nas i u Nizozemskoj. Gledajte, Nizozemska ima 
ukupno 100 zaštitnih radionica u kojima je različitim programima i 
oblicima rada obuhvaćeno 100.000 osoba s invaliditetom. Godišnje se u 
Nizozemskoj, kroz različite oblike skrbi, po osobi s invaliditetom izdvaja  

26.000 eura. Za svaku zdravu osobu koja radi s osobom s invaliditetom 
poslodavcu se subvencionira njegova plaća. Od takvih podataka vam se 
zavrti u glavi -  kaže ravnatelj Držaić. 

Kako onda, znajući za neusporedivo  bolje  uvjete rada i poslovanja u 
Nizozemskoj, objašnjavate oduševljenje nizozemskih direktora URIHO-
vim pogonima? 
-Taj dio priče je bio posebno fascinantan. Nizozemski direktori bili 
su  oduševljeni, kako  kažete, a mi smo bili još više oduševljeni njihovim 
pozitivnim reakcijama. Ovakav posjet nam svima u URIHO-u daje 
poseban elan i energiju. Skloni smo zaboraviti u koliko teškim uvjetima 
poslovanja za zaštitne radionice djelujemo. Uzimamo zdravo za gotovo 
sve otegotne okolnosti s kojima se susrećemo. Nizozemski prijatelji su 
nas podsjetili da stvari mogu i moraju biti bolje. Pokazali su nam da u 
Europskoj uniji ideja socijalnog poduzetništva itekako živi, ma koliko nas 
naša politika i zakonska regulativa uvjeravala u suprotno - kaže ravnatelj 
Držaić. 
Na odlasku iz URIHO-a, ravnatelj nam je za kraj šaljivo rekao: 
"Nizozemci možda imaju 100 puta bolje uvjete za rad, ali nisu 100 puta 
bolji. Pitanje jesu li uopće bolji.“ 
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Piše: Branimir Šutalo 

Foto: Ana Gospočić i Mladen Kristić 

 

Održane godišnje skupštine šahista i boćara ustanove 
URIHO 

Skupštinu šahista vodio je predsjednik Marko Damjanović koji 
je najprije pozdravio članove i goste Marinku Bakulu Anđelić iz 
Gradskog ureda za osobe s invaliditetom, Josipa Bandura iz 
Zagrebačkog šahovskog saveza i Josipa Držaića, ravnatelja 
ustanove URIHO koji je ujedno i predsjednik Zagrebačkog 
športskog saveza osoba s invaliditetom 

U galeriji 'Sunce'  ustanove URIHO održane su redovne godišnje 
Skupštine šahovskog kluba 'Stjepan Bosak' – URIHO i boćarskog Kluba 
osoba s invaliditetom DDZ 'Željko Klepač' - URIHO. 

Boćari su prvi održali svoju Skupštinu koju je vodio njihov predsjednik 
Željko Jarić-Pavičić, on je članove i goste izvijestio o uspjesima boćara 
tijekom 2013. godine i predložio plan aktivnosti za 2014. koji je 
jednoglasno izglasan. Za posebne zasluge uručena su priznanja Goranu 
Petroviću, koji vodi program "Sport za sve“, te Ivici Lovriću iz Gradskog 
ureda za obrazovanje, kulturu i sport. 

Skupštinu šahista vodio je predsjednik Marko Damjanović koji je najprije 
pozdravio članove i goste Marinku Bakulu Anđelić iz Gradskog ureda za 
osobe s invaliditetom, Josipa Bandura iz Zagrebačkog šahovskog saveza 
i Josipa Držaića, ravnatelja ustanove URIHO koji je ujedno i predsjednik 
Zagrebačkog športskog saveza osoba s invaliditetom. Nakon toga je 
članove i uzvanike izvijestio s rezultatima šahista u 2013. godini. 
Upoznao ih s planovima za 2014. godinu. Završetak šahovske Skupštine 
bio je namijenjen podjeli nagrada i priznanja. Predsjednik ŠK 'Stjepan 
Bosak' – URIHO Marko Damjanović uručio je Krsti Kovačeviću nagradu 
za igrača 2013. godine kluba. Predsjednik kluba Damjanović zahvalio se i 
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dodijelio priznanja Marinki Bakuli Anđelić iz Gradskog ureda za osobe s 
invaliditetom, Gradskom uredu za socijalnu zaštitu i osobe s 
invaliditetom, Krešimiru Miletiću, Josipu Držaiću,  Luki Đukezu,  Janku 
Prašničkom, Dejanu Filipoviću, Emilu Preiningeru,  Peri Kukiću, Lucijanu 
Orliću, Ružici Bosak-Kevešević ispred COO "Dubrava”, Tatjani 
Tarandek,  Mireli Šikoronji Ivančin, Jadranki Blagus, Vesni Ivetić, BK 
"Velebit”, Braci Pillu,  Josipu Banduru,Vlasti Maček, Nenadu Škare i 
Zagrebačkom šahovskom savezu za potporu Klubu u 2013. godini, a 
volonterkama Nadi Fatušić i  Heleni Kovačević na višegodišnjem 
uspješnom volontiranju u ŠK 'Stjepan Bosak' - URIHO. Za medijsku 
potporu priznanja su dobili In-Portal i Mladen Kristić. 
Nakon službenog dijela održanih Skupština, druženje se nastavilo uz 
prigodni domjenak 

 

Igrači Šahovskog kluba 'Stepan Bosak' - URIHO startali 
pobjedom u III. Hrvatskoj šahovskoj ligi centar A 

 Cilj nastupanja u šahovskoj ligi je da se što više osoba s 
invaliditetom iz Zagreba kroz šah integrira u društvo. Kroz 
godine ŠK 'Stjepan Bosak' – URIHO se prometnuo u najbolji 
šahovski klub koji okuplja osobe s invalidtetom u Hrvatskoj 

Ovog je vikenda u dvorani za šah Doma sportova počela nova 
sezonanatjecanja u hrvatskim šahovskim ligama. 

Ekipa ŠK 'Stjepan Bosak' – URIHO s pobjedom je startala u III. 
Hrvatskoj šahovskoj ligi centar A, nadigrali su ekipu ŠK 'Petrinja' iz 
Petrinje rezultatom 4:2.Uzgred, igrači ŠK 'Stjepan Bosak' – URIHO pravo 
nastupa u III. HŠL centar A gdje nastupa ukupno 12 ekipa, ostvarili su 
nakon što su 2013. godine suvereno bili pobjednici IV. HŠL centar A. 

Pobjede su ostvarili fide majstor Denis Rosandić i majstorski kandidati 
Domagoj Glažar, Alen Ognjačević i Krsto Kovačević, dok su poraze 
ubilježili kapetan ekipe Zoran Matana i Karlo-Zvonko Glažar. Nakon 
odigranog 1.kola ekipa ŠK 'Stjepan Bosak' – URIHO zauzima treće 
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mjesto s dva osvojena boda, koliko ima i prvoplasirana ekipa ŠK 'Novi 
Zagreb'. 

U V. Hrvatskoj šahovskoj ligi centar A nastupila je i druga ekipa ŠK 
'Stjepan Bosak' – URIHO, oni su tijesno izgubili od ŠK 'Draganići' 
rezultatom 3,5:2,5. Ove godine sasvim sigurno neće kao prethodne 
zauzeti posljednje mjesto u V. ligi koja broji 17 ekipa. Cilj nastupanja u 
V. HŠL centar A je da se što više osoba s invaliditetom iz Zagreba  kroz 
šah integrira u društvo.Kroz godine ŠK 'Stjepan Bosak' – URIHO se 
prometnuo u najbolji šahovski klub koji okuplja osobe s invalidtetom u 
Hrvatskoj.Njihova snaga leži u zajedništvu i po tome se razlikuju od 
ostalih ekipa. 

Ako ima ljubitelja šaha među osobama s invaliditetom, slobodno ih 
kontaktirajte na stranici www.skstjepanbosak.com, Twitteru ili na 
Facebook profilu (Šahovski klub 'Stjepan Bosak' – URIHO). 

M. Damjanović 

URIHO: Započela edukativna radionica 'Dijagnostički 
tjedan za osobe s psihičkim oštećenjima' 

Tijekom trodnevne radionice hrvatski stručnjaci usvojit će 
specifična znanja iz područja profesionalne rehabilitacije i 
uključivanja na tržište rada osoba s psihičkim oštećenjima. I 
ova radionica održava se uz stručnu i financijsku podršku 
Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i 
zapošljavanje osoba s invaliditetom 

 

Od 25. do 27. veljače 2014. godine u URIHO-voj Galeriji Sunce održava 
se još jedna iz serije edukativnih radionica iz zajedničkog hrvatsko – 
austrijskog projekta "Profesionalna rehabilitacija kao metoda integracije 
osoba s invaliditetom na hrvatskom tržištu rada”. Ovaj puta tema je 
"Dijagnostički tjedan za osobe s psihičkim oštećenjima“, a predavačica 
psihologinja Ruth Freund iz dobro nam poznate austrijske ustanove 
BBRZ. Tijekom trodnevne radionice hrvatski stručnjaci usvojit će 
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specifična znanja iz područja profesionalne rehabilitacije i uključivanja na 
tržište rada osoba s psihičkim oštećenjima. I ova radionica održava se uz 
stručnu i financijsku podršku Zavoda za vještačenje, profesionalnu 
rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom. Po njenom završetku 
opširnije ćemo vas informirati o ciljevima i sadržaju obrađivanih tema. 

V. M. S. 

Foto: Ana Gospočić 

 

Trijumf stolnotenisačica STKI URIHO u finalu Zimskog 
kupa 

Uvjerljivim igrama u finalu su pobijedile favoriziranu ekipu 
BMW rezultatom 5-4. Ivana Knežević Šambić upisala je tri 
pobjede, Snježana Ivčević slavila je jednom a peti pobjednički 
bod donijela je Jadranka Blagus 

Na Zagrebačkom velesajmu završen je Zimski kup u stolnom tenisu, koji 
je trajao više od dva mjeseca. 

Kao jedini klub osoba s invaliditetom natjecao se STKI URIHO za kojeg 
su nastupile igračice Ivana Knežević Šambić, Jadranka Blagus, Snježana 
Ivčević, Vesna Pavlinek i Marija Dujmović. Uvjerljivim igrama u finalu su 
pobijedile favoriziranu ekipu BMW rezultatom 5-4. Ivana Knežević 
Šambić upisala je tri pobjede, Snježana Ivčević slavila je jednom a peti 
pobjednički bod donijela je Jadranka Blagus. 

Stolnoteniski klub invalida URIHO osnovan je 2008. godine kao prvi klub 
takve vrste u Hrvatskoj, a danas broji 40 članova. 

Osvajači su brojnih državnih prvenstava te tako u portfelju imaju više od 
150 pehara i 300 medalja. 
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Nova pobijeda šahovskog kluba "Stjepan Bosak" - 
URIHO u III. Hrvatskoj šahovskoj ligi centar A 

U dvorani za šah Doma sportova odigrano je 2.kolo III. 
Hrvatske šahovske lige Centar-A, meč su igrale ekipe ŠK 
'Stjepan Bosak' – URIHO i ŠK 'Sveta Nedelja' iz Svete Nedelje, 
pobijedila je domaća  ekipa ŠK 'Stjepan Bosak' – URIHO 
rezultatom 4-2. 

 Prije susreta nitko tko prati šah ne bi mogao očekivati takav ishod zato 
jer je  ekipa ŠK „Svete Nedelje“ imala blagu prednost po kvaliteti na 
pločama. Ipak i ovaj put se pokazalo da je u svakom sportskom 
kolektivu najbitnije zajedništvo i homogenost kojeg nikako ne nedostaje 
kod igrača ŠK „Stjepan Bosak“ – URIHO. Najveće iznenađenje napravio 
je Vedran Sadiković koji je na drugoj ploči pobijedio majstorskog 
kandidata Dragu Rančića. 

Pobjede su ostvarili fide majstor Denis Rosandić, Vedran Sadiković, 
majstorski kandidat Domagoj Glažar i kapetan ekipe Zoran Matana, dok 
su poraženi majstorski kandidati Alen Ognjačević i Krsto Kovačević. U 3. 
kolu 16. ožujka ekipa ŠK „Stjepan Bosak“ – URIHO igra susret protiv 
ekipe ŠK „Gaj“ iz Mače. Susret protiv njih i eventualna pobjeda puno bi 
toga donijelo ekipi ŠK 'Stjepan Bosak' - URIHO za nastavak sezone i teže 
susrete koji ih još očekuju. 

Druga ekipa   ŠK 'Stjepan Bosak' – URIHO koja igra u V. Hrvatskoj 
šahovskoj ligi Centar-A proteklog je vikenda bila slobodna. 

Ako ima ljubitelja šaha među osobama s invaliditetom, slobodno ih 
kontaktirajte na stranici  www.skstjepanbosak.com, Twitteru ili na 
Facebook profilu (Šahovski klub 'Stjepan Bosak' – URIHO). 

  

Marko Damjanović 
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Fašnička fešta zaposlenika ustanove URIHO 

"Znate da sam vam uvijek govorio kako će doći teška vremena. 
Nažalost, stigla su, nisu još najteža, ali teška jesu. Ne sumnjam u 
konačni uspjeh ako se budemo zajedno držali kao i do sada. Samo 
zajedničkim radom i promjenama možemo ugledati sunce ne obazirući 
se na sjene koje su katkad prisutne“, rekao je uz ostalo ravnatelj 
ustanove Josip Držaić.Djelatnici ustanove URIHO organizirali su peto, 
sada već tradicionalno maskenbalsko druženje. U proizvodnim pogonima 
koji su smješteni na zagrebačkoj Kajzerici okupilo se više od 250 
zaposlenika.Radnici Konfekcijskog odjela izveli su prigodni fašnički 
program te su na kraju ključeve ustanove URIHO, kako to nalažu dobri 
običaji, vratili ravnatelju Josipu Držaiću  da kao i u dosadašnjih 14 
godina svog mandata, uspješno nastavi rukovoditi jednom od najvećih 
zaštitnih radionica u ovom dijelu Europe. Pri tome su mu 
prigodno  darovali  škrinjicu sa sitnim darovima uz poruku da je on 
redovito puni novčićima za njihove plaće. Poslije primopredaje ključeva, 
ravnatelj ustanove Držaić svima se toplo zahvalio te održao kraći govor 
koji baš i nije odisao optimizmom. 

"Znate da sam vam uvijek govorio kako će doći teška vremena. 
Nažalost, stigla su, nisu još najteža, ali teška jesu. Naša ustanova 
URIHO mora se prilagoditi novim uvjetima rada po propisima Europske 
unije, čija smo od nedavno članica. Ispred nas su nova iskušenja u 
kojima je potrebno reorganizirati radna mjesta i odjele  sukladno 
zakonima i odredbama koje od nas traže gradske, državne i europske 
institucije. Ne sumnjam u konačni uspjeh ako se budemo zajedno držali 
kao i do sada. Samo zajedničkim radom i promjenama možemo ugledati 
sunce ne obazirući se na sjene koje su katkad prisutne“, naglasio je 
ravnatelj Držaić.Danas su rijetki  radni kolektivi  u kojima se  toliko 
osjeća uzajamno povjerenje i sloga kao kod djelatnika ustanove URIHO. 
Za osobe koje tu rade ustanova predstavlja puno više od radnog mjesta. 
Doživljavaju je kao drugu obiteljkoju su kroz desetljeća izgradili vlastitim 
radom. Zajedničko opušteno druženje nastavljeno je  uz kuhane 
kobasice, krafne i sokove koje su dobili od donatora. 

M. Damjanović 
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Preminuo član ŠK "Stjepan Bosak" - URIHO, Željko 
Brajković 

U nedjelju 9. ožujka nakon kratke i teške bolesti  u 58.  godini 
svijet je napustio  dugogodišnji član ŠK "Stjepan Bosak" - 
URIHO, Željko Brajković 

 

Željko je  godinama  bio član ŠK „Stjepan Bosak“ – URIHO. Sudjelovao 
je na mnogobrojnim  turnirima kao i  na državnim prvenstvima te je 
2011. godine dao svoj doprinos u  osvajanju  ekipnog državnog 
prvenstva. Prošle je godine sudjelovao kao istaknuti član ekipe u 
pobjedi  IV šahovske lige Centar – A. Pomagao je u afirmaciji Kluba u 
zagrebačkom i hrvatskom šahovskom savezu.  Njegovim odlaskom Klub 
nije izgubio samo vrhunskog igrača već i dobrog prijatelja.  Neka  mu je 
laka hrvatska zemlja." 

Marko Damjanović 
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PaMark u posjetu Virtualnoj radionici i proizvodnim pogonima 
ustanove URIHO 

U Virtualnoj radionici gošće iz Crne Gore, Mirjanu Paunović i 
Natašu Pavličić, dočekala je poslovično dobro raspoložena 
Višnja Majsec Sobota, koja je detaljno opisala djelatnost i 
karakter ovog 'pogona' ustanove URIHO koji je zaslužan za 
brojna zapošljavanja osoba s invaliditetom i njihovo bolje 
pozicioniranje na tržištu rada 

Kvalitetna razmjena iskustava i ideja! Tako bi se u par riječi mogao 
opisati posjet Mirjane Paunović i Nataše Pavličić Virtualnoj radionici te 
proizvodnim pogonima ustanove URIHO. 
Uvažene gošće iz Podgorice, da ih predstavimo u kratkim crtama, čelnice 
su Multidisciplinarnog obrazovnog centra PaMark, jedinstvene institucije 
te vrste u Crnoj Gori, možda i šire. 

 
PaMark je još 1990. godine utemeljila upravo Mirjana Paunović, i to 
isključivo vlastitim kapitalom. Nekoliko godina kasnije priključila joj se i 
Nataša Pavličić, koja je zasjela u direktorsku fotelju, pa su ove 
poduzetne dame 'pljunule u šake' i osmislile te realizirale programe od 
velike koristi za osobe s invaliditetom u Crnoj Gori.  

Uz ostalo, PaMark svojim klijentima nudi obrazovanje i osposobljavanje 
za tržište rada, a tu su i brojne radionice poput one informatičke, 
tečajevi stranih jezika, te edukacija za poslovnog administratora. Valja 
napomenuti kako su svi programi PaMarka licencirani od crnogorskog 
Ministarstva prosvjete i sporta. 
U Virtualnoj radionici gošće iz PaMarka dočekala je poslovično dobro 
raspoložena Višnja Majsec Sobota, koja je detaljno opisala djelatnost i 
karakter ovog 'pogona' ustanove URIHO koji je zaslužan za brojna 
zapošljavanja osoba s invaliditetom i njihovo bolje pozicioniranje na 
tržištu rada.  

O Virtualnoj radionici In-Portal je pisao u nekoliko navrata, pa se ne 
želimo ponavljati, no dovoljno je samo napomenuti kako su dame iz 
PaMarka izrazile iskreno čuđenje pred činjenicom da tako dobro 
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organiziran i učinkovit 'virtualni pogon' uopće postoji na ovim 
prostorima. 
Nakon Virtualne radionice Mirjana i Nataša zaputile su se u Novi Zagreb, 
u proizvodne pogone ustanove URIHO, gdje ih je uz brojne radnike i 
rukovoditelje dočekao i ravnatelj Josip Držaić. 
I opet su gošće iz Crne Gore bile ugodno iznenađene, ovaj put 
činjenicom da u ova recesijska vremena proizvodnja raznih dobara nije 
stala, i da osobe s invaliditetom redovno primaju plaću, zarađenu 
vlastitim trudom i znanjem. 
PaMark i URIHO svakako će tražiti načina da ostvare suradnju, i kad je o 
obrazovanju i o zapošljavanju riječ. 

 

Uskoro kreće državno prvenstvo u stolnom tenisu za 
osobe s invaliditetom 

Ekipa Stolnoteniskog kluba invalida URIHO na prvenstvo dovodi 
33 stolnotenisačice i stolnotenisača i nekolicinu djelatnika 
ustanove URIHO koji će nesumnjivo bučno navijati za svoje 
ljubimce te njihovu trenericu Ivanu Knežević Šambić. Prema 
najavama, trebao bi ih doći bodriti i zagrebački gradonačelnik 
Milan Bandić koji će ostati pogledati prijateljski susret između 

Hrvatske i Srbije 

Malinska na Krku 
početkom travnja bit 
će domaćin državnog 
prvenstva u stolnom 
tenisu za osobe s 
invaliditetom. 
Organizator prvenstva 
je Hrvatski 
stolnoteniski savez 
osoba s invaliditetom, 
domaćin je 
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Stolnoteniski klub Malinska-Dubašnica, a natjecanje će se odvijati u 
školskoj sportskoj dvorani u Malinskoj. 

Prema očekivanjima, trebalo bi nastupiti više od 300 natjecateljica i 
natjecatelja iz cijele države. Glavni favorit natjecanja je Stolnoteniski 
klub invalida URIHO, koji bi prema najavama trebao suvereno, kao i 
dosadašnjih godina, odnijeti ukupnu pobjedu. 

Gotovo sigurno će biti zlatni u tri do četiri kategorije, zatim u juniorskoj 
i, naravno, onoj u kojoj nastupa njihova Sandra Paović koja je u rujnu 
2013. okrunjena za europsku prvakinju. O njihovom dobrom radu govori 
i činjenica kako će za njih doći igrati Jozić koji živi u Litvi. Ekipa 
Stolnoteniskog kluba invalida URIHO na prvenstvo dovodi 33 
stolnotenisačice i stolnotenisača i nekolicinu djelatnika ustanove URIHO 
koji će nesumnjivo bučno navijati za svoje ljubimce te njihovu trenericu 
Ivanu Knežević Šambić. Prema najavama trebao bi ih doći bodriti i 
zagrebački gradonačelnik Milan Bandić koji će ostati pogledati prijateljski 
susret između Hrvatske i Srbije. 

 M. Damjanović 

Prvi remi šahovskog kluba "Stjepan Bosak" - URIHO u 
III. Hrvatskoj šahovskoj ligi centar A 

U dvorani za šah 
Doma sportova 
odigrano je 3. kolo 
III. Hrvatske 
šahovske lige Centar 
A, meč su igrale 
ekipe ŠK 'Stjepan 
Bosak' – URIHO i ŠK 
Gaj' iz Mače. Susret 
je završio bez 
pobjednika remijem 
3-3. 
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Prije susreta održana je minuta šutnje za nedavno preminulog Željka 
Brajkovića koji je bio višegodišnji član ŠK „Stjepan Bosak“ – URIHO. 
Neodlučan ishod je moglo bi se reći jedna vrsta iznenađenja jer je ekipa 
ŠK „Stjepan Bosak“ – URIHO bila favorit čim je izvršeno izvlačenje, 
ponovno se pokazalo točnim nepisano pravilo a to je da je najteže dobiti 
mečeve u kojima je već u glavi upisana pobjeda. Vjerojatno je imalo i 
utjecaj na ishod nedavna smrt njima dragog Braje uz kojeg su svi bili 
vezani kao i na bilo kojeg od preostalih članova ekipe. 

Pobjede su ostvarili majstorski kandidati Domagoj Glažar i Krsto 
Kovačević. Remizirali su fide majstor Denis Rosandić i kapetan ekipe 
Zoran Matana, dok su poraženi majstorski kandidat Alen Ognjačević i 
Vedran Sadiković. 

U 4. kolu 30. ožujka ekipa ŠK 'Stjepan Bosak' – URIHO igra susret protiv 
ekipe ŠK 'Klaka' iz Zagreba. Susret protiv njih bit će neizvjestan i moguć 
je svakakav ishod. 

U V. Hrvatskoj šahovskoj ligi centar A nastupila je i druga ekipa ŠK 
'Stjepan Bosak' – URIHO, oni su ponovno tijesno izgubili, ovaj put njih je 
bila bolja ekipa ŠK "Ericsson-Nikola Tesla II" iz Zagreba rezultatom 
3,5:2,5. Pokazuju da ove godine sasvim sigurno neće kao prethodne 
zauzeti posljednje mjesto u V. ligi koja broji 17 ekipa. Cilj nastupanja u 
V. HŠL centar A je da se što više osoba s invaliditetom iz Zagreba  kroz 
šah integrira u društvo. 

Kroz godine ŠK 'Stjepan Bosak' – URIHO se prometnuo u najbolji 
šahovski klub koji okuplja osobe s invaliditetom u Hrvatskoj. 

Njihova snaga leži u zajedništvu i po tome se razlikuju od ostalih ekipa. 

Ako ima ljubitelja šaha među osobama s invaliditetom, slobodno ih 
kontaktirajte na stranici www.skstjepanbosak.com, Twitteru ili na 
Facebook profilu (Šahovski klub 'Stjepan Bosak' – URIHO)." 

Marko Damjanović 
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ŠK 'Stjepan Bosak' - URIHO bez poraza u III. šahovskoj 
ligi 

Nastavlja se niz bez poraza šahovskog kluba 'Stjepan Bosak' – 
URIHO.  U 4. kolu III. Hrvatske šahovske lige Centar A koje se 
odigralo u Domu sportova 30. ožujka, ekipa Šahovskog kluba 
'Stjepan Bosak' – URIHO remizirala je rezultatom 3-3 protiv 
ekipe Šahovskog kluba 'Klaka' iz Zagreba 

 

Do remija su došli zahvaljujući velikoj borbenosti, nije baš najbolje 
krenulo za ŠK „Stjepan Bosak“ – URIHO, nakon dva sata igre gubili su 
2:0 na šest ploča i činilo se kako je poraz neizbježan. Međutim ubrzo su 
izjednačili na 2,5:2,5 i preostala je još partija na prvoj ploči.  

Fide majstor Denis Rosandić je odigrao remi na prvoj ploči tako da je 
susret završio 3:3 i svaka je ekipa zavrijedila po bod. Remi su izborili 
igrači kapetan ekipe Zoran Matana i fide majstor Denis Rosandić, 
pobijede su ostvarili majstorski kandidat Alan Ognjačević i Karlo-Zvonko 
Glažar, a poraze su upisali majstorski kandidati Domagoj Glažar i Krsto 
Kovačević.  

Odigranim remijem šahovski klub  'Stjepan Bosak' – URIHO i dalje je 
ostao u prvih 5 ekipa u ligi s osvojenih 6 meč bodova, dok je šahovski 
klub ' UHBDR 99. brigade ' na prvom mjestu s 8 osvojenih meč bodova. 
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U 5. Kolu III. Hrvatske šahovske lige Centar A očekuje ih meč sa 
šahovskim klubom 'Ivanić Grad' iz Ivanić Grada. 

 Ako ima ljubitelja šaha među osobama s invaliditetom slobodno ih 
kontaktirajte na stranici www.skstjepanbosak.com, twitteru ili na 
Facebook profilu (Šahovski klub 'Stjepan Bosak' – URIHO)." 

 

Održan turnir u belotu čiji prihod ide Stolnoteniskom 
klubu invalida URIHO 

Skupljen je dio potrebitih sredstava za nastup na državnom 
prvenstvu stolnotenisača s invaliditetom Hrvatske, jako sam 
zadovoljna organizacijom prvog humanitarnog turnira u belotu 
te se i ovim putem zahvaljujem svim parovima koji su došli 
nastupati kako bi pomogli da skupimo potrebita sredstva, rekla 
je predsjednica Stolnoteniskog kluba invalida URIHO Jadranka 
Blagus 
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Održan je humanitarni turnir u belotu čiji prihod ide u korist 
Stolnoteniskog kluba invalida URIHO, a za potrebe smještaja i nabavke 
sportske opreme za sudjelovanje na državnom prvenstvu stolnotenisača 
s invaliditetom  koje se održava na Krku od 4. do 6. travnja ove godine. 

Turnir u belotu organizirala je Prosvjetno-kulturna i humanitarna udruga 
B.K. Velebit u zagrebačkom restoranu ŠARM, pokrovitelj turnira bio je 
zagrebački gradonačelnik Milan Bandić. Službeno otvaranje bilo je u 17 
sati, na turniru je sudjelovalo dvanaest parova, sudio je predsjednik 
Prosvjetno-kulturne i humanitarne udruge B.K. Velebit Josip Pill. Igrale 
su se žustre partije ali u sportskom i prijateljskom raspoloženju. 
Natjecanje je potrajalo do ranih jutarnjih sati, treće mjesto osvojili su 
Želimir Gulan i Marko Damjanović, drugi su bili Božidar Glasnović i 
Domagoj Glasnović a pobjedili su Helena Kovačević i Goran Jaić bez 
poraza. 

"Skupljen je dio potrebitih sredstava za nastup na državnom prvenstvu 
stolnotenisača s invaliditetom Hrvatske, jako sam zadovoljna 
organizacijom prvog humanitarnog turnira u belotu te se i ovim putem 
zahvaljujem svim parovima koji su došli nastupati kako bi pomogli da 
skupimo potrebita sredstva, Također zahvaljujem Prosvjetno-kulturnoj i 
humanitarnoj udruzi B.K. Velebit i ravnatelju ustanove URIHO Josipu 
Držaiću koji je uvijek uz nas stolnotenisače. Čestitam pobjednicima 
turnira i nadam se da se opet vidimo“, rekla  je predsjednica 
Stolnoteniskog kluba invalida URIHO Jadranka Blagus. 

M. Damjanović 
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Otvoreno prvenstvo Grada Zagreba za osobe s 
invaliditetom u stolnom tenisu 

Najuspješnija ekipa na prvenstvu bila je iz Zagreba, a to je 
Stolnoteniski klub invalida URIHO koji su bili pobjednici u sve 
četiri kategorije te su ukupno osvojili 8 medalja. Prvenstvo je 
bilo uvertira za državno prvenstvo u stolnom tenisu za osobe s 
invaliditetom koje se održava u Malinskoj na Krku od 4 do 6. 
travnja 

 

Na Zagrebačkom velesajmu 30. ožujka održano je Otvoreno prvenstvo 
grada Zagreba za osobe s invaliditetom u stolnom tenisu, a organizator 
natjecanja bio je Zagrebački športski savez osoba s invaliditetom. 

Nastupilo je 42 stolnotenisača i stolnotenisačica koji su se natjecali u 
četiri kategorije (kolica, žene, muški stojeći i kategorija 11), a na 
prvenstvo su došli klubovi iz Bjelovara, Velike Gorice, Samobora i, 
naravno, Zagreba. Najuspješnija ekipa na prvenstvu bila je iz Zagreba, a 
to je Stolnoteniski klub invalida URIHO koji su bili pobjednici u sve četiri 
kategorije te su ukupno  osvojili 8 medalja. Prvenstvo je bilo uvertira za 
državno prvenstvo u stolnom tenisu za osobe s invaliditetom koje se 
održava u Malinskoj na Krku od 4 do 6. travnja. 
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Zagrebački športski savez osoba s invaliditetom na prvenstvu će 
predstavljati ekipe Stolnoteniskog kluba invalida URIHO s 33 
natjecatelja, STKI Sidra te STKI Zagi. Prema najavama trebao bi ih doći 
bodriti i zagrebački gradonačelnik Milan Bandić. Na prvenstvu bi prema 
očekivanjima trebalo nastupiti više od 300 natjecateljica i natjecatelja iz 
cijele države. U sklopu prvenstva odigrat će se i prijateljski susret 
između Hrvatske i Srbije. 

Rezultati Otvorenog prvenstva grada Zagreba za osobe s invaliditetom u 
stolnom tenisu: 

Kolica: 

1. Mirko Marić (STKI URIHO) 

2. Mladen Rajković (STKI Bjelovar) 

3.  Jelena Šišić (STKI Samobor) 

Žene: 

1. Snježana Ivčević (STKI URIHO) 

2. Vukosava Jurčić Sidra) 

3. Vesna Pavlinek (STKI URIHO) 

Muški stojeći: 

1. Radovan Kavur (STKI URIHO) 

2. Stipo Jozić (STKI URIHO) 

3. Pavao Jozić (STKI Samobor) 

Kategorija 11: 

1. Martin Pandel (STKI URIHO) 

2. Dino Mikrut (STKI URIHO) 

3. Danijel Šetrajčić (STKI URIHO) 
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Marko Damjanović 

Mirka Jozić: Zapošljavati osobe s invaliditetom vrlo je 
isplativo, i to ne samo financijski 

Pročelnica Gradskog ureda za gospodarstvo, rad i poduzetništvo 
bila je na 'kratkoj turneji' proizvodnim pogonima ustanove 
URIHO i bila ugodno iznenađena viđenim. Provjerite zašto 

 

Pročelnica Gradskog ureda za gospodarstvo, rad i poduzetništvo Mirka 
Jozić posjetila je ustanovu URIHO na zagrebačkoj Kajzerici i bila ugodno 
iznenađena onim što je vidjela na 'kratkoj turneji' proizvodnim 
pogonima.Budući  je Grad Zagreb suosnivač URIHO-a,  nedavno je 
pročelnica Jozić izabrana za predsjednicu Upravnog vijeća ustanove. 
Svrha njenog dolaska  bila je  upoznati se s proizvodima koje stvaraju 
osobe s invaliditetom, zaposlene u ustanovi URIHO. Posjeta je prošla u 
dobrom i optimističnom raspoloženju, pročelnicu je kroz kompleks, osim 
voditelja odjela, vodio ravnatelj ustanove Josip Držaić. Pročelnica Jozić 
se detaljno rapitala o svakom segmentu proizvodnje, pritom je 
porazgovarala s zaposlenicima koji su bili na svojim radnim mjestima. 
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Nakon završetka obilaska zamolili smo pročelnicu pročelnici Jozić da nam 
odgovori na par pitanja.Gospođo Jozić, kada ste prije par mjeseci 
imenovani na mjesto predsjednice Upravnog vijeća ustanove URIHO, 
jeste li došli oboružani optimizmom kada je riječ o profesionalnoj 
rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom? 

- Da, naravno da jesam. Ja vjerujem da se tu može puno pomoći i puno 
napraviti. Mislim da je naše društvo, bez obzira kako to izgleda prema 
van, a pogotovo Grad Zagreb,  jako osjetljivo po tom pitanju. Sad nam 
se otvaraju mnoge mogućnosti ulaskom u Europsku uniju koje obvezno 
moramo iskoristiti. Trebamo se udružiti i popraviti trenutnu situaciju. 
Dakle,  tu razinu profesionalne rehabilitacije i zapošjavanja osoba s 
invaliditetom podići za stepenicu više.Kako biste usporedili položaj radne 
snage s invaliditetom u Hrvatskoj s onom u Europskoj uniji? 

- Teško je sad to reći, imam samo neka iskustva koja sam stekla otkako 
sam predsjednica Upravnog vijeća ustanove URIHO. Razgovarali smo s 
delegacijom iz Nizozemske koja je nedavno bila u posjetu Zagrebu. Od 
njih smo saznali da su u Nizozemskoj puno bolji uvjeti i njihova Vlada 
puno više brine o osobama s invaliditetom nego naša Vlada. Mislim da se 
životni i radni standard osoba s invaliditetom u Hrvatskoj treba 
poboljšati.Nekoć u Zagrebačkom holdingu, a danas u Gradu Zagrebu na 
glasu ste kao stručnjakinja za financije. U tom kontekstu možete li reći je 
li "financijski isplativo" zapošljavati i ulagati u osobe s invaliditetom? 

- Općenito gledano,  s aspekta države  to je isplativo, itekako je to 
isplativo. Pogotovo što se time dobiva puno više od onoga što se može 
izmjeriti novcem. Postoje tu i druge vrste koristi osim financijskih. Osobe 
s invaliditetom također vole raditi, žele se socijalizirati, žele da doprinose 
društvu i zarade vlastiti novac. Naravno, ne mogu konkurirati 
stopostotno zdravim osobama, tako da je jako bitno da se uključuju u 
rad.  Jedan dio mogu sami zaraditi, a u drugom dijelu mora pomoći 
država i lokalna zajednica. Pitanje je jako kompleksno, ima tu svega. 
Ponekad je osoba s invaliditetom više fokusirana na sam posao nego 
netko tko posao odrađuje automatizmom. 

Marko Damjanović 
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Foto: Mladen Kristić 

Međunarodni skup u Zadru: Novi Zakon, nove 
mogućnosti, novi izazovi u zapošljavanju osoba s 
invaliditetom 

Organizatori Skupa su OSVIT - Udruga ustanova, drugih pravnih 
osoba i građana koji provode profesionalnu rehabilitaciju i 
zapošljavanje osoba s invaliditetom Hrvatske i Zavod za 
vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s 
invaliditetom. Pokrovitelj skupa je Mirando Mrsić, ministar rada 
i mirovinskog sustava 

 

Jubilarni, 10. Međunarodni stručni skup, tradicionalno će se održati u 
Zadru 15. i 16. svibnja 2014. godine s temom "Novi Zakon, nove 
mogućnosti, novi izazovi". 
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Organizatori Skupa su OSVIT - Udruga ustanova, drugih pravnih osoba i 
građana koji provode profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s 
invaliditetom Hrvatske i Zavod za vještačenje, profesionalnu 
rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom. Pokrovitelj 10. 
Međunarodnog stručnog skupa je prof.dr.sc. Mirando Mrsić, dr.med., 
ministar rada i mirovinskog sustava Republike Hrvatske. 

Temeljem dosadašnjih brojnih kontakata i suradnje sa austrijskim 
institucijama u tom području, a u okviru organizacije 10. Međunarodnog 
stručnog skupa u Zadru,  očekujemo dolazak Ministra za rad, socijalnu 
skrb i zaštitu potrošača Republike Austrije.Skup ima međunarodni 
karakter, uz predavače iz Hrvatske sudjelovat će i eminentni stručnjaci iz 
Austrije, Belgije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Njemačke i Slovenije. 

Cilj zajedničkog Skupa je razmotriti mogućnosti započetih pravnih 
reformi u okviru europskog modela profesionalne rehabilitacije i 
zapošljavanja osoba s invaliditetom i njegovih elemenata u 
promjenjivom europskom kontekstu. Također, težnja nam je naglasiti 
ulogu dijaloga i partnera u reformama kroz aktivnosti državnih 
institucija, udruga osoba s invaliditetom, poslodavaca i drugih partnera 
koji će iste iskoristiti kako bi se podigla razina svijesti o mogućnostima 
rada i zapošljavanja osoba s invaliditetom, kako i konkretne kreacije 
poslova za osobe s invaliditetom.Međunarodni Stručni skup održava se 
desetu godinu za redom u cilju unapređenja profesionalne rehabilitacije i 
zapošljavanja osoba s invaliditetom. 

Održavanjem Skupa želi se promicati izvrsnost, interdisciplinarnost na 
polju profesionalne rehabilitacije i zapošljavanje osoba s invaliditetom i 
provedbi Nacionalne strategije, kao i podrška svim sudionicima koji se 
bave profesionalnom rehabilitacijom i zapošljavanjem osoba s 
invaliditetom kroz suradnju s gospodarstvom sa svrhom poboljšanja 
konkurentnosti i općeg razvitka. Skup je ujedno i prigoda susreta, 
razmjene mišljenja i iskustava te uspostave suradnje među sudionicima. 

Rad Skupa odvijat će se kroz plenarna predavanja, usmena i vizualna 
priopćenja. Tijekom događanja odvijat će se predstavljanja tvrtki, 
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opreme i uređaja, te brojna druga društvena događanja. Smatramo 
bitnim napomenuti kako sudionici Skupa ne plaćaju kotizaciju. 

In-Portal 

Prvenstvo Hrvatske u stolnom tenisu za osobe s 
invaliditetom na Krku bio je festival vrhunskog sporta i 
dobre zabave 

"Suvereno smo osvojili prvo mjesto s više od 60 bodova razlike 
ispred drugoplasirane ekipe. Prije puta na Krk dogovorili smo se 
da ćemo, ako osvojimo prvo mjesto, pobjedu posvetiti 
ravnatelju ustanove URIHO, Josipu Držaiću i trenerici Ivani 
Knežević Šambić", rekla je uz ostalo Jadranka Blagus iz STKI 
URIHO 

Proteklog vikenda (5. i 6. travnja) u Bogovićima kod Malinske na otoku 
Krku, održano je 20. Državno prvenstvo Hrvatske za osobe s 
invaliditetom u stolnom tenisu. 

Organizatori prvenstva bili su stolnoteniski klub Malinska-Dubašnica  i 
Hrvatski stolnoteniski savez osoba s invaliditetom, a natjecanje se 
održalo u novoj školsko-športskoj  dvorani. 

U natjecanju je sudjelovalo 15 klubova sa 127 natjecatelja, među kojima 
su 'svojih pet minuta' dobili najbolji hrvatski stolnotenisači i 
stolnotenisačice te njihovi treneri i trenerice. 

Glasno i sportsko navijanje 

Većina sudionika  počela je pristizati  već u petak poslijepodne kako bi 
se klasificirali i registrirali za predstojeće natjecanje. Sportaši su bili 
smješteni u kompleksu Hotela Krk, a Grad Krk ustupio im je 
novoizgrađenu sportsku dvoranu za treninge. 

Prvi mečevi počeli su u kišno subotnje jutro, u 9 sati, dok je svečano 
otvorenje prvenstva bilo u 10 sati. Pozdravne govore održali su visoki 
uzvanici: predsjednik Hrvatskog stolnoteniskog saveza osoba s 
invaliditetom Dragan Rakić, izbornik reprezentacije Emil Gubica, načelnik 



147 
 

Općina Malinska-Dubašnica Robert Anton Kraljić, pročelnik Upravnog 
odjela za sport i kulturu Valerij Jurešić, višestruka paraolimpijka Milka 
Milinković i domaćin Ivica Bogović iz Stolnoteniskog kluba Malinska-
Dubašnica. Iz Zagreba su za ovu posebnu priliku došli pročelnica 
Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom Višnja 
Fortuna te potpredsjednik Hrvatskog paraolimpijskog odbora Ratko 
Kovačić i predsjednik Zagrebačkog športskog saveza osoba s 
invaliditetom Josip Držaić. 

Valja spomenuti kako su ovom prilikom odigrani prijateljski mečevi 
između reprezentacija Srbije i Hrvatske, a  pobjedu je odnijela 
reprezentacija Srbije. S tribina su navijači glasno ali sportski navijali za 
hrvatsku reprezentaciju. 

Festival dobrog druženja 

Sportaši i sportašice bili su podijeljeni u 11 kategorija, ovisno o 
invaliditetu. Igrali su na 16 stolova pred prilično popunjenim 
tribinama,  a pomoć prilikom skupljanja loptica pružili su mladi volonteri, 
članovi stolnoteniskog kluba Malinska Dubašnica. Volonterima je 
koordinirala trenerica Anita Tomašić. 

U subotu do 17 sati odigrali su se mečevi do polufinala, a finalni i 
polufinalni susreti odigrani su u nedjelju prije podne. Nakon završetka 
finalnih susreta sudionici su se zaputili u hotel Dražica na svečano 
proglašenje pobjednika. 

Najviše medalja osvojili su stolnotenisači i stolnotenisačice 
Stolnoteniskog kluba invalida URIHO koje je pratila njihova predsjednica 
Jadranka Blagus. Stolnoteniski klub invalida URIHO osvojio je naslov 
ekipnog pobjednika s 135 osvojenih bodova, drugi su bili STKI 
SAMOBOR I SV. NEDJELJA a treći ekipa STKI SOKOL iz Bjelovara. 

Osim što su dobrom igrom predstavljali svoje klubove i gradove, također 
su uhvatili i vremena za druženje i obilazak Krka. 

Nakon nedjeljnog ručka, usljedilo je proglašenje pobjednika i pobjednica 
po skupinama, i najbolje ekipe. Poslije završene podjele odličja 
raspoloženi sportaši i članovi delegacija pozdravili su se u dobrom 
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sportskom duhu i sa željama za ponovnim susretom. Ovo je natjecanje 
pokazalo kako sport znači puno više od medalja i pehara, dakle znači 
senzibilizaciju društva prema sportu osoba s invaliditetom. 

 

Pohvala klubu Dabušnica 

Porazgovarali smo s predsjednikom Stolnoteniskog saveza  osoba s 
invaliditetom Hrvatske, Draganom Rakićem. 

"Ovo je jubilarno 20. prvenstvo Hrvatske u stolnom tenisu za osobe s 
invaliditetom. Dosta je brojno sa 127 učesnika. Suorganizator prvenstva 
je stolnoteniski klub Dubašnica iz Malinske, koji su pokazali izuzetno 
umijeće u organizaciji ovih većih natjecanja. Dali su si jako puno trudu. 
Osigurali su izuzetno dobre uvjete za same igrače što se tiče igre i 
smještaja. Smatram da je ovo jedno od bolje organiziranih državnih 
prvenstava u Hrvatskoj“, zadoboljan je Dragan Rakić. 

Nadalje smo kratko popričali s izbornikom hrvatske stolnoteniske 
reprezentacije, Emilom Gubicom. 

"Prvi puta smo ovdje na Krku. Moram reći da sam oduševljen 
smještajem i dvoranom. Domaćin je otklonio sve barijere kako bi se 
sportaši mogli neometano kretati te prilagodio prostore natjecanja. Sve 
je bilo u najboljem redu te sam jako zadovoljan“, rekao nam je Emil 
Gubica. 

Izjavu nam je dala i trenerica Hrvatskog stolnoteniskog saveza osoba s 
invaliditetom, Mirela Šikoronja. 

"Moram priznati da sam jako zadovoljna smještajem, organizacijom, 
prehranom koja je bila odlična. Svake godine je sve veći broj sudionika 
prisutan. Ima čak i mladih, što me strašno veseli, a reprezentativci su 
samo potvrdili svoju kvalitetu. Bilo je nešto više od 140 natjecatelja, za 
razliku od prošle godine kada ih je bilo oko 130. I godinu prije toga ih je 
bilo 20-ak manje, tako da bilježimo veliki porast u tom dijelu i to me jako 
veseli. U pravilu su bili očekivani rezultati, ali prvenstvo je pokazalo da 
imamo i nekoliko mladih nada. Jedan 13-godišnjak iz Čakovca, Nino 
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Baša, koji je osvojio medalju ovdje na državnom prvenstvu, pokazuje 
napredak i zaslužuje definitivno da obratimo pažnju na njega“, rekla je 
Mirela Šikoronja. 

 

Grad prilagođen osobama s invaliditetom 

Kratko smo porazgovarali i s gradonačelnikom Krka, Darijom Vasilićem. 

"Na Krku imamo uz grad  još šest općina, znači sedam lokalnih 
samouprava. Imamo 89 udruga i klubova koji se financiraju iz proračuna 
grada Krka, a između ostalog i stolnoteniski klub Dubašnica iz Malinske, 
ali ima aktivnosti na područja grada Krka i u Malinskoj. Tu u Krku imaju 
dio djece koja treniraju isto kao i u Malinskoj. Imamo i osobe s 
invaliditetom. Dosta radimo na prilagodbi javnih površina i naših 
objekata osobama s invaliditetom. Od škole, ne znam dali ste vidjeli 
samu dvoranu i samo osnovnu školu koja ima sve rampe koje povezuje 
sve etaže do sportskih dvorana, javne knjižnice, gradske knjižnice, 
gradske vječnice. Znači, sve ove glavne gradske prostorije koje su 
namijenjene javnosti i građanima, one su i prilagođene osobama s 
invaliditetom. Imamo i plažu za osobe i invaliditetom. Ta plaža ima 
dugačku rampu koja ulazi u more s rukohvatima s obje strane. Sada ove 
godine smo dobili potporu Ministarstva hrvatskih branitelja i gradimo baš 
onu pravu dizalicu za invalide. Postojat će jedna plaža potpuno 
prilagođena osobama s invaliditetom“, ponosno će gradonačelnik Krka. 

S par riječi nam se obratila i trenerica stolno teniskog kluba invalida 
URIHO, Ivana Knežević Šambić. 

"Već petu godinu za redom STKI URIHO je prvak Hrvatske u stolnom 
tenisu za osobe s invaliditetom. Osim toga ima i najveći broj sportaša 
koji su nastupili na prvenstvu. Osvojili smo 65 bodova vise od 
drugoplasiranog STKI Samobora što pokazuje koliko je ukupna pobjeda 
URIHO-a velika.  Jako sam ponosna na sve igrače koji su osvojili 
medalje, ali i na one koji nisu osvojili jer su se borili i izgarali na terenu 
te ne sumnjam da će i oni u budućnosti također osvajati medalje. 
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Čestitam svima od srca i želim nam u budućnosti još boljih rezultata“, 
poručila je Ivana Knežević Šambić. 

Na kraju smo razgovarali s predsjednicom najtrofejnije ekipe na 
prvenstvu, Jadrankom Blagus iz stolnoteniskog kluba osoba s 
invaliditetom URIHO. 

"Zadovoljna sam s prvenstvom. Prije nego smo i krenuli, išli smo na prvo 
mjesto. Kao i prošle godine opet smo nadmoćno osvojili prvo mjesto. 
Vidio se njihov uporan rad i redovitost na treninzima. Suvereno smo 
osvojili prvo mjesto s više od 60 bodova razlike ispred drugoplasirane 
ekipe. Prije puta na Krk dogovorili smo se da ćemo ako pobijedimo, 
pobjedu posvetiti našem ravnatelju ustanove URIHO, Josipu Držaiću i 
trenerici Ivani Knežević Šambić. Čestitam sportašima na uspjehu, a 
zahvaljujem se ZET-u na ustupljenom prijevozu na Krk i pročelnici 
gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom, mr. Višnji 
Fortuni, što je došla pružiti potporu  na Krk“, zahvalna je Jadranka 
Blagus. 

Rezultati po kategorijama: 

M-1 Poredak: 

1.      Danijel Lazov 

2.      Stjepan Škojo 

3.      Slaven Škrobot 

M-2 Poredak: 

1.      Nikola Brlenić 

2.      Marijan Presečan 

3.      Damir Vuković 

M-3 Poredak: 

1.      Vlado Ivezić 

2.      Hasib Alibegović 
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3.      Nino Baša 

M-4 Poredak: 

1.      Tomislav Špalj 

2.      Ivica Vugrinec 

3.      Dinko Obilinović 

M-5 Poredak: 

1.      Zoran Križanec 

2.      Dino Sinovčić 

3.      Juraj Škrtić 

M-6 Poredak: 

1.      Pavao Jozić 

2.      Toni Milas 

3.      Vjekoslav Đira 

M-7 Poredak: 

1.      Stipo Jozić 

2.      Igor Pejak 

3.      Tomislav Mahin 

M-8 Poredak: 

1.      Darko Podkrajšek 

2.      Davor Grudiček 

3.      Marko Vračan 

M-9 Poredak: 

1.      Dragan Rakić 

2.      Goran Stevanović 
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3.      Emil Gubica 

M-10 Poredak: 

1.      Radovan Kavur 

2.      Svemir Šarić 

3.      Željko Kovačić 

M-11 Poredak: 

1.      Martin Pendel 

2.      Goran Jelić 

3.      Mirko Lužanec 

M-O Poredak: 

1.      Damir Belaj 

2.      Pera Mačešić 

3.      Alen Pušić 

Ž-3-4 Poredak: 

1.      Anđela Mužinić 

2.      Helena Dretar Karić 

3.      Vanja Momčilović 

Ž-6 Poredak: 

1.      Sandra Paović 

2.      Tea Ivančić Tokić 

3.      Vena Lisec 

Ž-8-10 Poredak: 

1.      Maja Šuman 

2.      Mirjana Lučić 
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3.      Vukosava Jurčić 

Ž-11 Poredak: 

1.      Jelica Baterilo 

2.      Tatjana Rapatić 

3.      Nataša Rašeta 

Ž-Opća Poredak: 

1.      Snježana Ivčević 

2.      Paola Balder 

3.      Marija Dujmović 

Juniori-11 Poredak: 

1.      Valentino Đurđević 

2.      Josip Jurkić 

3.      Valentino Heleš 

Ekupni poredak ekipa: 

1.      Stolnoteniski invalida URIHO Zagreb 

2.      Stolnoteniski klub invalida Samobor i Sveta Nedjelja 

3.      Stolnoteniski klub Sokol Bjelovar 

  

Piše: Marko Damjanović 
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PRVI PORAZ ŠK STJEPAN BOSAK - URIHO U III. ŠAHOVSKOJ 
LIGI 

  

Prije susreta znalo se da će to biti težak ispit za ekipu ŠK 
'Stjepan Bosak' – URIHO. Neodlučan ishod prije susreta bi 
objeručke prihvatio kapetan ekipe ŠK 'Stjepan Bosak' – URIHO, 
jer nakon smrti Željka Brajkovića osjeti se nedostatak kvalitete 
na jednoj od šest ploča 

 

U nedjelju 13. travnja odigrano je 5. kolo III. Hrvatske šahovske lige 
Centar A i 4. V. Hrvatske šahovske lige Centar A. Partije su se igrale u 
dvorani za šah Doma sportova između ekipa ŠK 'Stjepan Bosak' – URIHO 
i ŠK 'Ivanić Grad' iz Ivanić Grada. Nakon odigranog susreta pobijedila je 
ekipa iz Ivanić Grada rezultatom 4-2. Prije susreta znalo se da će to biti 
težak ispit za ekipu ŠK 'Stjepan Bosak' – URIHO. Neodlučan ishod prije 
susreta bi objeručke prihvatio kapetan ekipe ŠK 'Stjepan Bosak' – 
URIHO, jer nakon smrti Željka Brajkovića osjeti se nedostatak kvalitete 
na jednoj od šest  ploča, Ivanić Grad je opravdao ulogu favorita uoči 
susreta. Po dosadašnjim prikazanim partijama vidljivo je koliko je III. 
liga jača od IV., i najmanji previd protivnik realizira u svoju korist te je 
potrebno mečeve igrati s najvišom mogućom pažnjom i koncentracijom. 
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Jedinu pobjedu za ŠK 'Stjepan Bosak' – URIHO ostvario je majstorski 
kandidat Alen Ognjačević, remizirali su fide majstor Denis Rosandić i 
Zvonko-Karlo Glažar, dok su poraženi majstorski kandidati Domagoj 
Glažar, Krsto Kovačević i kapetan Zoran Matana. 

U posljednjem 6. kolu proljetnog dijela prvenstva koji se igra 11. svibnja 
ekipa ŠK 'Stjepan Bosak' – URIHO igrat će susret protiv ekipe ŠK 'Novi 
Zagreb' iz Zagreba. Susret protiv njih biti će vrlo zahtjevan, ostati 
neporažen bio bi veliki uspjeh u trenutnoj situaciji. Najavljujemo kako će 
ŠK 'Stjepan Bosak' – URIHO od 28. travnja sudjelovati s dvije ekipe u 
Kupu Zagreba, prva ekipa je jedna od favorita natjecanja, moguće 
osvajanje kupa donosi nastup na finalu Kupa koji se igra u Bolu na otoku 
Braču. 

U V. Hrvatskoj šahovskoj ligi centar A nastupila je i druga ekipa ŠK 
'Stjepan Bosak' – URIHO, oni su također izgubili, ovaj put bila je  bolja 
ekipa ŠD 'Dalekovod II' iz Zagreba rezultatom 4,5:1,5. Za vjerovati je da 
će ove godine barem jednom ostati neporaženi. Cilj nastupanja u V. HŠL 
centar A je da se što više osoba s invaliditetom iz Zagreba  kroz šah 
integrira u društvo. 

Kroz godine ŠK 'Stjepan Bosak' – URIHO se prometnuo u najbolji 
šahovski klub koji okuplja osobe s invaliditetom u Hrvatskoj. 

Njihova snaga leži u zajedništvu i po tome se razlikuju od ostalih ekipa. 

Ako ima ljubitelja šaha među osobama s invaliditetom, slobodno ih 
kontaktirajte na stranici www.skstjepanbosak.com, Twitteru ili na 
Facebook profilu (Šahovski klub 'Stjepan Bosak' – URIHO). 

M. Damjanović 
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Svečano otvoren Kontakt centar ustanove URIHO te 
predstavljen redizajnirani In-Portal 

Dugo je vremena trebalo Josipu Držaiću, ravnatelju ustanove 
URIHO, za pozdravljanje svih uvaženih uzvanika koji su se 
okupili na svečanom otvaranju Kontaktnog centra na 
središnjem trgu zagrebačkog naselja Sloboština. 

Među ostalim, ravnatelj Držaić, uz posebne zahvale, pozdravio je Višnju 
Fortunu, pročelnicu Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s 
invaliditetom kojoj je ujedno pripala čast da otvori Kontaktni centar 
ustanove URIHO. Pozdravnu riječ okupljenima uputila je i Mirka Jozić, 
pročelnica  Gradskog ureda za gospodarstvo, rad i poduzetništvo, ujedno 
i predsjednica Upravnog vijeća ustanove URIHO, koja je izrazila veliko 
zadovoljstvo činjenicom da u Kontaktnom centru rade osobe s 
invaliditetom. 

Slavko Borac došao je u svojstvu pomoćnika pročelnika za obrazovanje i 
kulturu Grada Zagreba, Ivice Lovrića, te redizajniranom In-Portalu, kao 
jedinstvenom medijskom projektu na ovim prostorima, poželio da se 
etablira kao središnji medij za osobe s invaliditetom, ne samo u 
Hrvatskoj nego i u regiji. 

 Ravnateljica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Ankica Paun Jarallah 
također je izrazila veliko zadovoljstvo činjenicom da Kontakt centar, ali i 
In-Portal, zapošljava osobe s invaliditetom. Usto je obećala kako će HZZ 
i dalje pratiti kvalitetne projekte ustanove URIHO koji usmjeravaju osobe 
s invaliditetom na tržište rada. Prigodnim riječima okupljenima su se 
obratili i Diana Kralj, ravnateljica Centra za odgoj i obrazovanje 'Vinko 
Bek' te ravnateljica Centra za odgoj i obrazovanje Dubrava Tatjana 
Tarandek. Bitno je napomenuti kako su i rečene ustanove dale značajan 
obol u pokretanju Kontaktnog centra djelomično financiranim u sklopu 
IPA projekta "Obrazovanje i osnaživanje učenika s tjelesnim oštećenjem 
i oštećenjem vida za integraciju na tržište rada“. 

Višnja Fortuna posebno je emotivno govorila o svojoj karijeri dugoj 
gotovo četiri desetljeća, karijeri usmerenoj na pomaganje svih socijalno 
ugroženih skupina društva, ponajprije osoba s invaliditetom. Pritom nije 
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željela iskoristiti ovu prigodu da predstavi svoj program za predstojeće 
izbore za Europski parlament (kandidatkinja je Kukuriku koalicije, pod 
brojem 7), napominjući tek da će, bude li izabrana, s njom osobe s 
invaliditetom imati svoj glas i u Bruxsellesu. 

Za kraj evo komentara Ane Gospočić, voditeljice Kontakt centra 
ustanove URIHO. 

Ustanova URIHO iznimno je ponosna što je uspjela privesti kraju IPA 
projekt u sklopu kojeg  su djelatnici Kontaktnog centra educirani  za 
zanimanje telefonskog operatera. Važno je istaknuti kako je nositelj 
projekta bio COO Dubrava, dok su partneri - COO Vinko Bek, Grad 
Zagreb i Fond za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s 
invaliditetom, sadašnji Zavod, također pridonijeli uspješnoj realizaciji 
zadanih ciljeva. Projekt  je dobio komercijalni nastavak osnivanjem 
URIHO-vog  Odjela kontaktnog centra gdje su danas zaposleni 
najuspješniji polaznici edukacije, Stjepan Hojsak i  Marijana Škrnjug 
Matijević. 

Ustanova URIHO može se pohvaliti i pokretanjem prvog news portala za 
osobe s invaliditetom na ovim prostorima. In-portal prepoznat je u 
Hrvatskoj i regiji kao središnji medij za informiranje OSI populacije, a 
njegov rad dodatno je potaknut  financijskom potporom Ministarstva 
kulture. Kao sastavni dio Kontaktnog centra koji mu pruža marketinšku 
podršku, In-portal na čelu s glavnim urednikom, Mladenom Kristićem 
bilježi sve veću čitanost, a novinari - Božica Ravlić, Branimir Šutalo i 
Marko Damjanović - svojim radom  doprinijeli su razvijanju medijskih 
sloboda, potakli otvaranje tabu tema relevantnih za društvo u cjelini te 
dodatno potakli organiziranje raznih humanitarnih projekata i tome 
slično. Sukladno medijskom značaju portala  i vremenu u kojem živimo 
odlučili smo prilikom otvorenja predstaviti novi responzivni dizajn 
portala  prilagođen modernim uređajima u namjeri da sadržaj dodatno 
približimo sve brojnijem čitateljstvu“, zaključila je Ana Gospočić. 

  

In-Portal 
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Gradonačelnik Bandić s Urihovcima: Rezultate postižete 
zahvaljujući željeznoj volji i dijamantnoj disciplini 

Prvi čovjek Zagreba primio je ekipu STKI URIHO povodom 
blistave pobjede na državnom prvenstvu u stolnom tenisu za 
osobe s invaliditetom, a tu je prigodu novinar Marko 
Damjanović iskoristio za predstavljanje novog dizajna In-
Portala 

 

Na 20. državnom prvenstvu u stolnom tenisu za osobe s invaliditetom, 
koje se održalo u Malinskoj na otoku Krku, članovi stolnoteniskog kluba 
invalida URIHO nadmoćno su osvojili ekipni naslov. Osim ekipnog 
naslova, osvojili su još osam zlatnih, jednu srebrnu i tri brončane 
medalje.Ekipu STKI URIHO tim je povodom u Gradskoj upravi ugostio je 
zagrebački gradonačelnik Milan Bandić sa svojim suradnicima. Sastanku 
su ispred Grada Zagreba, uz gradonačelnika Bandića, nazočili pročelnik 
gradskog Ureda za obrazovanje, kulturu i sport Ivica Lovrić, pročelnica 
gradskog Ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom Višnja 
Fortuna te v.d. glavnog tajnika Sportskog saveza Grada Zagreba Zdenko 
Antunović. Stolnotenisku delegaciju predvodio je predsjednik 
Zagrebačkog športskog saveza osoba s invaliditetom i ravnatelj Ustanove 
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URIHO Josip Držaić, a u njegovoj pratnji bili su predsjednica STKI 
URIHO Jadranka Blagus, trenerica kluba Ivana Knežević Šambić, tajnica 
Zagrebačkog športskog saveza osoba s invaliditetom Mirela Šikoronja te 
glasnogovornik Zagrebačkog športskog saveza osoba s invaliditetom i 
novinar In-Portala Marko Damjanović uz osam članova STKI URIHO. 

Predsjednik ZŠSOI Josip Držaić zahvalio se gradonačelniku na pozivu 
pobjedničke stolnoteniske momčadi. U veselom druženju i prijateljskom 
razgovoru gradonačelnika Bandića i njegove suradnike o ostvarenim 
uspjesima izvijestila je predsjednica STKI URIHO Jadranka Blagus. 
Zahvalila se pročelnici Višnji Fortuni što je došla u Malinsku nazočiti 
državnom prvenstvu, a također je iskoristila priliku pozvati 
gradonačelnika Bandića na prijateljski stolnoteniski susret između STKI 
URIHO i stolnotenisača iz austrijskog Innsbrucka, koji se tradicionalno 
održava svake godine tijekom lipnja. 

 

Gradonačelnik Bandić s Jadrankom Blagus i novinarom In-Portala 
Markom Damjanovićem  
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 Glasnogovornik ZŠSOI-a Marko Damjanović upoznao je gradonačelnika i 
pročelnike s rezultatima koje su ostvarili sportaši s invaliditetom u 
Malinskoj te posebno naglasio dobru suradnju s predstavnicima Grada 
Zagreba. Zahvalio je gradonačelniku i pročelnicima na pruženoj potpori 
sportu osoba s invaliditetom. Ujedno je nazočne upoznao s novim 
dizajnom In-Portala, kao prvim medijem u regiji koji je namijenjen 
osobama s invaliditetom. 

"In-Portal jedini je medij u kojemu osobe s invaliditetom napokon imaju 
priliku ukazati na sve svoje probleme, saznati informacije bitne za 
njihova prava i položaj u društvu te prezentirati aktivnosti kojima se 
bave", rekao je uz ostalo Marko Damjanović. 

Po završetku sastanka, uslijedila je razmjena simboličnih poklona i 
zajedničko fotografiranje nazočnih. 

"Mladen Delić bi rekao: 'Ljudi moji je li to moguće!' Prekrasan rezultat 
prekrasnih ljudi, jedna željezna volja i dijamantna disciplina je jamstvo 
da će Urihovci i stolnoteniski klub URIHO ići dalje. Hvala svima na trudu, 
radu, zalaganju, rezultatima, medaljama, a zahvalit ćemo se i na 
simboličan način u ovo krizno recesijsko vrijeme svim sportašima 
stolnoteniskog kluba URIHO", rekao je gradonačelnik Bandić. 

In-Portal 
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Gradonačelnik Bandić: Ponosan sam na rezultate 
Zagrebačkog športskog saveza osoba s invaliditetom 

U galeriji Sunce ustanove URIHO Zagrebački športski savez 
osoba s invaliditetom održao je redovnu godišnju Skupštinu 

 

Na samom početku uzvanike i delegate pozdravio je predsjednik 
Zagrebačkog športskog saveza osoba s invaliditetom Josip Držaić. 
Skupštini je nazočio uvijek gradonačelnik Milan Bandić te Romana Galić, 
pomoćnica zagrebačke pročelnice za socijalnu zaštitu Višnje Fortune i 
ostali visoki gosti.  

Ovom prigodom tajnica Zagrebačkog športskog saveza osoba s 
invaliditetom Mirela Šikoronja gradonačelniku je Bandiću uručila 
zahvalnicu za poseban doprinos sportu osoba s invaliditetom. 

"Zahvaljujem vam na dodijeljenom priznanju! Bitno je da smo mi u 
gradu Zagrebu zajedno sve ove godine. Sjećam se kad smo startali 
zajedno prije četrnaest godina i od tada smo svaki dan, svaki mjesec u 
stalnom kontaktu. Pomognemo jednim dijelom za isplatu plaća kad treba 
na kraju mjeseca, tako će biti i ubuduće. To su najbolje potrošena 
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sredstva u Gradu Zagrebu za osobe s invaliditetom koje su zaposlene u 
ustanovi URIHO i rade za svoju koricu kruha. Ja vam se zahvaljujem što 
pošteno zaradite svoj kruh i što imate mjesto gdje ga možete zaraditi. 
Nisu izbori pa ne mogu biti izborna obećanja, ali jednog dana kada 
napravimo Dom na Kajzerici, nitko sretniji od nas. 

 Ja sam uvjeren da ćemo ga napraviti prije nego odem u mirovinu, a do 
mirovine ću biti gradonačelnik Zagreba. Još jednom vam hvala što smo 
zajedno, što ćete danas odraditi godišnju Skupštinu zagrebačkih 
sportaša s invaliditetom. 

 Grad Zagreb redovito ispraća svoje paraolimpijce svaki put kad idu na 
Igre. Neka vas vječno grije plamen uspjeha i paraolimpijski plamen“, 
poručio je prvi čovjek Zagreba. 

 

Mirela Šikoronja uručila je gradonačelniku Bandiću zahvalnicu za 
doprinos sportu osoba s invaliditetom 

Tajnica saveza Mirela Šikoronja izvijestila je delegate o uspjesima i 
aktivnostima u prošloj godini te je ujedno najavila plan aktivnosti za 
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2014. Članovi Skupštine jednoglasno su izglasali ulazak novog kluba u 
savez, a riječ je o tenis klubu za osobe s invaliditetom Sirius'. Sve su 
točke dnevnog reda jednoglasno potvrđene, tako da je Skupština mogla 
završiti s radom. 

Zagrebački športski savez osoba s invaliditetom najbolje je organiziran 
savez osoba s invaliditetom u Hrvatskoj, ujedno je najmasovniji te se 
može pohvaliti s najvećim brojem sportskih uspjeha. Razlog tomu je uz 
ostalo i suradnja s Gradom Zagrebom, koji posebnu pažnju poklanjaa 
sportu osoba s invaliditetom. 

M. Damjanović 

 

Nezaboravno hodočašće zagrebačkih sportaša s 
invaliditetom u Mariju Bistricu 

Mons. Mijo Gorski svojim je govorom nadahnuo sportaše s 
invaliditetom da vjeruju u svoje mogućnosti, da ne odustaju 
olako i predaju se ako kojim slučajem rezultati izostanu 
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Tradicionalno hodočašće sportaša Zagrebačke nadbiskupije u Mariju 
Bistricu ponovno je sudionicima okrijepilo duh i tijelo. 

Na 12. hodočašću sudjelovalo je više od dvije tisuće sportaša, a među 
njima bila je i delegacija sportaša ustanove URIHO, koju je predvodio 
njihov ravnatelj Josip Držaić. 

Pozivu pastorala Zagrebačke nadbiskupije odazvali su se gotovo svi 
sportski klubovi Grada Zagreba. Kad su pristigli i posljednji sportaši, 
krenulo se na Križni put na Bistričkoj kalvariji. Tijekom obilaska svih XIV. 
postaja među sportašima je vladalo posebno, spokojno raspoloženje u 
pitoresknoj prirodi. Nakon Križnog puta na Bistričkoj kalvariji, 
hodočasnici su prisustvovali svetoj misi koju je prevodio mons. Mijo 
Gorski. Tijekom misnog slavlja mons. Gorski pozdravio je visoke 
uzvanike Grada Zagreba, sportske djelatnike i sportaše, a svojim je 
govorom nadahnuo sve prisutne da vjeruju u svoje mogućnosti u sportu, 
da ne odustaju olako i predaju se ako kojim slučajem rezultati izostanu. 
Svim sportašima i momčadima čestitao je na ostvarenim uspjesima te im 
poželio svako dobro u budućnosti. 

Okupljenima se potom obratio đakon te povjerenik Odjela za pastoral 
sportaša Zagrebačke nadbiskupije Marijan Spehnjak. U svom kraćem 
govoru dao je naglasak na važnost vjere u sportu i životima sportaša. 
Zahvalio se svima koji su se odazvali pozivu na hodočašće te je istaknuo 
kako se svake godine broj hodočasnika povećava. Pozdravio je i 
sportaše iz ustanove URIHO, koji su bili posebni gosti, te im je čestitao 
na svim uspjesima. 

Po završetku svete mise, okupljeni su još neko vrijeme proveli družeći se 
i razmjenjujući sportska iskustva. Iza 20 sati počeli su se razilaziti svojim 
domovima okrijepljenih srca i spremni za nove uspjehe. 

M. Damjanović 
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Požega: Prvenstvo Hrvatske u boći za osobe s 
invaliditetom 

U Hrvatskoj se s natjecanjima u boćanju za OSI počelo 2004., a 
od te godine Hrvatski boćarski savez za osobe s invaliditetom 
(HSBI) redovito nastupa na međunarodnim turnirima, 
europskim i svjetskim prvenstvima na kojima je evidentan 
napredak iz godine u godinu. Krajnji cilj je sudjelovanje 
hrvatske reprezentacije na paraolimpijskim igrama u Rio de 
Janeiru  

 

U Sportskoj dvorani 'Grabrik' u Požegi održano je 2. kolo prvenstva 
Hrvatske u boći za osobe s invaliditetom. 
Domaćin natjecanja bio je boćarski klub 'Nada' iz Požege, koji je 
tradicionalno lijepo ugostio ostale ekipe iz cijele Hrvatske. 
Otvorenju su nazočili brojni gradski i županijski sportski djelatnici, a čast 
da službeno otvori natjecanje pripalo je zamjeniku gradonačelnika 
Požege, Darku Puljašiću. 
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"Trudimo se uvijek pronaći način kako možemo pomoći osobama s 
invaliditetom. Na nama je da uklonimo prisutne arhitektonske barijere, a 
sad smo donijeli jednu mjesnu odluku gdje ćemo cijeli grad prilagoditi za 
naše građane s invaliditetom. Financije su uvijek upitne, međutim za 
ovaj dio naše populacije naći se određena sredstava, kroz udruge ili 
sportske aktivnosti. Nastojat ćemo financirati sve ono što je njima 
najpotrebnije", rekao je zamjenik gradonačelnika Darko Puljašić. 
Po prikazanim igrama najbolje su partije pružili Marko Arambašić (BK 
DDZ OSI 'Željko Klepač' - Uriho) u kategoriji BC 3 i Davor Komar (BK 
Istrijana) u kategoriji BC 4. Jedino oni imaju sve pobijede u dosad 
odigrana dva kola prvenstva. 

 
Sljedeće natjecanje je ekipno prvenstvo Hrvatske u boći za osobe s 
invaliditetom, a održava se u Zagrebu 7. lipnja. Domaćin je Boćarski klub 
cerebralno paraliziranih osoba Zagreb. 

 
U Hrvatskoj se s natjecanjima u boćanju za osobe s invaliditetom počelo 
2004., a od te godine Hrvatski boćarski savez za osobe s invaliditetom 
(HSBI) redovito nastupa na međunarodnim turnirima, europskim i 
svjetskim prvenstvima na kojima je evidentan napredak iz godine u 
godinu. Krajnji cilj je sudjelovanje hrvatske reprezentacije na 
paraolimpijskim igrama u Rio de Janeiru 2016. godine. 
 

M. Damjanović 
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Stručni skup u Zadru: Novi izazovi u zapošljavanju 
osoba s invaliditetom 

Cilj Međunarodnog skupa je razmotriti mogućnosti započetih 
pravnih reformi u okviru europskog modela profesionalne 
rehabilitacije i zapošljavanja osoba s invaliditetom i njegovih 
elemenata u promjenjivom europskom kontekstu 

 

Pozivamo vas na  jubilarni 10. Međunarodni stručni skup koji će se 
održati u  Zadru 15. i 16. svibnja s temom „Novi Zakon, nove 
mogućnosti, novi izazovi“. 
Organizatori Skupa su OSVIT - Udruga ustanova, drugih pravnih osoba i 
građana koji provode profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s 
invaliditetom Hrvatske i Zavod za vještačenje, profesionalnu 
rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom. 
Temeljem dosadašnjih brojnih kontakata i suradnje sa austrijskim 
institucijama u tom području, a u okviru organizacije 10. Međunarodnog 
stručnog skupa u Zadru,  očekujemo dolazak Ministra za rad, socijalnu 
skrb i zaštitu potrošača Republike Austrije. 
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Skup ima međunarodni karakter, uz predavače iz Hrvatske sudjelovati će 
i eminentni stručnjaci iz Austrije, Belgije, Bosne i Hercegovine, Crne 
Gore, Njemačke i Slovenije 
Cilj zajedničkog Skupa je razmotriti mogućnosti započetih pravnih 
reformi u okviru europskog modela profesionalne rehabilitacije i 
zapošljavanja osoba s invaliditetom i njegovih elemenata u 
promjenjivom europskom kontekstu. Također, težnja nam je naglasiti 
ulogu dijaloga i partnera u reformama kroz aktivnosti državnih 
institucija, udruga osoba s invaliditetom, poslodavaca i drugih partnera 
koji će iste iskoristiti kako bi se podigla razina svijesti o mogućnostima 
rada i zapošljavanja osoba s invaliditetom, kako i konkretne kreacije 
poslova za osobe s invaliditetom.   
Međunarodni Stručni skup održava se desetu godinu za redom u cilju 
unapređenja profesionalne rehabilitacije i zapošljavanja osoba s 
invaliditetom. 
Održavanjem Skupa želi se promicati izvrsnost, interdisciplinarnost na 
polju profesionalne rehabilitacije i zapošljavanje osoba s invaliditetom i 
provedbi Nacionalne strategije, kao i podrška svim sudionicima koji se 
bave profesionalnom rehabilitacijom i zapošljavanjem osoba s 
invaliditetom kroz suradnju s gospodarstvom sa svrhom poboljšanja 
konkurentnosti i općeg razvitka. Skup je ujedno i prigoda susreta, 
razmjene mišljenja i iskustava te uspostave suradnje među sudionicima. 
Rad Skupa odvijat će se kroz plenarna predavanja, usmena i vizualna 
priopćenja. Tijekom događanja odvijat će se predstavljanja tvrtki, 
opreme i uređaja, te brojna druga društvena događanja. Smatramo 
bitnim napomenuti kako sudionici Skupa ne plaćaju kotizaciju. 
Nadamo se da ćete nam se, na obostrano zadovoljstvo, pridružiti na 10. 
Međunarodnom stručnom skupu u Zadru i svojim prisustvom doprinijeti 
njegovu uspješnu održavanju. 
 

Osvit.hr 
Foto: zadarskilist.hr 
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Stručni skup u Zadru: Članstvo u EU i Zakon o 
profesionalnoj rehabilitaciji poboljšat će život osoba s 
invaliditetom 

"Društvo će postati normalno za zapošljavanje osoba s 
invaliditetom tek kad dođe vrijeme da neće biti potrebe za 
kvotama za zapošljavanje OSI. O novom zakonu će se moći 
suditi kada dođe u punu funkciju, dakle kada se OSI počnu 
zapošljavati", istakao je ministar Mirando Mrsić 

 

Mirando Mrsić, ministar rada i mirovinskog sustava 

U Zadru se 15. i 16. svibnja održava 10. stručni skup "Novi, zakon, nove 
mogućnosti, novi izazovi" pod pokroviteljstvom Ministarstva rada i 
mirovinskog sustava RH, prof.dr.sc. Miranda Mrsića. Organizatori skupa 
su Osvit-Udruga ustanova, drugih pravnih osoba i građana koji provode 
profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje OSI Hrvatske i Zavod za 
vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s 
invaliditetom u suradnji s BBRZ-om, Republika Austrija, Gradom 
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Zagrebom i Ministarstvom za rad, socijalnu zaštitu i zaštitu potrošača 
Republike Austrije. 

Čast da otvori skup pripala je Josipu Držaiću, ravnatelju ustanove 
URIHO, koji je u svom govoru naglasio veliku odgovornost nadležnih 
ministarstva kad je riječ o zapošljavanju osoba s invaliditetom. Usto se 
zahvalio na potpori skupu kojem drugu godinu zaredom prisustvuje i 
ministar rada i mirovinskog sustava Mirando Mrsić, gosti iz Republike 
Austrije, Kraljevine Belgije, Njemačke, Nizozemske, Bosne i Hercegovine, 
Slovenije, Crne Gore, brojni predstavnici udruga i nadležnih tijela za 
profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje Republike Hrvatske. Josip 
Držaić, ujedno i predsjednik udruge OSVIT, izrazio je očekivanje da 
ćemo završetkom skupa doći do zaključaka kako savladati izazove koji 
stoje pred nama. 

Sudionicima se u uvodu obratila Lidija Hrastić-Novak izjavivši da će se 
novim zakonom o profesionalnoj rehabilitaciji poboljšati život i kvaliteta 
življenja osoba s invaliditetom. Predstavnici Grada Zadra, Marijo Pešur i 
Andrija Macelić, iznijeli su problem nemogućnosti društva da adekvatno 
reagira na probleme zapošljavanja OSI. Marinka Bakula Anđelić 
pozdravila je skup u ime Grada Zagreba i gradonačelnika Milana 
Bandića, te naglasila da će nastojati da se zakon o zapošljavanju koji je 
otvorio nove mogućnosti u praksi i ostvari. U ime SOIH-a skup je 
pozdravio Leke Sokolaj. 

Anka Slonjšak, pravobraniteljica za osobe s invaliditetom, pohvalila je 
održavanje skupa, ali i ukazala na niz problema i mogućnost napretka 
koji se mogu prevladati međusobnom suradnjom i zajedničkim 
djelovanjem. Pravobraniteljica je prema iskustvima ureda izdvojila 
važnost obrazovanja te usklađivanja s potrebama tržišta rada. Prisutan 
je i problem dokazivanja invaliditeta, posebno za OSI iznad 21 godine 
života koji imaju samo nalaz i mišljenje Centra za socijalnu skrb, 
uvažavanje rješenja o tjelesnom oštećenju kao dokaza o invaliditetu pri 
javljanju na natječaj i njegovo nepriznavanje kao dokaza od strane 
inspekcija kad se utvrdi nepravilnost pri zapošljavanju. 
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Problem profesionalne rehabilitacije i vraćanja na staro ili prilagođeno 
radno mjesto. Problem neinformiranosti poslodavaca o novom zakonu o 
zapošljavanju. Naglasila je nužnost da OSI prepoznaju svoje sposobnosti 
i da se osiguraju veća financijska sredstva za provođenje propisa i 
primjenu propisa i osiguravanje podrške OSI i poslodavcima. Naime, 
prema podacima Zavoda za zapošljavanje najviše je zaposleno osoba sa 
intelektualnim teškoćama u pomoćnim zanimanjima odnosno s 
trogodišnjim ili četverogodišnjim srednjoškolskim obrazovanjem. Dok 
prema podacima Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo također se 
uočava problem obrazovne strukture te se navodi da od ukupnog broja 
OSI, više od 510.000 stanovnika, 65 posto njih je s nezavršenom 
školom, završenom četverogodišnjom i/ili završenim osnovnoškolskim 
obrazovanjem, a samo 0,3 posto je visokoobrazovanih. 

Anka Slonjšak zaključila je da se ne smije dogoditi da jedan sustav 
isključuje drugi, stoga je nužno da se Ministarstvo socijalne politike i 
mladih, Ministarstvo zdravstva, Ministarstvo znanosti obrazovanja i 
sporta, Ministarstvo rada i mirovinskog sustava te Ministarstvo financija 
usklade te osiguraju sve potrebno kako bi doista zaživjelo zapošljavanje 
osoba s invaliditetom. 

"Društvo će postati normalno za zapošljavanje osoba s invaliditetom tek 
kad dođe vrijeme da neće biti potrebe za kvotama za zapošljavanje OSI. 
O novom zakonu će se moći suditi kada dođe u punu funkciju, dakle 
kada se OSI počnu zapošljavati", istakao je ministar Mirando Mrsić. 

 

Piše: Božica Ravlić 

Foto: Luka Đukez 

 

 

 

 



172 
 

Tatjana Dalić : Osobe s invaliditetom uskoro će biti vrlo 
tražene na tržištu radu 

Međunarodni stručni skup u Zadru, deseti po redu, donio je 
zaključke koji su vrlo ohrabrujući kada je riječ o zapošljavanju 
osoba s invaliditetom, ali i njihovu boljem pozicioniranju u 
društvu u cjelini 

 

                                                                                                      

Foto: mrms.hr 

Vijest primljenu s oduševljenjem i pljeskom na kraju 10. Međunarodnog 
stručnog skupa iznijela je Tatjana Dalić, pomoćnica ministra rada i 
mirovinskog sustava. Odlukom ministra Miranda Mrsića, potvrdila je da 
će se dati nalog Hrvatskom zavodu za zapošljavanje kojim će se umjesto 
dosadašnjih 50 posto potpore za zapošljavanje osoba s invaliditetom u 
javnim radovima napraviti izuzetak te će, uz osobe romske nacionalne 
manjine, i osobe s invaliditetom imati stopostotnu potporu. Dalić je 
izjavila da odgovorno tvrdi kako će uz mjere koje se provode, osobe s 
invaliditetom uskoro biti vrlo tražene na tržištu rada i ne teško zapošljiva 
skupina. 

Marijana Grgin iz Hrvatskog zavoda za zapošljavanje istakla je potrebu 
što veće medijske promocije i javnog govora o kvotnom sustavu 
zapošljavanja. Novim zakonom o profesionalnoj rehabilitaciji definirano 
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je tko su sve osobe s invaliditetom, međutim postoje primjeri iz prakse - 
nepoznanica što s velikim brojem osoba koje imaju invaliditet, ali status 
im nije riješen i na koji način će se njih vještačiti? 

Lidija Hrastić Novak, privremena ravnateljica Zavoda za vještačenje, 
profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom 
odgovorila je kako će se po pitanju prava osoba koje nemaju riješen 
status - status osobe s invaliditetom i prava koja iz njega proizlaze tražiti 
iz resora koja inače daju određena prava tj. nalaz i mišljenje koje je 
osnova za ostvarivanje određenih prava će se raditi pri Zavodu za 
jedinstveno tijelo vještačenja. 

 

Lidija Hrastić Novak, privremena ravnateljica Zavoda za vještačenje, 
profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s 
invaliditetom  (Foto: Ana Gospočić) 

Nakon dvodnevnog konstruktivnog rada, uz aktivno sudjelovanje svih 
predavača, stručnjaka i sudionika Stručnog skupa doneseni su slijedeći 
zaključci: 
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Zalažemo se za dosljedno provođenje ciljeva zadanih Nacionalnom 
strategijom o izjednačavanju mogućnosti za osobe s invaliditetom, kao i 
za provođenje obveza preuzetih Konvencijom UN-a o pravima osoba s 
invaliditetom, te očekujemo da će se i u narednom razdoblju, pri izradi 
nove Nacionalne strategije o izjednačavanju mogućnosti za osobe s 
invaliditetom, voditi računa o stvarnim potrebama osoba s invaliditetom, 
kao i o potrebi nastavka svih aktivnosti i mjera koje su doprinijele 
kvalitetnijem životu i općedruštvenoj uključenosti osoba s invaliditetom. 

Novi Zakon o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s 
invaliditetom, kao i doneseni provedbeni pravilnici Zakona, rezultat su 
napora Ministarstva rada i mirovinskoga sustava, te predstavljaju temelj 
za uspostavu učinkovitog sustava profesionalne rehabilitacije i 
zapošljavanja osoba s invaliditetom. Navedenom će doprinijeti i skoro 
donošenje Zakona o jedinstvenom tijelu vještačenja. Međutim, zalažemo 
se za što hitniju izmjenu članka Zakona na način da se poslodavcima koji 
su obveznici zapošljavanja osoba s invaliditetom omogući sklapanje 
ugovora o poslovnoj suradnji sa zaštitnim radionicama i integrativnim 
poduzećima u cilju ispunjenja zamjenske kvote. 

U cilju uspješnog provođenja Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i 
zapošlavanju osoba s invaliditetom, potrebno je u Zakonu predviđenim 
rokovima: donijeti Standarde usluga profesionalne rehabilitacije, 
osnovati centre za profesionalnu rehabilitaciju, te osigurati uvjete i 
sredstva za njihov rad, implementirati model profesionalne rehabilitacije 
utvrđen u projektu "Profesionalna rehabilitacija kao metoda integracije 
osoba s invaliditetom na tržište rada u RH", učinkovito implementirati 
sustav kvotnog zapošljavanja osoba s invaliditetom, osnaživanje stručnih 
kapaciteta Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i 
zapošljavanje osoba s invaliditetom. 
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Tatjana Dalić, pomoćnica ministra rada i mirovinskog 
sustava  (Foto:Goran Stanzl/PIXSELL) 

Kako bi se ostvarile prethodne aktivnosti smatramo da je neophodno 
daleko aktivnije uključivanje ostalih ministarstava, te institucija na 
državnoj i lokalnoj razini u sve procese vezane uz osobe s invaliditetom, 
jer samo zajedničkim djelovanjem, i koordinacijom svih institucija i 
međusobnom suradnjom može se ostvariti nacionalni konsenzus u 
rješavanju otvorenih pitanja profesionalne rehabilitacije i zapošljavanje 
osoba s invaliditetom. 

Pružamo potporu novosnovanom Zavodu za vještačenje, profesionalnu 
rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom, te se zalažemo za 
kontinuitet provođenja aktivnosti koje je provodio Fond za profesionalnu 
rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom, a koje su doprinjele 
razvoju profesionalne rehabilitacije i uključivanju osoba s invaliditetom 
na tržište rada, te da poticaji za zapošljavanje osoba s invaliditetom 
ostanu najmanje na istoj razini kao do sada. Nadalje, podržavamo i sve 
buduće aktivnosti Zavoda koje će unaprijediti položaj osoba s 
invaliditetom. 
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Od velike važnosti je da se u narednom razdoblju nađe načina za 
očuvanje radnih mjesta u postojećim zaštitnim radionicama, kao i radnih 
mjesta kod ostalih poslodavaca, te da im se određenim zakonskim 
rješenjima ne oteža daljnje poslovanje. 

Za razvoj kvalitetnog i učinkovitog sustava profesionalne rehabilitacije od 
velikog značaja su stručni radnici koji rade u procesu profesionalne 
rehabilitacije, te im se treba omogućiti kontinuirano primjereno 
osposobljavanje i usavršavanje. Nadalje, klijentima u procesu 
profesionalne rehabilitacije, potrebno je omogućiti pristup obrazovnim 
programima koji su usmjereni na stjecanje novih znanja, vještina i 
kompetencija, a koje su usklađene s potrebama tržišta rada. 

Predlažemo da se poticaji za zapošljavanje osoba s invaliditetom, 
namijenjeni zaštitnim radionicama i integrativnim tvrtkama, izuzmu iz 
sustava državnih potpora, te da ih se označi kao davanja koja ne mogu 
biti državna potpora, jer navedeni poticaji zaštitne radionice i 
integrativne tvrtke dovodi u ravnopravan položaj, a ne u povoljniji 
položaj u odnosu na ostale poslodavce. Nastaviti suradnju sa svim 
medijima u cilju senzibiliziranja javnosti o pravima, mogućnostima i 
potrebama osoba s invaliditetom, a posebno s onima koji su 
specijalizirani za navedene teme, kao što su emisija "Normalnan život" 
na HRT-u i news portal za osobe s invaliditetom In-Portal. 

U narednoj godini definirati poveznicu između društvene i profesionalne 
rehabilitacije u cilju što kvalitetnije i učinkovitije integracije osoba s 
invaliditetom u društvo. 

Nastaviti potrebne radnje na osnivanju Europske akademije za 
profesionalnu rehabilitaciju i integraciju osoba s invaliditetom. 

Poticati suradnju sa srodnim institucijama iz zemalja Europske unije, kao 
i iz zemalja u regiji. 
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Josip Držaić, ravnatelj ustanove URIHO i predsjednik udruge 
OSVIT (Foto: Dalibor Urukalović/PIXSELL) 

Završnu riječ uputio je Josip Držaić, ravnatelj ustanove URIHO koji se 
zahvalio nazočnima na odazivu i naglasio: "Ako smo postigli da smo 
izjednačili osobe s invaliditetom u javnim radovima s Romima puno smo 
učinili, kako bi udruge uspjele realizirati vrlo kvalitetne vlastite projekte 
od kojih na neki način svi očekujemo puno, dakle novac koji s njima 
dolazi iz EU. Treba iskoristiti nove mogućnosti, ali za to neophodna je i 
podrška." 

Interesantno, kao što kaže Držaić, mi u RH govorimo o problemima, dok 
je termin u Europi izazovi. Izazovi su brojni, postoji strah koji je 
prirodan, ali zajednički moramo pronaći način probitka kako bi svi bili 
zadovoljni. 

"Trebamo konkretnih edukacija i znanja, sve se mijenja, želimo raditi 
dobro i cilj nam je doći do Europske akademije za profesionalnu 
rehabilitaciju i integraciju osoba s invaliditetom", zaključio je Držaić. 

Piše: Božica Ravlić 
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Akcija ustanove URIHO za stradale u poplavljenim 
područjima 

  

 

Tužne su slike poplavljenih krajeva naše domovine. U samo nekoliko 
minuta ljudi su izgubili sve što su stvarali desetljećima i generacijama. 

URIHO-vi zaposlenici ne žele i neće samo nijemo promatrati tuđu 
nesreću. Ujedinjuju se u čvrsti lanac pomoći susjedu i prijatelju, jer oni 
jako dobro znaju da čovjek najviše dobiva kada pomaže drugome u 
nevolji. Organiziraju humanitarnu akciju prikupljanja pomoći za 
postradale u poplavama te pozivaju sve svoje zaposlenike i sve ljude 
velikog srca da se aktivno uključe. 

Tijekom današnjeg dana dogovorit će se svi detalji oko provođenja ove 
akcije. URIHO-vci će biti detaljno o svemu obaviješteni putem 
neposrednog kontakta kao i putem IN portala, URIHO-ve web stranice 
(uriho.hr) i Facebooka 
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Uključite se u veliku URIHO-vu humanitarnu akciju 

Drage URIHO-vke, dragi URIHO-vci, 

Tuđu nesreću ne smijemo samo nijemo promatrati. Ujedinimo se u čvrsti 
lanac pomoći susjedu i prijatelju, jer čovjek najviše dobiva kada pomaže 
drugome u nevolji. 

Pozivamo vas da se aktivno uključite u URIHO-vu humanitarnu akciju 
prikupljanja pomoći za postradale u poplavama. 

Ako ste u mogućnosti, donesite nešto od navedenog: 

-         sredstva za dezinfekciju i čišćenje 

-         deke, popluni, jastuci, ručnici, posteljina … 

-         odjeća i obuća koji su u dobrom stanju i upotrebljivi 

-         hrana s duljim rokom trajanja: konzerve, šećer, sol, ulje, 
brašno… 

-         VODA !! 

-         sredstva za higijenu: sapuni, šamponi, paste za zube, britvice, 
toaletni papir, deterdžent za rublje … 

-          za bebe i djecu: odjeća, kašice, pelene, vlažne maramice, 
kozmetika … 

 
 
URIHO je uvijek imao veliko srce. Sigurni smo da ćemo to pokazati i u 
ovoj akciji. 

 Humanitarna  pomoć  prikupljat  će  se 

22. svibnja 2014. godine 

(četvrtak) 

od  7.00  do  16.00  sati 

na  sljedećim URIHO-vim  lokacijama 
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Lokacija 

  

  

Kontakt  osobe 

  

Avenija Dubrovnik 5 

(prostor poligona metala Službe za 
rehabilitaciju – kod Željka Labaša) 

  

  

Božena Peček  / Ana Barić / 
Smiljana Borko 

  

Novaki 

(novoadaptirani prostor -  Tisak) 

  

  

Mirjana Jurčec / Mija Glasnović / 
Ivana Matoš 

  

  

Supilova 1 

(dvorište - Kožna galanterija) 

  

  

Ivana Bašić  /  Vesna Zečirević / 
Ružica Rajić Župan 

  

Držićeva 1 

(prostor Galerije Sunce) 

  

  

  

Žarka Pintač  / Boris Knežević / 
Ljiljana Husak / Višnja Majsec 
Sobota 
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Memorijalni turnir 'Stjepan Bosak' okupit će vrhunske 
šahiste s invaliditetom 

 

 U subotu 31. svibnja, šahovski klub 'Stjepan Bosak' – URIHO, organizira 
XV. Šahovski memorijal 'Stjepan Bosak'. 

Memorijal se održava u spomen na Stjepana Bosaka, velikog borca za 
prava osoba s invaliditetom, i prvog predsjednika Udruženja distrofičara 
Hrvatske. Na ovogodišnjem turniru trebalo bi nastupiti više od 40 šahista 
s invaliditetom iz raznih krajeva Hrvatske. Šahovski memorijal 'Stjepan 
Bosak' održava se u prostorijama Centra za odgoj i obrazovanje 
'Dubrava', Prilaz T. Špoljara 2 (okretište tramvaja u Dubravi, skretanje 
za KBC Dubrava), s početkom u 9 sati. 

Igra se po švicarskom sustavu 9 kola, a tempo igre je 15 minuta po 
igraču. Turnir se organizira pod pokroviteljstvom zagrebačkog 
gradonačelnika Milana Bandića, a partneri turnira su Ustanova URIHO, 
Centar za odgoj i obrazovane Dubrava, Grad Zagreb, Zagrebački športski 
savez osoba s invaliditetom, Zagrebački šahovski savez. Održavanje 
Memorijala 'Stjepan Bosak' pomogli su brojni sponzori, a glavni medijski 
pokrovitelj je In-Portal. 

Ukoliko vas zanimaju detaljnije informacije o turniru, slobodno nas 
kontaktirajte na adresu sksbosak@gmail.com. 

M. Damajnović 
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Djelatnici ustanove URIHO pokazali veliko srce u 
donacijama za stradale od poplava 

"Ova nepogoda s poplavama bila je razlogom da je i URIHO htio 
pokazati i pokazao je, da su naši radnici jednako tako spremni 
pomoći ljudima u nevolji", kaže Višnja Majsec 
Sobota, rukovoditeljica Službe za rehabilitaciju 

 

Iako je prošlo već nekoliko dana od puknuća brane u Rajevom Selu, 
zbog čega je došlo do velikih poplava u tome kraju, rijeke građana i 
dalje skupljaju donacije u robi, prehrani i novcu za svoje sugrađane iz 
Slavonije. Tako su se i djelatnici ustanove URIHO u četvrtak organizirali 
u skupljanju pomoći, iako ih je većina već putem župe, udruga ili 
privatno dostavilo pomoć u organiziranim prihvatnim centrima. 

Veliki je broj djelatnika ustanove URIHO donosilo svoje donacije u 
odjeći, prehrani, higijenskim potrepštinama, u radni pogon na 
zagrebačkoj Kajzerici.  

Također, i ustanova URIHO je od svog bogatog asortimana robe donirala 
čizme, kute, rukavice i ostale odjevne proizvode za poplavljena područja. 
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Na Kajzerici i ostalim lokacijama ustanove URIHO osjećalo se neopisivo 
zajedništvo dok su djelatnici pakirali pakete pomoći. 

"Mi smo takva ustanova kojoj ljudi vrlo rado pomažu, bilo da se radi o 
pojedincima, bilo da se radi o institucijama, bilo da se radi o Gradu 
Zagrebu, i kad god smo se obratili za bilo koju vrstu pomoći, nikada 
nismo naišli na zatvorena vrata", kaže rukovoditeljica Službe za 
rehabilitaciju, Višnja Majsec Sobota. 

 
"Ova nepogoda s poplavama bila je razlogom da je i URIHO htio 
pokazati i pokazao je, da su naši radnici jednako tako spremni pomoći 
ljudima u nevolji. 
Nije bilo nikakve dileme u tome da se odazovu ljudi na ovu akciju, da se 
uključe kao volonteri, da donesu ono što mogu i što su u mogućnosti, 
nije bilo nikakvog presinga. Ljudi su se doista dobrovoljno odrekli 
određenih stvari i određenog novca. Ovo nije jedini put da su sudjelovali 
u prikupljanju pomoći za žrtve poplava, mnogi od njih već su sudjelovali 
u svojem naselju, u svojoj župi ili na nekim drugim mjestima. 
Mi ćemo se uključiti i u konvoj Grada Zagreba. Grad Zagreb je uvijek 
otvoren za sve vrste pomoći, a naša donacija - koja je veličine otprilike 
puna tri velika kombija – bit će dijelom jednog velikog konvoja s kojim 
Zagreb želi pomoći potopljenim područjima u Republici Hrvatskoj, Bosni i 
Hercegovini i Republici Srbiji. 
Tako je osim naših zaposlenika i zaposlenica ustanova URIHO jednako 
tako ustupila dio svojih proizvoda koji mogu korisno poslužiti, a to su 
čizme, razne rukavice, razne kute, odjevni predmeti koji će moći korisno 
poslužiti ljudima koji će morati početi živjeti iz početka kad se voda 
povuče. 

 
Želim se zahvaliti svim radnicima i radnicama URIHO-a, mi smo doista 
pokazali da imamo veliko srce“, rekla je Višnja Majsec Sobota. 

Donosimo i izjave nekih od djelatnika ustanove URIHO koji su se 
odazvali akciji prikupljanja pomoći. 
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Božica Duvančić: "Htjela sam pomoći ljudima u takvoj situaciji pa ću im 
poslati nešto.“ 
Marko Zbešić: "Odlučio sam pomoći ljudima u Slavoniji kojima je 
potrebna pomoć i nastavit ću pomagati koliko god bude trebalo.“ 
Josip Jurina: "Pomogao sam u ovoj akciji jer sam na televiziji vidio da su 
ljudi ostali bez kuće i krova nad glavom, a htio bih da se njihov život 
vrati u normalu i da su sretni.“ 

 
Sandra Tkalec: "Imam prijatelja tamo gdje su poplave i hoću im pomoći, 
jer da se i nama isto dogodilo oni bi nam pomogli.“ 
Za kraj valja spomenuti i gluhu osobu Matu, zaposlenika ustanove 
URIHO, koji je inzistirao da donira 500 kuna. Inače je rodom iz kraja 
gdje su se dogodile poplave, stoga je razumljivo zašto njegovo srce 
snažnije kuca za stradale. 

Piše: Marko Damjanović 

Foto: Ana Gospočić 

 

 

XV. ŠAHOVSKI MEMORIJAL "STJEPAN BOSAK" 

U subotu 31. svibnja 2014. u prostorijama Centra za odgoj i 
obrazovanje „Dubrava“, prilaz T. Špoljara 2, Zagreb, u 
organizaciji ŠK „Stjepan Bosak“ - URIHO, održan je 
tradicionalni XV. šahovski memorijal „Stjepan Bosak“. 

 Šahovski turnir na kojem sudjeluju osobe s invaliditetom, koji se 
održava u spomen na jednog od osnivača i prvog predsjednika 
Udruženja distrofičara Hrvatske (sadašnji Savez društava distrofičara 
Hrvatske). 

Turnir pod pokroviteljstvom zagrebačkog gradonačelnika Milana Bandića, 
otvorila je ravnateljica Centra za odgoj i obrazovanje „Dubrava“ Tatjana 
Tarandek, koja je pozdravila natjecatelje, goste i uzvanike: 
dopredsjednika Zagrebačkog športskog saveza osoba s invaliditetom 
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Želimira Gulana, predstavnika Grada Zagreba, predstavnike ustanove 
URIHO i predstavnika In-Portala. 

U iznimno jakoj konkurenciji, nastupilo je 37 natjecatelja, koji su došli iz 
udruga i klubova i raznih krajeva Hrvatske: ICIDPIOTI Slavonski Brod, 
Centar za odgoj i obrazovanje „Dubrava“, ŠKI „HVIDRA-BROD“, 
Slavonski brod, ŠK „Posavac“, Ruščica-Slavonski Brod, Udruga invalida 
križevci, ŠK „Prigorje“, Zagreb-Markuševec, ŠKI „Kralj“, Slavonski Brod, 
ŠK „Krapinske Toplice“, Krapinske Toplice, ŠK „Silent“ i ŠK „Stjepan 
Bosak“ – URIHO iz Zagreba. 
Igralo se 9 kola po Švicarskom sustavu (FIDE-varijanta) s tempom od 15 
minuta po igraču, a sudio je fide majstor i međunarodni sudac Denis 
Rosandić. 

Turnir je protekao u športskom duhu, pripomognut od strane volontera i 
osoblja samog organizatora. U natjecateljskom dijelu se od samog 
početka odvojio se dvojac Glažar Domagoj i Kovačević Krsto, a u stopu 
ih je pratio Cechi Goran. Poslije pauze za ručak, nastavljeno je 
natjecanje, u petom kolu Glažar Domagoj je pobijedio Kovačević Krstu i 
preuzeo vodstvo, u sedmom je kolu Glažar Domagoj izgubio od Cechi 
Gorana i doveo u pitanje ukupnu pobjedu. Ipak u posljednjem kolu 
uspijeva pobijediti Švec Darka. Domagoj Glažar (član ŠK „Stjepan Bosak“ 
– URIHO) uvjerljivo je osvojio prvo mjesto s 8 bodova, s jednim bodom 
više od drugoplasiranog Gorana Cechija (član ŠK „Silent“), treće mjesto 
pripalo je Iliji Matijaševiću (član ŠKI „Kralj“) sa 6,5 bodova). 

Najbolja šahistica je bila Tihana Harapin sa 3,5 boda (članica ŠK 
„Prigorje“). 
Najbolji igrač rođen 1989. godine i kasnije, bio je Darel Tarbuk s 2 boda 
(član Centar za odgoj i obrazovanje „Dubrava“). 

Svečano zatvaranje i podjelu nagrada memorijala izvršio je 
dopredsjednik Zagrebačkog športskog saveza osoba s invaliditetom 
Želimir Gulan, on je uručio osvojene nagrade igračima  i priznanja svima 
koji su pomogli u održavanju XV. šahovskog memorijala „Stjepan 
Bosak“. 
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Ovogodišnji turnir bit će zapamćen po bogatom fondu nagrada, tako je 
pobjednik dobio Nano masažer i pehar, a drugi i treći dobili su poklon 
paket s knjigama i pehar. S knjigom za dobar rezultat nagrađeni su 
četvrto i peto plasirani, najbolja šahistica i najmlađi šahist. 
Također organizator ŠK „Stjepan Bosak“ – URIHO je posebno nagradio 
svoje članove koji nisu ostvarili plasman u prva dva, tako da je najbolji 
član, Krsto Kovačević sa 6 bodova nagrađen knjigom, dok su Zoran 
Matana i Muris Isić kao drugi i treći nagrađeni knjigama. Još su 
dodijeljene utješne nagrade i posebne nagrade, vrijednim knjiga, darovi 
tvrtki nakladničkih kuća „Algoritam.“ i „Ljevak“ Sveukupno je dodijeljeno 
10 nagrada, a uz to su svi sudionici još dobili majice s obilježjem turnira, 
čiju je nabavu i tisak doniralo Jadransko osiguranje. 

Medijski pokrovitelj XV. šahovskog memorijala „Stjepan Bosak“ bio je In-
Portal, prvi news portal za osobe s invaliditetom. 

Održavanje turnira omogućili su: 

 
Centar za odgoj i obrazovanje „Dubrava“, ustanova URIHO Zagreb, 
Zagrebački športski savez osoba s invaliditetom, Grad Zagreb,  Nano 
Grupa d.o.o., Nakladnička kuća „Algoritam“,  Zagrebačke pekarne 
„Klara“, Jadransko osiguranje d.d., Naklada „Ljevak“, Zagrebački 
šahovski savez. 
Posebnu zahvalu zaslužuju svi volonteri i prijatelji Kluba. 
  

Zagreb: Nikad bolje Prvenstvo u boćanju za osobe s 
invaliditetom 

Svi su se sudionici složili kako će se ovog natjecanja dugo 
sjećati, jer je to bilo najbolje održano prvenstvo u Hrvatskoj, 
čestitali su Jasni Škrabo na sjajnoj organizaciji i gradonačelniku 
Bandiću na potpori koju im je pružio 
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Športska dvorana 'Vinko Bek' bila je domaćin 12. ekipnog prvenstva 
Hrvatske u boćanju za osobe s invaliditetom kojem je pokrovitelj bio 
predsjednik Republike Hrvatske, dr. Ivo Josipović. 

Organizator prvenstva bio je boćarski klub paraliziranih osoba Zagreb u 
suradnji s Hrvatskim savezom boćanja osoba s invaliditetom. 

Svečano otvorenje vodila je predsjednica BKCPO Zagreb, Jasna Škrabo. 
Događaju su tom prigodom nazočile brojne istaknute osobe: zagrebački 
gradonačelnik Milan Bandić, zamjenik pročelnika Gradskog ureda za 
odgoj, obrazovanje i šport, a iz Ureda za socijalnu zaštitu i osobe s 
invaliditetom, Marinka Bakula Anđelić te izaslanica predsjednika RH Ive 
Josipovića, Vesna Škulić. Ovaj hvale vrijedan sportski događaj uveličao 
je i potpredsjednik Hrvatskog paraolimpijskog odbora i predsjednik 
Zagrebačkog športskog saveza osoba s invaliditetom, Josip Držaić, 
tajnica Zagrebačkog športskog saveza osoba s invaliditetom, Mirela 
Šikoronja te profesorica s Kineziološkog fakulteta u Zagrebu, Dubravka 
Ciliga, koja je uzgred dovela svoje studente da volontiraju. Nažalost, 
pravobraniteljica za osobe s invaliditetom Anka Šlonjšak zbog ranije 
dogovorenih obveza nije mogla nazočiti otvorenju, ali je svim 
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sudionicima natjecanja poželjela puno zdravlja, sportskog uspjeha i 
dobrog druženja na prvenstvu. 

Gradonačelnik Bandić svima je zaželio dobrodošlicu u glavni grad 
Hrvatske, poručivši im da uživaju nakon susreta u znamenitostima 
metropole te ih je sve pozvao da nakon natjecanja dođu na jezero 
Bundek gdje je Grad organizirao večeru i feštu za sve sudionike. Z 

BKCPO Zagreb gradonačelniku je Bandiću uručio prigodni poklon, jer. 
kako su rekli "uvijek spremno pomaže sport osoba s invaliditetom“. Prvi 
čovjek Zagreba, nakon što je otvorio 12. ekipno prvenstvo Hrvatske u 
boćanju za osobe s invaliditetom, odigrao je jednu partiju boćanja sa 
Željkom Jarićem-Pavičićem iz BK OSI DDZ 'Željko Klepač' Uriho. 

Na prvenstvu je sudjelovalo više od 150 sportaša, trenera, sudaca i 
asistenata. 

U kategoriji BC1+BC2 pobijedila je ekipa boćarskog kluba osoba s 
invaliditetom 'Pulac' iz Rijeke, drugi su bili članovi boćarskog kluba 
cerebralno paraliziranih osoba 'Zagreb, a bronca je pripala ekipi 
boćarskog kluba osoba s invaliditetom istarske županije 'Istrijana' iz 
Pule. 

U kategoriji BC3 slavio je par Arambašić/Lukšić iz boćarskog kluba 
društva distrofičara Zagreb 'Željko Klepač' Uriho, drugi su bili 
Kovačić/Mataija iz boćarskog kluba osoba s invaliditetom 'Pulac, a treći 
su bili Kotarski/Kasumović, igrači boćarskog kluba cerebralno 
paraliziranih osoba 'Zagreb'. 

U kategoriji BC4 Slavili su Komar/Osmanović iz 'Istrijane', drugo mjesto 
pripalo je pari Jarić-Pavičić/Juren iz 'Željka Klepača' Uriho, a treći su bili 
Uljatovski/Lazar iz boćarskog kluba cerebralne i dječje paralize 
Varaždina. 

Na Bundeku su nakon natjecanja sportaši i ostali gosti uživali u 
specijalitetima s roštilja dok ih je glazbeno zabavljao Damir Juren. Bila je 
to prelijepa zagrebačka noć pod zvijezdama. Pridružio im se i 
gradonačelnik Bandić, koji je s njima i zapjevao. Svi su se sudionici složili 
kako će se ovog natjecanja dugo sjećati, jer je to bilo najbolje održano 
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prvenstvo u Hrvatskoj, čestitali su Jasni Škrabo na sjajnoj organizaciji i 
gradonačelniku Bandiću na potpori koju im je pružio. Svakako treba 
spomenuti kako su tijekom večere sjajni domaćini bili predsjednik 
Zagrebačkog športskog saveza osoba s invaliditetom, Josip Držaić i 
Marinka Bakula-Anđelić iz Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s 
invaliditetom, koji su brinuli da sportašima i njihovim pratnjama ništa ne 
manjka. 

"Izuzetno sam zadovoljna što je natjecanje odrađeno prema planu. Trud 
koji sam uložila u organizaciju natjecanja nije bio uzaludan, jer su se svi 
sportaši vratili svojim kućama sretni i s osmjehom na licu“, rekla je 
predsjednica BKCPO Zagreb, Jasna Škrabo. 

Marko Damjanović 

 

Preminuo šahist Miljenko Medić 
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S velikom tugom obavještavamo sve članove i prijatelje kluba da nas je 
u ponedeljak 9. lipnja, u 59. godini života, napustio najtrofejniji hrvatski 
šahist s invaliditetom, FIDE majstor Miljenko Medić. Uz nenadoknadiv 
ljudski i sportski gubitak za klub, Miljenkova preuranjena smrt ostavit će 
dubok trag i na šah osoba s invaliditetom u Hrvatskoj, ali i na šah i sport 
općenito. 

Miljenko Medić je u svojoj bogatoj karijeri predstavljao Hrvatsku na 
europskim i svjetskim prvenstvima te na IPCA olimpijadama još od 1989. 
godine. Nepotrebno je nabrajati sve njegove uspjehe, ali recimo samo 
da se, između ostalog, okrunio titulom državnog prvaka, europskog 
prvaka, bio je pobjednik na IPCA olimpijadi, te je osvojio i europski i 
svjetski kup. Hrvatski paraolimpijski odbor ga je 2005. godina proglasio 
sportašem godine. Bio je osnivač i prvi predsjednik ŠK “Stjepan Bosak” – 
URIHO. 

Pogreb će se održati na Zagrebačkom krematoriju u četvrtak 12. lipnja u 
14:30 sati. 

M. Damjanović 

 

 

 

Umag: Uspjeh ŠDI URIHO na Međunarodnom 
športskom susretu sindikata 

"Neopisivo sam ponosna na svoje sportaše i uspjeh koji su 
postigli na XIV. Međunarodnim športskim susretima 
sindikata. Ovo je najveći uspjeh ŠDI URIHO u dosadašnjim 
natjecanjima sindikata, a posvećujemo ga našoj pokojnoj 
kolegici, sindikalistici Antoniji Hudurović Tonki“, rekla je 
predsjednica ŠDI URIHO Jadranka Blagus 



191 
 

 

  

Umag je bio domaćin XIV. Međunarodnih športskih susreta sindikata 
zdravstva, socijalne zaštite i MIO Hrvatske. Organizator susreta bio je 
sindikat zdravstva, socijalne zaštite i mirovinsko-invalidskog osiguranja 
Hrvatske, sudjelovalo je preko 350 sportaša iz 19 ekipa iz Lijepe naše i 
Slovenije. 

Natjecatelji su u Umag došli 11. lipnja u poslijepodnevnim satima, bili su 
smješteni u apartmanskom naselju Polinesiya. Na bazenu Sol Polinesiya 
uz glazbu uživo istu je večer održano svečano otvaranje XIV. 
Mežunarodnih susreta koje su otvorili Zvonko Vukadinovič predsjednik 
Sindikata zdravstava in socialnega varstva Slovenije i predsjednica je 
Sindikata zdravstva, socijalne zaštite i mirovinsko-invalidskog osiguranja 
Hrvatske dr. Ljiljana Oštrić Anić. 

"Ovo je četrnaesti Međunarodni susret sindikata zdravstva. Sudjeluje 19 
podružnica iz Slovenije i Hrvatske. Natječe se u 18 ekipnih i 9 
pojedinačnih disciplina. Natjecanje je počelo sa stolnim tenisom, 
natjecanja se odvijaju još u nogometu, košarci na betonu, odbojci, 
boćanju , tenisu, kuglanju, pikadu, povlačenje užeta, streljaštvu te u 
kros disciplini. Ovo natjecanje se odvija kroz tri dana, a završava s 
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dodjelom nagrada, pokala, priznanja, odličja i završnom večerom“, rekao 
je predsjednik natjecateljske komisije Darko Santo. 

Športsko društvo invalida URIHO dovelo je svojih 28 sportašica i 
sportaša koji su nastupali stolnom tenisu, pikadu i boćanju. Natjecanja 
su bila iznimno napeta i dinamična ali u prijateljskom raspoloženju. ŠDI 
URIHO bila je jedina ekipa na natjecanju za koju su nastupale osobe s 
invaliditetom, a u tri sporta u kojima su se natjecali bili su 
neprikosnoveni. 

Za ŠDI URIHO u stolnom tenisu zlatnu medalju su osvojile Jadranka 
Blagus i Ivana Knežević Šambić u konkurenciji parova za žene, u 
pojedinačnoj zlatna je bila Ivana Knežević Šambić, dok je Jadranka 
Blagus bila brončana. U muškoj konkurenciji ekipno zlatni su bili 
Tomislav Blažević i Danijel Šetrajčić, a Tomislav Blažević bio je zlatni i u 
pojedinačnoj konkurenciji. U pikadu je ženska ekipa ŠDI URIHO 
(Danijela Hoić, Lidija Musija, Božena Peček, Gordana Semper) bila 
srebrena , a pojedinačno zlato osvojila je Danijela Hoić. Boćanje je 
također donijelo radost ženskoj ekipi ŠDI URIHO (Dijana Stanković, 
Božena Peček, Gordana Semper) jer su bile neočekivano brončane. U 
hotelu Istra održalo se proglašenje pobjednika te podjela pehara i 
medalja, uz glazbu i ples okupljenih uzvanika. Športsko društvo invalida 
URIHO postiglo je dosad najveći uspjeh na susretima, bili su treći u 
ukupnom poretku u konkurenciji 19 momčadi. 

"Neopisivo sam ponosna na svoje sportaše i uspjeh koji su postigli na 
XIV. Međunarodnim športskim susretima sindikata. Rezultate koje su 
postigli posebno su vrijedni jer su oni ovdje jedine osobe s invaliditetom. 
Ovo je najveći uspjeh ŠDI URIHO u dosadašnjim natjecanjima sindikata, 
a posvećujemo ga našoj pokojnoj kolegici, sindikalistici Antoniji 
Hudurović Tonki“, rekla je predsjednica ŠDI URIHO Jadranka Blagus. 

Ukupni pobjednici bili su sportaši iz Splošne bolnišnice Novo Mesto, a 
druge su bile Daruvarske toplice.  

Marko Damjanović 
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8. Likovna kolonija ustanove URIHO 

 

U subotu 28. lipnja od 8.30 sati, na lokaciji Avenija Dubrovnik 5, 
Ustanova za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s 
invaliditetom, Zagreb, organizira 8. tradicionalnu Likovnu koloniju URIHO 
2014. 

Na koloniji će sudjelovati brojni likovni umjetnici koji će, zajedno s 
djelatnicima ustanove URIHO i gostima, stvarati nova djela ali i 
prezentirati neke svoje prijašnje uratke. 

Prethodnih godina na likovnoj koloniji sklapala bi se nova prijateljstva, 
uz prigodno druženje uz roštilj i kotlovinu. Ne sumnjamo kako će i ove 
godine tradicija biti nastavljena i da će nastati nove umjetnine iz ruku 
umjetnika i 8. Likovne kolonije. 

Događaj organizira voditeljica URIHO-ve galerije 'Sunce' Vesna Ivetić, 
kao i prethodnih godina. Pozivamo Vas da dođete u subotu i okušate se 
u stvaralaštvu i istražite granicu vlastitog likovnog izričaja te se dobro 
zabavite u društvu umjetnika i onih koji to žele postati. 

M. D. 
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STKI Uriho domaćin prijateljskog susreta s 
Austrijancima u stolnom tenisu za OSI 

 

Stolnoteniski klub invalida URIHO, u subotu 28. lipnja, domaćin je 
prijateljskog susreta s reprezentacijom Austrije u stolnom tenisu za 
osobe s invaliditetom. 

Mjesto održavanja usreta je dvorana Zagrebačkog Velesajma u paviljonu 
16 na istočnom ulazu. Događanje se održava pod pokroviteljstvom 
gradonačelnika Zagreba Milana Bandića, a prvi susret igra se u 14 sati. 

Iz austrijskog grada Linza dolazi dvadesetak gostiju, a natjecat će se u 
konkurenciji sjedeći i stojeći za muškarce te žene. Svečano proglašenje i 
podjela priznanja održat će se u restoranu Šarm na adresi Heinzelova 78 
a, s početkom u 21 sat. 

Organizatorica ovog događaja je Jadranka Blagus, predsjednica STKI 
URIHO. Nema sumnje kako će sportska nadmetanja proći u dobrom 
raspoloženju, a kasnije nakon svečane večere i u plesu. 

M. D.  
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STKI Uriho: Međunarodni susret stolnotenisač(ic)a s 
invaliditetom u duhu prijateljstva i ljubavi 

"Sportaši Uriha, grada Zagreba i hrvatski reprezentativci 
zavrijedili su da im se napravi velika športska dvorana 
prilagođena sportašima s invaliditetom", rekla je uz ostalo 
Jadranka Blagus, predsjednica STKI Uriho 

 

  

Stolnoteniski klub invalida URIHO bio je domaćin 6. Međunarodnog 
susreta u stolnom tenisu za osobe s invaliditetom. 

U goste su došli sportaši iz Linza. Naime, običaj je da jedne godine 
Zagreb bude domaćin a sljedeće Linz. Prijateljski susret kojem je 
pokrovitelj bio gradonačelnik Zagreba Milan Bandić održao se u subotu 
28. lipnja na Zagrebačkom velesajmu u paviljonu 18. Međunarodno 
druženje u stolnom tenisu otvoreno je ekshibicijskim susretom Danijela 
Lazova i Karla Kopčića, a nastavljeno je mečevima za stolnotenisačice. 

Bolje su bile članice stolnoteniskog kluba URIHO, pobijedivši rezultatom 
5:0. Kasnije je na rasporedu bio ekshibicijski susret Danijela Šetrajčića i 
Markusa Hinterleitnera, a slavio je Danijel Šetrajčić s 3:0 u setovima. U 
16 sati je napravljena kraća pauza, tijekom koje je pomoćnica pročelnice 
Ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom, Marinka Bakula Anđelić 
došla kao izaslanica gradonačelnika Milana Bandića. Ona je u svom 
kratkom govoru pozdravila sve nazočne te im zaželjela dobre rezultate i 
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da se ugodno osjećaju u Zagrebu. Također im je prenijela pozdrave 
gradonačelnika i dodala kako se svi zajedno vide dogodine u Linzu. 
Poslije izaslanice okupljenima se obratio ravnatelj ustanove URIHO, Josip 
Držaić. Poslije pozdravnih govora predsjednica STKI URIHO Jadranka 
Blagus uručila je izaslanici Bakuli Anđelić i ravnatelju Držaiću prigodne 
medalje za uspomenu na 6. međunarodni susret u stolnom tenisu za 
osobe s invaliditetom. 

Potom je nastavljeno j s odigravanjem stolnoteniskih mečeva u muškoj 
konkurenciji. Slavili su Austrijanci rezultatom 4:0 i osvojili ukupnu 
pobjedu na međunarodnom susretu. Poslije završetka mečeva, svi 
sudionici su se zaputili u restoran 'Šarm' na svečanu večeru i podjelu 
medalja. Uz ukusna jela i dobru atmosferu, sportaši su se družili i 
razmjenjivali sportska iskustva. Nakon večere predsjednica Jadranka 
Blagus i trenerica STKI URIHO Ivana Knežević-Šambić, zajednički su 
vodile svečano proglašenje pobjednika i podjelu medalja. Ivana 
Knežević-Šambić iznenadila je goste iz Austrije emotivnim govorom na 
njihovom jeziku. Austrijanci su se zahvalili na ljubaznosti domaćinima i 
gostoprimstvu. Po završetku proglašenja najboljih, okupljeni su se 
nastavili zabavljati do dugo u noć. Iskoristili smo priliku da pitamo 
predsjednicu STKI URIHO Jadranku Blagus kako je zadovoljna igrama 
svojih igrača i igračica te koji su planovi za budućnost njezina kluba? 

"Djevojke su pobijedile 5-0 a dečki su izgubili, ali se vidi da su sve bliže i 
bliže Austrijancima i da su napredovali. Vidljivo je da naporno rade i 
treniraju. Prije šest godina ostajali smo na nuli u ženskoj i muškoj 
konkurenciji, a sada, četiri godine kasnije žene, pobjeđuju dok su 
muškarci tu negdje. Nadam se da će se rezultat u Linzu preokrenuti u 
našu korist, vjerujem da će sljedeće godine muška i ženska ekipa 
donijeti pobjede. Zadovoljna sam mečevima ali nisam zadovoljna 
organizacijom. Ponovit ću ono što sam rekla i izaslanici Marinki Bakuli 
Anđelić , a to je da bi organizacija bila bolja da imamo svoju dvoranu. 
Nadam se da će za dvije godine biti postavljen kamen temeljac športske 
dvorane Uriho i da ćemo tada imati vlastite termine. To su sportaši Uriha 
, grada Zagreba i hrvatski reprezentativci zaslužili svojim rezultatima, 
zavrijedili su da im se napravi velika športska dvorana prilagođena 
sportašima s invaliditetom. Po meni bi trebalo imati više sportskih 



197 
 

dvorana, jer kako će se sportaši osobe s invaliditetom razvijati, ako ni 
zdrave osobe ne mogu igrati. Nadam se uspjesima, ne samo 
stolnotenisača nego i sportaša s invaliditetom. Vjerujem da će ukupni 
uspjesi i rezultati potaknuti izgradnju kompleksa Uriho, izgradnje 
dvorane i hotela prilagođene osobama s invaliditetom. Budući da radim 
u ustanovi URIHO na zagrebačkoj Kajzerici, vidim da su izgrađeni već 
vrtić, škola i cesta. Sada se treba nadati da će se ubrzo početi graditi 
športska dvorana za osobe s invaliditetom i kompleks Uriho.  

Stolnotenisači kluba Uriho nastupili su u majicama na kojima je naprijed 
pisalo URIHO, a na poleđini 'Svi smo mi Josip Držaić'. Naše pobjede i 
uspjesi bili bi teže ostvarivi da nema ravnatelja Držaića koji nam je 
vječita potpora, ne samo stolnotenisačima već i svim sportašima Uriha. 
Malo je ljudi kao što je on, koji ima toliko osjećaja za osobe i sportaše s 
invaliditetom“, zaključila je Jadranka Blagus. 

Tekst i foto: Marko Damjanović 

  

 

 

 

 

Likovna kolonija URIHO 2014: Stvaralaštvo i 
kreativnost osoba s invaliditetom 

Susreti na likovnoj koloniji, kaže Vesna Ivetić, bili su prilika za 
druženje i uspostavljanje kontakata i suradnje između 
umjetnika i Urihovaca. Istodobno je bila prigoda da osobe s 
invaliditetom pokažu likovnu kreativnost i umješnost 
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U subotu 28. lipnja na zagrebačkoj Kajzericiodržana je 8. tradicionalna 
Likovna kolonija URIHO 2014. Organizatori Kolonije bili su ustanova 
URIHO i Akademija Art. 

Prvi puta je Likovna kolonija dobila međunarodni značaj jer je ugostila i 
slovenske umjetnike. Umjetnici su Ssikali tehnikama ulja na platnu, 
pastela, akrilika i akvarela na papiru. Prilikom dolaska umjetnici su, 
ovisno o željama, birali kojom će tehnikom slikati, a za svaku pojedinu je 
organizator osigurao potrebiti pribor. Tijekom cijelog dana, uz ugodno 
druženje i objed, likovnjaci su stvarali neka nova umjetnička djela. Na 8. 
Likovnoj koloniji URIHO 2014 sudjelovalo je više od 90 umjetnika, a 
jedan od njih bio je i Ante Živković-Fošar. 

"Slikam već trideset i sedam godina i tako promoviram likovnu umjetnost 
za djecu, mladež i odrasle s invaliditetom, ne samo u gradu Zagrebu 
nego i diljem Lijepe naše. Ova Likovna kolonija me jako iznenadila u 
pozitivnom smislu. Okupila je 40-ak hrvatskih eminentnih umjetnika koji 
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su došli ovdje da svoju jubav i naklonost pokažu ustanovi URIHO. Zna se 
da je to najveća ustanova koja zapošljava osobe s invaliditetom u 
Hrvatskoj. Svaka Kolonija ima svoje posebnosti, tako i ova jer osim 
kulturološke ima i humanitarnu dimenziju. Mislim da ova Kolonija s 
obzirom na 8 godina rada već ima jedan identitet i tradiciju. Ovo je 
jedna zajednica umjetnika iz cijele Hrvatske i samim time treba pohvaliti 
ovakve akcije. Ovako se doprinosi humanizaciji i normalizaciji života i 
rada, ne samo ustanove nego i ljudi, kako bi se dobilo bolji uvid u to 
kako osobe s invaliditetom žive i što rade, što im je potrebno, kako bi se 
srušile određene predrasude koje vladaju prema OSI populaciji. Ja 
slikam različitim tehnikama, ali moja primarna tehnika je pastel i akrilik. 
Inače radim mediteranske motive na temu jedra. Danas ću ostaviti pet 
svojih radova. To je premalo. Da sam znao da je društvo ovako veselo i 
euforično i da se okupila tako plemenita skupina ljudi bolje bih se 
pripremio “, rekao nam je umjetnik Ante Živković-Fošar. 

Prema riječima Vesne Ivetić, voditeljice Urihove galerije 'Sunce', cilj je 
kolonije razmjena iskustava umjetnika s polaznicima URIHO-vih 
kreativnih radionica u kojima se upriličuje rad s glinom, oslikavanjem 
tekstila, platana i drugog. Potonje su radionice ustrojene 2001. godine, a 
u njima se do sada likovno obrazovao nemali broj osoba s invaliditetom, 
zaposlenika ustanove URIHO i drugih ljubitelja likovne umjetnosti. 
Ustanova URIHO zapošljava petstotinjak djelatnika od čega su njih više 
od 50 posto osobe s invaliditetom različitih kategorija, od tjelesnog 
invaliditeta do onih s intelektualnim poteškoćama. 

Susreti na likovnoj koloniji , kaže Vesna Ivetić, bili su prilika za druženje i 
uspostavljanje kontakata i suradnje između umjetnika i Urihovaca. 
Istodobno je bila prigoda da osobe s invaliditetom pokažu likovnu 
kreativnost i umješnost. Svi umjetnici po jedno su djelo ostavili fundusu 
galerije 'Sunce' nakon čega će se koncem godine u njezinim prostorima 
upriličiti izložba radova svih sudionika. 

Marko Damjanović 

Foto: Marko Damjanović i akademija-art.hr 
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Udruga OSVIT -Sustavi komunikacija osoba sa slušnim i 
govornim poteškoćama 

Cilj projekta je senzibilizirati širi krug ljudi o gluhim osobama i 
njihovim poteškoćama u svakodnevnoj komunikaciji sa 
čujućima. Pozivamo vas na predavanja od 2. srpnja u Galeriji 
Sunce na adresi Držićeva 1, Zagreb 

 

  

Izuzetno nam je zadovoljstvo pozvati vas na predavanja koja će se 
održavati u sklopu projekta Udruge OSVIT "Sustavi komunikacija osoba s 
invaliditetom sa slušnim i govornim poteškoćama“ , financiranog od 
strane Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje 
osoba s invaliditetom. 

Cilj projekta je senzibilizirati širi krug ljudi o gluhim osobama i njihovim 
poteškoćama u svakodnevnoj komunikaciji sa čujućima. S obzirom na 
veliki interes koji je pobudio projekt iz srpnja 2011. godine "Edukacija 


